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Nadaljevalo se bo spremenlji-
vo do pretežno oblačno 
vreme z občasnimi 
krajevnimi padavinami.
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Glej ga, 
tajkuna …
Milena Krstič - Planinc

Ničkolikokrat je bilo v zadnjem času slišati za tajkune.  

"Glej ga, tajkuna …," postaja danes nekakšna zmerljivka za tiste-
ga, ki ima nekaj pod palcem, pri čemer je seveda višina tistega,
kar je pod njim, pri različnih slojih ljudi pač različno obilna. Pri
tem pa seveda to, kako je kaj pod palec prišlo, ne šteje. 

Pojem se je začel uporabljati potem, ko je predsednik vlade - saj se
še spomnite - napovedal protitajkunsko vojno. Ta se je v
državi uradno začela v torek. Če za njen začetek lahko šte-
jemo to, da je državni zbor začel izredno sejo, na kateri je
razpravljal o problematiki koncentracije kapitala v Sloveni-
ji. Seveda se je tudi ta vojna začela, kot se začne vsaka. Z
napadom. Ne s pravimi naboji, pa vendar. Je kar pokalo,
ko sta se koalicija in opozicija medsebojno obtoževali, kdo
je kriv in kdo ni kriv … 

Odbor državnega zbora za gospodarstvo je vladi predlagal,
da za to sejo pripravi celovito informacijo o poteku kon-
centracije kapitala v Pivovarni Laško, Istrabenzu in
Merkurju; Banki Slovenije pa, da preveri, kakšna je bila

vloga poslovnih bank v teh treh zgodbah in drugih koncentracijah
kapitala.

Kaj pa tajkun je in kdo sploh to je? 

Gre za novejšo tujko, ki označuje zelo premožnega poslovneža. V
nekdanjih socialističnih državah s to besedo označujejo tiste, ki so
v času privatizacije in uvajanja kapitalsko-tržnega sistema ustvarili
ogromno bogastvo in mrežo poslovnih povezav.

Nekje na spletu, v eni od klepetalnic, sem v zvezi s tajkuni in tajku-
nizacijo prebrala zanimivo misel. Pa jo potem pozabila in obudila
zdaj, ko se je začela ta vojna. Ne bliskovita. Napovedana. Šla je v
smer - misel namreč - da brez tajkunskega denarja nobena stran-
ka ne more preživeti.

Kaj pa, če je to res? Če ne gre za vojno PROTI tajkunom, ampak
za vojno ZA tajkune, čeprav se jih, vsaj na videz, stranke izogibajo,
si jih podajajo in se jih branijo, češ: tajkuni so vaši, niso naši,
tajkuni so pri vas, niso pri nas? 
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Ne gre za tekmovanje, bolj
za druženje

Šaleška dolina - Medobčinska zveza društev upokojencev Velenje
pripravi vsako leto kakšno večjo prireditev. Med osrednjimi je Teden
upokojencev. Letošnji je že 26. po vrsti. Začeli so ga minuli ponedeljek,
sklenili pa ga bodo v soboto, 21. junija, kot običajno na Rogli.

Ana Roza Hribar, predsednica zveze, je povedala, da je med upoko-
jenci iz devetih društev in kluba Gorenje za aktivnosti v tednu veliko zan-
imanje. Vsako leto sodeluje na športno-rekreativnih tekmovanjih več
kot 300 športnikov in športnic, zanemarljivo ni število sodelujočih na
pevski prireditvi. Na Rogli pa tudi letos pričakujejo več kot 300
udeležencev. Med njimi bo zelo veliko parov, ki praznujejo zlato poroko.
Samo iz velenjskega društva upokojencev jih bo 42. "V tednu upokojencev
res organiziramo številna tekmovanja, vendar niso v ospredju toliko
rezultati. Bolj je to družaben dogodek."

V ponedeljek so organizirali v Velenju tekmovanje v streljanju z zračno
puško, dan kasneje je bilo v Ravnah pri Šoštanju kegljanje s kroglo na
vrvici, včeraj so nastopili na kegljišču v Šoštanju tekmovalci steznega
kegljanja, v Vinski Gori pa šahisti. Danes v Velenju balinajo, jutrišnji dan
pa bo pomemben za ribiče in udeležence tekmovanja v pikadu. V soboto,
14. junija, bo v Škalah še prireditev Petje na vasi. 
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Velenje, 3. junija - Na osnovi razpisa Evrop-
ske atletske zveze in seminarja za organizator-
je atletskih tekmovanj, ki je potekal  v Lussani,
je Atletski klub Velenje v družbi Špancev, Portu-
galcev, Francozov in Turkov oddal zahteven in
zajeten material - prijavo za organizacijo evrop-
skega prvenstva v krosu.

Po pregledu in oceni vsebine prijave je dele-
gacija Evropske atletske zveze na čelu z  glav-

nim finančnikom v torek obiskala Velenje. V
delegaciji so bili poleg njega še trije člani izvrš-
nega odbora zadolženi za izbiro in izvedbo
atletskih tekmovanj na evropski ravni.

V spremstvu direktorja AZS Borisa Mikuža
in članov domačega organizacijskega odbora
mag. Marjana Hudeja in Martina Steinerja ter
predstavnika TV Slovenija so si ogledali prizo-
rišče tekmovanja ob Škalskem jezeru, ocenili

logistične, nastanitvene, transportne, marke-
tinške, organizacijske in finančne sposobnosti
velenjskih organizatorjev in mesta Velenja. V
zaključni oceni so zapisali, da velenjski projekt
v celoti izpolnjuje pričakovanja Evropske atlet-
ske zveze za izvedbo tovrstnih tekmovanj.

Srčna simfonija za srčne ljudi
Velenje - Kolikšen bo izkupiček dobrodelnega koncerta "Simfonija za

srčne" še ni znano, saj so se prošnji za "trojno" pomoč odzvali tudi
donatorji. Vsekakor pa bodo organizatorji gala večera lahko pomagali
nadarjeni harfistki Katji Skrinar, odlični sopranistki Gordani Hleb in
Varni hiši Velenje. Obiskovalci so užili lep glasbeni večer, dopolnjen z
druženjem ob koktajlih, obiskovalke koncerta pa so domov odšle z
rdečo vrtnico.  Več na strani…
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Evropsko prvenstvo čez tri leta v Velenju

Mnoge priložnosti za
razvoj podjetništva

Velenje - Srečanja malega in velikega gospodarstva  so postala v Sav-
injsko-Šaleški regiji tradicionalna. Letošnje že deseto je potekalo v zna-
menju velikih investicij in razvoja, ki ga načrtujejo številna podjetja.
Njihovi predstavniki so na srečanju predstavili svoje razvojne načrte
ob tem pa tudi  nabavne potrebe in  razvojne priložnosti, ki jih lahko
izkoristijo mala in srednja podjetja. Teh je ogromno. Samo Gorenje na
primer bo nakupilo za 450 milijonov različnih komponent. Velike
priložnosti povezane z gradnjo skoraj milijardo evrov vrednega šestega
bloka  odpira energetika, pa Fori, BSH in Esotech, velike pa so tudi
razvojne priložnosti v turizmu in kmetijstvu. Več na strani 5.             

Rudar se je poslovil od druge lige
Nogometaši Rudarja so svojim navijačem za  60-letnico delovanja klu-

ba podarili prvo ligo. Od druge so se poslovili v Zagorju z neodločen-
im izidom 1 : 1. Trener Marijan Pušnik je na zadnji tekmi  priložnost
za igro mlajšim igralcem oziroma tistim, ki so v prvenstvu manj igrali. 

Dobro so namučili domače, ki so vse do zadnjega sodnikovega piska
trepetali za svojo usodo. Kot zadnji strelec  se je v Rudarjevo kroniko
vpisal mladi, 19-letni Arnel Mahmutovič (na sliki), Alen Mujanovič pa z
21. zadetki kot najboljši strelec lige. (Foto: S. Vovk) 

Ugledni gosUgledni gostje Etje Evrvropsopskke atlee atletstskke zve zvezeze zadoe zadovvolol jni z vjni z vsem (Fsem (Footto: S. Vo: S. Voovk)vk)
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Verjemi v svoj koš tudi v Šoštanju
Šoštanj - V torek, 10. junija ob 16. uri, bodo v Šoštanju odprli pre-

novljeno košarkarsko igrišče pri bivši OŠ Bibe Roecka.
Igrišče v Šoštanju so prenovili v okviru športno-humanitarne akci-

je z naslovom Verjemi v svoj koš, ki se je v Sloveniji pričela leta
2005, vodi pa jo Esad Babačič. Akcija ima tudi svoje ambasadorje,
med katerimi so številni odlični slovenski košarkarji: Primož Brez-
ec, Marko Milič, Sašo Ožbolt in drugi. Na vsako otvoritev igrišča
pride tudi eden od ambasadorjev.

Pri prenovi košarkarskega igrišča v Šoštanju je sodelovala tudi
Občina, ki je za ta namen prispevala 2.000 evrov. 

Novi proizvodni prostori
Ljubno - V podjetju KLS Kovinarstvo Ljubno končujejo izgradnjo

nove proizvodne hale v poslovni coni Loke.Nova dvorana bo name-
njena širitvi proizvodnje zobatih vencev za avtomobilsko industrijo,
ti so namreč glavni proizvodni program podjetja z blizu 200 zapo-
slenimi. V naslednjih dneh naj bi v halo prestavili stroje, v začetku
julija pa začeli poskusno proizvodnjo. Direktor podjetja Mirko Stra-
šek je povedal, da bo KLS letos za naložbe namenil blizu 10 mili-
jonov evrov, od tega največ za nove proizvodne zmogljivosti, ki jih
v zadnjih 4 letih povečujejo za skoraj 30 odstotkov na leto. 

KLS Ljubno naj bi letos povečal tržni delež v panožni proizvod-
nji na 40 odstotkov, v svetu pa na dobrih 10 odstotkov. Njihovi
zobati venci so v vseh znamkah avtomobilov, ki v svetu kaj pome-
nijo. Letos so začeli izvažati tudi na Kitajsko.
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Srečanje krvodajalcev tokrat v Gaberkah
Šaleška dolina - Območno združenje RK Velenje se že nekaj let

s srečanjem zahvali krvodajalcem Šaleške doline za njihovo pomoč
pri reševanju človeških življenj in ohranitvi zdravja. Minula leta so
ga organizirali v Ravnah pri Šoštanju, lani v restavraciji Jakec v
Velenju, letos pa bo srečanje za kozolcem (stari gasilski dom) v
Gaberkah. Srečanje bo v soboto, 6. junija, ob 16. uri. 

Organizatorji pričakujejo približno 700 krvodajalcev . 
tp

Vse bolj se bliža tisti 22. junij, ko bomo državljani odločali o pokraji-
nah. Ne ravno odločali, o tem se bomo izjasnjevali, saj namesto nas
vedno odloči kdo drug. Kot prvi so sinoči o tem, kaj prinaša taka raz-
delitev in samostojna pokrajina, spregovorili v Rogaški Slatini. In to
seveda o novi Celjski pokrajini. Ta naj bi nastala na vzhodnem koncu
naše sedanje skupne statistične regije. Ob tem pa  na slovenskih tleh še
vedno ni niti približno enotnega stališča o tem, kaj nam bodo take
pokrajine res prinesle. Eni, z ministrom Žagarjem na čelu, seveda
menijo, da je to edina pot za enakomernejši razvoj. Temu se pridružu-
jejo tudi v Slovenski ljudski stranki, kjer predsednik, bližnji sosed
Bojan Šrot, pravi, da bodo podprli regionalizacijo, ker prinaša bolj
skladen razvoj države. In da je ta stranka tako delitev dežele vedno
zagovarjala. Bolj skeptični so do kosanja Slovenije, kot predlagajo
zdaj, v stranki SD, čeprav sta "njena" velenjska župan in podžupan
Kontič vestna zagovornika Saše. A prvi mož te stranke v ponedeljek o
tem v Velenju ni želel razpravljati. Razen da dvomi, da tako velika raz-
drobljenost prinaša res kaj dobrega.

Kot je pri nas še vedno veliko ljudi, ki dvomijo, da prinašajo kaj dobre-
ga avtocestne vinjete! Eni so že upali, da bo prišlo vsaj do zamika uved-
be, po tem ko se je pritožil eden od možnih izdelovalcev - celjski Cetis. A
se je ta zdaj odločil, da umakne zahtevek za revizijo, ker prva dama

Simona Potočnik meni,  da ne želijo ovirati postopka uvedbe vinjet. Ko
bi le državljani imeli možnost ovirati uvedbo. Saj s polletnimi in letnimi
vinjetami ni problem, a lepo bi bilo, če bi imeli še take za krajša obdo-
bje. Saj se nekateri starejši res le morda enkrat peljejo po avtocesti, ko
gredo na letni dopust. Morda pa jih bo ta ukrep prisilil, da se bodo spet
podali po starih cestah in obujali spomina na nekdanje dni. Morda tudi
to ni slabo. Pri tem seveda ne gre le za kaprico, nekateri si morda res
težko privoščijo dodaten izdatek. V eni celjskih tiskarskih družb menijo,
da je tudi v Celju veliko socialno ogroženih družin. Ne vem, kaj o tem
poreče župan, ki trdi, da dosega Celje velik razvoj. A celjski tiskar se je
odločil, da bo takim družinam podaril kar 12 tisoč zvezkov. To pa je
količina, ki zadostuje za 30 odstotkov družin. Pa tako dolgo so nekateri
tudi v velenjskem okolju dajali vodilnim možem tega mesta Celjane za
zgled, kako se razvoju streže. A če so menili, da so merilo za razvoj
trgovski centri, potem je zadnji čas tudi Velenje na dobri poti, da posta-
ne razvito mesto. Saj tudi tu zdaj rastejo trgovski centri kot gobe po dež-
ju. In podobno kot v Celju se mnogi sprašujejo, le kdo bo vanje zahajal,
le kdo ima denar za nakupe. A so potem vedno bolj ali manj polni. In
potem spet eni sprašujejo: le od kod ljudem denar. Tako pač je!

Pa še nekaj o hitri cesti tretje razvojne osi. A tokrat malo drugače,
malo bolj južno. Od Celja proti Dolenjski. Na "državni" predstavitvi so
kot najustreznejšo varianto predstavili tisto, ki gre kot podaljšek vezne
ceste s priključka Lopata, nato preko Savinje in mimo Laškega, Zida-
nega Mosta do Radeč in tako dalje. To seveda pomeni, da bi v prime-
ru, da bi bila sprejeta ta inačica, padla v vodo pobuda Kozjancev, da bi
južni del potekal preko njihove deželice. Menijo pa, da če bo res vzdr-
žala ta varianta, je še vedno boljša od tiste, ki bi potekala še veliko bolj
zahodno, čez Prebold in Zasavje. A tudi na tem koncu bo razprav o
trasi še veliko. Morda še več kot na našem koncu.
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Spet vprašanja o pokrajinah

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in 

RTV družba, d.o.o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,30 € (8,5 % odstopni DDV,
0,1 €, cena izvoda brez DDV 1,20 €). Pri plačilu letne naročnine 20 %, polletne
15 %, četrtletne 11 % in mesečne 7 % popust.

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Janez Plesnik, Tatjana Podgoršek, Bojana
Špegel (novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Propaganda: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik (propagandista); 

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202, 

telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.

TRR - Nova LB, Velenje: 02426-0020133854
E-mail: press@nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas d.o.o.

Tisk: Tiskarna SET d.d., Naklada: 5.400 izvodov
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!

Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja 
za katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.
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Vrtec podelil bralne značke
Vrtec Šoštanj v sodelovanju z Medobčinsko zvezo prijateljev mladine

Velenje vsako leto organizira predšolsko bralno značko. V sredo, 28.
maja, so imeli zaključno prireditev s podelitvijo Ostržkov v kulturnem
domu v Šoštanju. 

Bralna značka v vrtcu poteka tako, da otroci poročajo, predvsem pa
podoživljajo pravljice z domišljijskimi, govornimi, likovnimi, gibalnimi,
glasbenimi in drugimi (po)ustvarjalnimi oblikami. Primerne so simbol-
ne igre, uprizoritev, preprosta dramatizacija ipd. Pri predšolski bralni
znački pa sodelujejo tudi starši in gre tako za družinsko branje. V Šošta-
nju je bralno značko uspešno opravilo skupno 134 otrok, ki so si tako
prislužili priznanje, za kar jim je med drugim čestital tudi župan Obči-
ne Šoštanj Darko Menih. 

Pripravili sprejem za državne podprvake
Kot smo že poročali, so pionirji PGD Šoštanj na državnem tekmova-

nju osvojili izvrstno drugo mesto. Simpatičen sprejem njim in njihovim
mentorjem je v sredo, 28. maja, pripravil predsednik PGD Šoštanj Boris
Goličnik in jim ob tej priložnosti dal tudi darila ter jih peljal na sadno
kupo. Čestital jim je tudi župan Darko Menih, ki je dal vsakemu zem-
ljevid občine Šoštanj, še bolj kot s tem pa jih je razveselil z vrečko bon-
bonov.

Kako hitro skozi Lokovico?
To je vprašanje, ki zanima marsikaterega voznika, ki se pelje skoznjo.

50, 60 ali 70 kilometerov na uro?  Vprašanje je bilo postavljeno tudi v
svetu Občine Šoštanj, od koder pa so ga zastavili ministrstvu za pro-
met in pred nedavnim, ob obisku Šoštanja, s tem problemom seznani-
li tudi Gregorja Ficka, v. d. direktorja Direkcije Republike Slovenije za
ceste.

Pod Pustim gradom

Štor za 13 pokrajin, Pahor skeptičen - Cetis umaknil
postopek za revizijo, ljudje bi umaknili vinjete - Tudi
v Celju veliko socialno ogroženih družin? - Če so
merilo razvoja trgovski centri, je Velenje na dobri
poti - Južni del tretje osi mimo Laškega

Velenje, 1. junija - Vizija sloven-
skega gospodarstva in razvojne
priložnosti ter potenciali Velenja
je bil naslov pogovora, ki so ga v
dvorani  Nove v ponedeljek opol-
dne pripravili Socialni demokra-
ti, predsednik Območne organiza-
cije in župan Mestne občine Vele-
nje Srečko Meh ter poslanec
državnega zbora in podžupan
Bojan Kontič. Udeležil se ga je
tudi poslanec Evropskega parla-
menta in predsednik SD Borut
Pahor. Direktorica občinske
Uprave Andreja Katič pa je priso-
tnim predstavila vsebino revije
Razvoj, ki jo je pripravila projek-
tna skupina, in pozvala gospodar-
stvenike, da se s to skupino pove-
žejo in skupaj pripravijo kak
dober projekt.

Pahorja so, kot je dejal, zanima-
li pogledi gospodarstvenikov - teh
je bilo v dvorani največ - na osred-
nja vprašanja, ki zadevajo gospo-
darsko in socialno politiko drža-
ve v prihodnje. "Obstaja možnost,
da socialni demokrati dobimo
mandat za vodenje države, in to
bi  marsikaj spremenilo. 5. julija
bomo program, ki nastaja že dalj
časa in pri oblikovanju katerega
sodeluje  blizu tristo strokovnja-
kov, predstavili tudi javnosti. Pro-
gram je razvojno naravnan, prvi
izziv v njem pa posvečen konku-
renčnosti slovenskega gospodar-
stva. Pri tem se zavedamo, da ne
bo šlo brez strukturnih spre-
memb. Ukrepom, ki so predvide-
ni za ta namen, najbrž ne bodo
vsi pritrjevali, vseh tudi ne bo
mogoče uresničiti na kratek rok

in vsi tudi ne prinašajo političnih
točk, a bomo tvegali," je dejal
Pahor.

Če bodo imeli Socialni demo-
krati priložnost sestaviti novo vla-
do, za to pa morajo dobiti na
državnozborskih volitvah man-
dat volilcev, zagotavljajo, da obse-
ga davčnih bremenitev ne bodo
povečevali, znižali bodo stroške
države, neto plače pa se bodo
dvignile skladno  s produktivnost-
jo.

V razpravi je sodelovalo več
sogovornikov s tega območja,
predvsem energetike. Med dru-
gim direktor Premogovnika Vele-
nje dr. Milan Medved, tudi v vlo-
gi predsednika Odbora za razvoj
pri Območni gospodarski zbor-
nici. "Cena električne energije je
za gospodinjstva nepotrebno pre-
nizka. Tisti, ki bo vodil vlado, naj
se s tem vprašanjem soočijo takoj
na začetku," je med drugim zatr-
dil in nadaljeval, da ta ne bi sme-
la biti socialna kategorija in z njo
se ne bi smela subvencionirati
"komoditeta". Za tržno ceno se
je zavzel tudi dr. Uroš Rotnik,
direktor TEŠ, pri tem pa znova
poudaril potrebnost in pomemb-
nost naložbe v šesti blok za celo-
tno slovensko gospodarstvo. Ogla-
sil se je tudi dr. Franc Žerdin,
nekdaj direktor Premogovnika
Velenje, danes med drugim pred-
sednik sveta zavoda Regijsko štu-
dijsko središče Celje. "Holdingu
Slovenske elektrarne ne smemo
dovoliti, da ga stebriči. Energeti-
ko je treba strniti, politika pove-
zovanja v en steber bi bila za Slo-

venijo  edina  prava," je ocenil in
dodal, da prav tako ni navdušen
nad privatizacijo te panoge in še
najmanj nad prodajo tujcem. V
izobraževanju pa se ne bi smelo
dogajati, da dobivajo državni
denar novi zasebni visokošolski
zavodi, kot se to dogaja danes, za
javne, kot je energetski, pa ga
država ne najde. Dr. Cvetka Tinu-
er, predsednica regijske zborni-
ce, je menila, da bi bilo dobro, če
bodoča nova vlada v zvezi s
pokrajinami poišče mnenje v
bazi, preden odloči o tem
pomembnem vprašanju. Oglasil
se je tudi Matija Blagus z Vegra-
da, ki je opozoril na veliko obre-
menitev plač in težave, ki jih ima-
jo v nekaterih evropskih državah
zaradi nedovoljenega pretoka
delovne sile.

mkp

Preverjanje razvojnih priložnosti
med gospodarstveniki 
Pogledi gospodarstvenikov na osrednja vprašanja, ki zadevajo
gospodarsko in socialno politiko v regiji in državi v prihodnje 

Slovenska
vojska se
predstavlja 

Od ponedeljka, 9. junija, do nedel-
je, 15. junija, bo v Citycentru Cel-
je potekala atraktivna predstavitev
Slovenske vojske. 

Prvič v Sloveniji se bo v enem
od nakupovalnih centrov pred-
stavil tudi Orkester Slovenske
vojske v polni zasedbi in Garda
Slovenske vojske -  Namen pred-
stavitve Slovenske vojske v nakupo-
valnih centrih je promocija in pri-
dobivanje kadra. 

V Citycentru  bodo  na teh pred-
stavitvah na voljo tudi podatki o
Slovenski vojski. V tem času bodo
na različnih lokacijah po centru
predstavili vozila in opremo vojske,
potekale pa bodo tudi razne
demonstracije. "Predstavitev SV
v tem obsegu je prva v Sloveniji.
Posebej bi izpostavil še nastop in
pogovor z vrhunskimi športniki,
zaposlenimi v vojski, ki bo v petek,
13. junija, ob 18. uri in nastop
Orkestra Slovenske vojske ter
izvedbo show programa Gardne
enote vojske, ki bo v soboto, 14.
junija, ob 11. uri," je o dogodkih v
okviru tedna Slovenska vojska se
predstavlja povedal stotnik Alen
Tkavc.                                        
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Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 29. maja - Šoštanjski
svetniki so na četrtkovi seji spreme-
nili vrednost projekta Muzeja
usnjarstva, ki ga postavljajo v
Šoštanju in je zajet v načrtu razvoj-
nih programov občine. Gre za to,
da so v času, ko so vrednotili pred-
videne naložbe, za postavitev
muzeja predvideli premalo sred-
stev. V zadnjih letih so se razme-
re na trgu spremenile in vrednost
bo za več kot petino višja, kot je
bilo sprva načrtovano. Ker se
Občina Šoštanj s tem projektom
"nahaja" že v fazi izbire izvajalca,

je morala skladno z zakonom v
načrtu zagotoviti manjkajoča sred-
stva iz občinskega proračuna. To
pa so lahko izvedli le tako, da so
jih nekje vzeli, da so lahko dali
drugam. In vzeli so iz kanalizacij-
skih sistemov, vodovodnih siste-
mov in sredstev, ki so jih rezervi-
rali za odpravo posledic naravnih

nesreč. Tako bo ostalo le do reba-
lansa proračuna, ki ga že priprav-
ljajo. Uprava je "potolažila" svetni-
ke, da ne gre za to, da bi s to pre-
razporeditvijo posegali v dogovor-
jene naloge občine, in še manj, da
bi posegali v javno dobro, ampak
da bodo ta sredstva zagotovo nado-
mestili oziroma jih vrnili.

Nagrajenci bodo
dražji

Svetniki so na četrtkovi seji pod-
prli predvidene spremembe odloka
o priznanjih občine v tistem delu,
ki se nanaša na denarne nagrade.

Ta, ki je v veljavi danes, je bil spre-
jet leta 1996, v tem času pa se je
spremenilo marsikaj. Ne samo, da
smo dobili evre, tudi cene so šle
navzgor in prav je, menijo v Šošta-
nju, da se poviša tudi vrednost
denarnih nagrad najbolj zaslužnim
Šoštanjčanom. 

Nagrada za častnega občana bo

po novem znašala 1.000 evrov, pri-
znanje občine pa bo veljalo 500
evrov. Oboje je približno 70 odstot-
kov več, kot je bilo doslej.

V Šoštanju priznanja in nagrade
podeljujejo ob občinskem prazni-
ku, 30. septembru.

Počitniške
rezervacije so
mogoče

Tisto, kar gotovo zanima starše
otrok, ki obiskujejo Vrtec Šoš-
tanj, pa je povezano s počitniški-
mi rezervacijami, ki jih starši lah-

ko uveljavljajo v juliju in avgustu,
ko večina otrok vrtca ne obisku-
je. Višina prispevka staršev v času
koriščenja počitniške rezervaci-
je bo mesečno znašala petino
cene programa, ki jim je bil dolo-
čen z odločbo, znižanega za stro-
ške živil. Starši pa bodo dolžni
rezervacijo, ki mora neprekinje-

no trajati najmanj en mesec in
največ dva, Vrtcu napovedati vna-
prej. 

Če starši otroka začasno izpiše-
jo iz Vrtca Šoštanj in ga nato
ponovno vpišejo v isti javni zavod,
pa bodo staršem zaračunali stro-

ške, ki nastanejo z začasnim izpi-
som; ti znašajo 40 odstotkov pri-
spevka iz plačilnega razreda, ki jim
je bil določen z odločbo, in zmanj-
šanega za stroške neporabljenih
živil.

Volilna komisija
tudi v drugo ni
izvoljena

Po zapletih v zvezi z imenova-
njem občinske volilne komisije na

prejšnji seji in ponovljenih postop-
kih, ki jih je izvedla komisija za
mandatna vprašanja, volitve in
imenovanja, naj bi v Šoštanju pred
enim tednom občinsko volilno
komisijo naposled le imenovali.

Pa je niso.
O predlaganih kandidatih so gla-

sovali tajno. Predlog o tajnem gla-
sovanju je podalo pet svetnikov, tri-
je iz LDS, eden iz DeSUSa in eden
iz SNS, ki so predlagali tudi, da se
o tem, ali naj bo glasovanje javno
ali tajno, svetniki prav tako izreče-
jo s tajnim glasovanjem. In so se.
Odločili so, da naj bo tajno. Izid
takega glasovanja pa je bil neodlo-
čen, 8 : 8, kar pomeni, da se
postopki imenovanja občinske volil-
ne komisije v Šoštanju pričenjajo že
v tretje.

Razlog, da predlagana komisija
ni dobila zadostne podpore, naj bi
bil ta, da kandidatka za predsed-
nico ni iz Šoštanja, ampak je iz
Velenja. Nekateri svetniki menijo,
da imajo tudi v Šoštanju dovolj
kakovostne pravnike, ki bi lahko
vodenje take komisije opravljali
dobro.                                         

Volilna komisija  tudi v drugo ni šla skozi
Nekaterim svetnikom gre v nos, da predlagana kandidatka za predsednico OVK ni iz Šoštanja - Komisija za mandatna
vprašanja, volitve in imenovanja se bo potrebnih postopkov morala lotiti že v tretje

Svetniki so se podrobno sez-
nanili z odgovorom na sklep
šoštanjskega občinskega sveta
o razvoju energetskega gospo-
darstva v občini, ki so ga pri-
pravili v Holdingu Slovenske
elektrarne. V njem med drugim
poudarjajo, da je holding še
posebej zainteresiran, da se
naložba v blok 6 izvede v načr-
tovanem roku, saj je od njego-
ve pravočasne izvedbe odvisna
elektroenergetska preskrba Slo-
venije.

Naslednjič se šoštanjski svetniki srečajo 19. junija.

O občinski volilni komisiji bo treba glasovati še enkrat.
Bo v tretje šlo? 

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj - Veliko let je bilo potreb-
nih, veliko dokazovanj in argumen-
tov, da so v Šoštanju uspeli prepri-
čati Sklad stavbnih zemljišč, da
53.000 kvadratnih metrov veliko
zemljišče na območju Metleč, juž-
no med reko Pako in železniško
progo (bivše hmeljišče), prenese
na Občino Šoštanj. Od države
nekaj "izpuliti" nikoli ni bilo lah-
ko, če gre za zemljo, pa še pose-
bej. Zato so v Šoštanju te pridobit-
ve posebej veseli.

"Gre za površine, ki so bile že
leta 1986, še v času skupne občine
Velenje, opredeljene kot stavbna
zemljišča, namenjena za industrij-
sko cono. Imenovala so se REK 1,
REK 2, vendar nam sklada, ki je do
zdaj upravljalo  ta zemljišča, ni
uspelo prepričati, da je bilo res
tako, in ves trud, ki je bil vložen v
to, je bil zaman. Zdaj smo pridobi-
li močne argumente in uspelo je,"
razlaga podžupan Občine Šoštanj,
pristojen za področje javnih gospo-

darskih služb. Gre za nezazidano
stavbno zemljišče, ki bi po zako-
nu moralo biti že prej preneseno na
Občino Šoštanj, so prepričani.

"Vedeti morate, da so to za nas
vitalne površine za razvoj industri-
je, za razvoj tehnologije, znanosti
… V občini Šoštanj se razvoj ni

dogajal, ker za to nismo imeli
zmogljivosti, dovolj zemljišč. Zdaj,
ko smo s Skladom našli rešitev,
poiskali v zakonih tiste točke, na
katerih smo lahko utemeljili svoje
zahteve po prenosu, smo in bomo
odvisni sami od sebe, ali bomo ta
razvoj tudi udejanjili. Prostor je bil
doslej šibka točka našega razvoja."

V Šoštanju so napravili velik
korak naprej. Zdaj bo treba poiska-
ti investitorje in ključ, kako priti
do sredstev, da to cono, v Šošta-
nju jo že imenujejo tehnološki
park, opremijo. Izvajati so že začeli
aktivnosti, s katerimi bodo lahko
ideje, ki jim je manjkalo bistvo -
zemljišče, uresničene.

Zemlja osnova za tehnološki park
Občini Šoštanj uspelo prepričati Sklad stavbnih zemljišč, da jim
"vrne" 53.000 kvadratnih metrov le-teh - Namenili jih bodo
postavitvi tehnološkega parka

Vojko Krneža: "Za občino
Šoštanj je pridobitev

zemljišč velika stvar."

Tehnološki park predstavlja
organizacijo in okolje za razvoj
podjetništva. Motivira, spodbu-
ja, preverja in pomaga pri ures-
ničevanju podjetniških pobud
z visoko stopnjo znanja in viš-
jim potencialom rasti.

Velenje, 30. maja - V petek sta
župan Mestne občine Velenje Sreč-
ko Meh in solastnik avstrijsko-slo-
venskega podjetja MC Mega cen-
ter, d. o. o., Ljubljana Wil-
fried Golger v Trebuši pol-
ožila temeljni kamen za
"Nakupovalno središče
Velenje".

Wilfried Golgar se je v
uvodu zahvalil Mestni obči-
ni Velenje, da je podprla
tako velik projekt, ki bo
omogočal tristo novih
zaposlitev. Nakupovalno
središče bo na dveh etažah
obsegalo kar 80.000 m2, v
njem pa bo dvainštirideset
prodajnih prostorov. Spar
se bo razprostiral na 3.000
m2. Wilfried Golgar  je pre-
pričan, da nakupovalno sre-
dišče ne bo pomembno
samo v regionalnem smislu,
temveč tudi širše. Vrednost inve-
sticije ocenjujejo na 30 milijonov
evrov, otvoritev nakupovalnega sre-
dišča pa načrtujejo v mesecu avgu-
stu leta 2009.

Župan Mestne občine Velenje se

je zahvalil investitorjem, da so se
odločili za tako velik projekt prav
v Velenju, na ugodni lokaciji - Tre-
buša, saj se po cesti Arja vas-Vele-

nje dnevno vozi blizu 20.000 vozil.
Povedal je tudi, da se je v Velenju
že pričela izgradnja treh novih
garažnih hiš, nakupovalnih cen-
trov ter štiristotih stanovanj. Ume-
stitev krožišč v prometno infra-

strukturo pa bo bistveno izboljša-
la prometne povezave. Župan
Mestne občine Velenje je še pouda-
ril, kako velik pomen ima za razvoj

mesta tristo novih zaposlitev, ki jih
bo omogočilo novo nakupovalno
središče. 

Temeljni kamen za "Nakupovalno
središče Velenje"
V petek uraden začetek gradnje novega, kar 80.000 m2 velikega
nakupovalnega središča v Trebuši - V 42 prodajnih prostorih
zaposlitev za 300 ljudi

Položitev temeljnega kamna pomeni uradni začetek izgradnje
novega nakupovalnega središča, ki naj bi ga odprli avgusta 2009.

Takole bo izgledalo nakupovalno središče, ko bo končano.
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Tatjana Podgoršek

Velenje, 28. maja - V prostorih
Komunalnega podjetja Velenje sta
direktor podjetja Marijan Jedov-
nicki in direktor Ekološkega skla-
da Republike Slovenije Franc
Beravs podpisala pogodbo o naj-
emu kredita za izvedbo projekta

daljinskega hlajenja v mestni obči-
ni Velenje. Pogodbena vrednost
projekta (projektiranje, izvedba
hladilne energetske postaje hladil-
ne moči 970 kW in prva faza raz-

vodov hladilne energije) je 867
tisoč evrov (brez DDV-ja), zanj pa
je komunala najela kredit pri eko-
loškem skladu v višini 84 odstot-
kov. 

Vodja poslovne enote Energeti-
ka Komunalnega podjetja Velenje
Miran Zager je ob tej priložnosti
dejal, da so pred 50 leti prvi v Slo-

veniji pristopili k daljinskemu ogre-
vanju s toplotno energijo, danes
pa so prvi v Sloveniji, ki začenjajo
uresničevati razvojni projekt daljin-
skega hlajenja in izvajanje nove

energetske dejavnosti. "Pri tem pro-
jektu gre za koriščenje toplotne
energije za potrebe daljinskega ali
lokalnega hlajenja z absorbcijski-
mi hladilnimi napravami. Izvaja-
mo ga v mestni občini Velenje, kjer
načrtujemo izgradnjo treh večjih
otokov. Če bo zanimanje, obstaja
možnost tudi za izgradnjo hladilne-
ga otoka v Šoštanju." Zager je še
povedal, da so razvojno idejo zače-
li dejansko uresničevati že aprila
2006, lani so podpisali pismo o
nameri in konec leta objavili javni
razpis za izvedbo projekta. Po
pogodbi pa naj bi izbrani izvajalec
(Esotech Velenje) opravil predvide-
na dela do 16. junija letos. 

Franc Beravs je izrazil zadovolj-
stvo, saj je ekološki sklad dodelil
ugodna kreditna sredstva za izved-
bo prvega tovrstnega projekta v
Sloveniji, ki bo - je prepričan - našel
še kar nekaj posnemalcev. "Učin-
ki daljinskega hlajenja so veliki in
sodijo v splet aktivnosti za zmanj-
šanje učinkov toplogrednih plinov,
k varovanju narave in okolja.
Komunalno podjetje Velenje je
zelo dober kreditojemalec sklada.
S svojimi kakovostnimi in učinko-
vitimi projekti prispeva k njegovim
dobrim rezultatom. Zato doslej nis-
mo nikoli imeli pomislekov pri odo-
britvi ugodnih ekoloških kreditov
za njihove projekte."

Na vprašanje, ali je koriščenje
toplotne energije za potrebe hlaje-
nja zanimivo tudi za individualne
objekte, pa je Zager dejal, da v tem
trenutku ne, "... ker cenovno zade-
va ni tako ugodna kot za industrij-
ske objekte. Prepričan pa sem, da
se bo čez nekaj let tudi zgodila takš-
na možnost za najetje ugodnega
kredita za tovrstne potrebe za širo-
ko potrošnjo, sploh za blokovno
gradnjo," je odgovoril Miran Zager.

Znova prvi
Razvojni projekt daljinskega hlajenja prvi v
Sloveniji  - Dobri projekti Komunalnega
podjetja prispevajo tudi k dobrim rezultatom
Ekološkega sklada RS

S podpisa pogodbe o najetju ugodnega ekološkega kredita
za izvedbo prvega projekta s področja daljinskega hlajenja

v Sloveniji

Tatjana Podgoršek

Jutri (v petek) in v soboto bo v
Velenju 24. srečanje komunalnih
delavcev Slovenije. "Po 11 letih je
organizacija srečanja znova zaupa-
na Komunalnemu podjetju Vele-
nje. Sprejeli smo ta izziv in storili
bomo vse, da bomo dostojno pred-
stavili svoje podjetje, mesto prilož-
nosti in nenazadnje Šaleško dolino.
Upamo, da se bodo udeleženci sre-
čanja pri nas dobro počutili in  se
bodo vrnili v svoje okolje z lepimi
vtisi," je povedal predsednik orga-
nizacijskega odbora Komunaliade

2008 mag. Branko Naveršnik. 
Letošnje srečanje bo sestavljalo

več dogodkov, na njem pa priča-
kujejo več kot 3500 udeležencev.
Razdelili so ga na dva dela: jutri
bo potekal v velenjski glasbeni šoli
posvet na temo Financiranje v
komunalno infrastrukturo. Orga-
nizatorji pričakujejo več kot 100
udeležencev, med njimi vodilne

delavce komunalnih podjetij, pred-
stavnike Gospodarske zbornice
Slovenije, računskega sodišča, pri-
stojnih ministrstev. Jutri popoldne
bodo na prostoru ob Velenjskem
jezeru, kjer bo osrednje prizorišče
Komunalijade, odprli razstavo
komunalne opreme. Na njej se bo
predstavilo 46 razstavljalcev. Ta
dan načrtujejo še ogled Gorenje-
ve proizvodnje.

V soboto pa bo ob Velenjskem
jezeru športno in delovno tekmova-
nje. Nastopilo bo 727 ekip iz vseh
komunalnih podjetij v Sloveniji.
"Srečanje komunalnih delavcev Slo-
venije je organizacijsko in finančno
zahteven projekt. Da je  res tako,
pove podatek, da je od 74 komu-
nalnih podjetij samo 12 med njimi
sposobnih organizirati takšno sre-
čanje. Ob tem naj poudarim, da
bodo vse stroške poravnali udele-
ženci sami oziroma njihova komu-
nalna podjetja, nekaj denarja pa
bodo prispevali tudi donatorji." 

Po zagotovilih Branka Naveršni-
ka so se na srečanje dobro pripra-
vili in bodo izpolnili zastavljene
cilje ter pričakovanja vseh sodelu-
jočih.

Velenje v znamenju komunalcev

Mag. Branko Naveršnik, pred-
sednik organizacijskega odbo-
ra Komunalijade 2008: "Od 74

komunalnih podjetij v Sloveniji
jih je sposobnih organizirati

srečanje komunalnih delavcev
le 12."

Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki, 28. maja - Občani,
potrošniki v občini Šmartno ob Paki in
nenazadnje tudi sama lokalna skupnost so
nestrpno pričakovali nov Mercatorjev cen-
tra v središču občine.  Končno so dočaka-
li vsaj otvoritev novega Mercatorjevega
supermarketa, z njim pa, upajo, tudi kako-
vostnejšo in pestrejšo ponudbo. Naložba
je veljala dobrih 1,9 milijona evrov. 

V supermarketu je zaposlenih 13 delav-
cev, na več kot 600 kvadratnih metrih pa je
kupcem na voljo približno 15 tisoč različ-
nih izdelkov. Med njimi so poleg živil in
predmetov za vsakdanjo rabo tudi izdelki za
dom in gospodinjstvo. Potrošniki so se raz-
veselili precej bolj bogatega oddelka sadja
in zelenjave, raznovrstne izbire mesa in
mesnih izdelkov, pa tudi kruha in pekov-
skega peciva. Ob objektu je 98 parkirnih
mest. 

Župan občine Šmartno ob Paki Alojz Pod-

goršek je na otvoritveni slovesnosti izrazil
zadovoljstvo ob pridobitvi, ki ni pomemb-
na samo za Mercator, ampak tudi za lokal-
no skupnost, "... saj je trgovska ponudba
pomemben dejavnik pri nadaljnjem razvo-
ju okolja. Biti želimo enakovredni z večjimi
skupnostmi. Z idejami, pove-
zovanjem in samozavestjo
bomo dohiteli razvitejše. V zve-
zi s tem smo storili že mnogo
in še bomo. Ponosen sem na
dosedanji razvoj, a žal tega vsi
občani ne delijo z mano." Kot
je poudaril, je nov trgovski cen-
ter pomemben mejnik v raz-
voju lokalne skupnosti. Pripo-
mogel bo k ureditvi središča,
kar načrtujejo že nekaj časa,
verjame, da bo privabil v kraj
nove kupce, nove investitorje.
Nenazadnje bo sedaj občina
lahko pristopila k urejanju
novih občinskih prostorov

tam, kjer je bila do sedaj Mercatorjeva trgo-
vina. "V zvezi s tem so se sedaj pojavile
nove ideje, nastaja nov projekt, ki bo še
dopolnil ponudbo v objektu. V novo nalož-
bo bomo šli premišljeno in za lokalno skup-
nost na najbolj ugoden način."

Samo Gorjup, izvršni direktor
maloprodaje v Mercatorju, pa je
dejal, da so tako kot občani in
potrošniki tudi sami težko čaka-
li na ta dan. Njihova želja je, da
bi se center čim hitreje napol-
nil in da bo res vsem v ponos.
Izrazil je tudi upanje, da bodo
imeli potrošniki manj pripomb
na same zaposlene: "Kader je
bil v fazi usposabljanja, tudi
nekaj novih zaposlenih je, neka-
tere smo zamenjali. Verjamem,
da bo 13-članski kolektiv opra-
vil svojo vlogo tako, kot jo mora:
kot pravi trgovec, kot dober

sosed, ob katerem se bo kupec počutil
kot kralj. Prizadevali si bomo za to vse
dotlej, dokler ne bo tako."

Ob tej priložnosti je Mercator podaril
ček v vrednosti 1000 evrov šmarškemu
vrtcu Maja za nakup igral.

Potrošniki so se razveselili tudi nove-
ga delovnega časa. Supermarket je
namreč odprt od ponedeljka do sobote
od 8. do 20. ure, ob nedeljah in prazni-
kih pa od 8. do 12. ure.

Nov Mercatorjev supermarket več kot le to
Končno so potrošniki v spodnjem toku reke Pake dočakali nov supermarket in, upajo,
tudi boljšo ponudbo - V Mercatorjevem centru kmalu še pošta, gostinski lokal in
nekatere dopolnilne dejavnosti - Pridobitev pomembna tudi za lokalno skupnost

Otvoritveni trak so prerezali (od
leve proti desni) Alojz

Podgoršek, poslovodja trgovine
Irena Jan in Samo Gorjup.

Sanacija Hudega
potoka

V zadnjih dneh delavci podjetja
NIVO Celje urejajo zgornji tok
Hudega potoka. V tem trenutku
izvajajo bazen - lovilec grušča, ki bo
pripomogel k temu, da vodotok ne
bo odnašal materiala v spodnje
dele struge. Po planu bi morali biti
narejeni trije bazeni, vendar se (po
informacijah) nekaj zatika s finanč-
nimi sredstvi. 

Naslednje leto naj bi prišla na
vrsto sanacija spodnjega dela stru-
ge Hudega potoka.

Težave z lastniki
zemljišč

Na povezovalni cesti v Rečici ob
Paki, ob železnici, so dela do
nedavnega lepo napredovala. Žal
pa se je zapletlo z lastniki zemljišč,

zato so aktivnosti trenutno ustav-
ljene, kar je škoda glede na vreme,
ki omogoča gradnjo.

Občinska uprava se trudi rešiti
zaplet. Sama izgradnja je poveza-
na z roki, ki jih narekuje investi-
tor, in lahko se  lahko zgodi, da
bodo Slovenske železnice kot naj-
večji investitor prenesle denar dru-
gam. Gre pa za približno 118 tisoč
evrov, kolikor naj bi bila naložba
vredna. 

Odkup priključkov
kabelskega sistema

Po podatkih družbe UPC Tele-
mach je bilo v občini Šmartno ob
Paki oziroma na območju, ki ga
sistem pokriva, do sedaj odkuplje-
nih nekaj manj kot 60 odstotkov
priključkov. 

Tako bo družba tam, kjer se je
za odprodajo odločilo več kot 50

odstotkov lastnikov, začelo postop-
ke za posodobitev sistema in s tem
možnega priklopa na več medijev.
Drugod naj bi na to možnost poča-
kali vse dotlej, dokler se ne bo za
odprodajo priključka odločila veči-
na lastnikov. 

Novi člani sveta
javnega zavoda

Člani komisije za mandatna vpra-
šanja, volitve in imenovanja obči-
ne so predlagali, svetniki pa na
nedavni seji občinskega sveta potr-
dili predlog kandidatov za svet
šmarškega javnega zavoda Mladin-
ski center. V postopku evidentira-
nja so politične stranke in vaške
skupnosti predlagale pet kandida-
tov, v svet pa so bili za dobo petih
let izvoljeni: Avgust Reberšak, Voj-
ko Petek, Bojan Kladnik in Zdrav-
ko Ramšak.                           tp

Iz občine Šmartno ob Paki

Po 11 letih
Komunalno podjetje
Velenje znova
organizator srečanja
komunalnih delavcev
Slovenije - Prvi dan
stroka in kultura,
drugi dan delovna in
športna tekmovanja 

Ček za nakup igral 
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Razpisali 85 štipendij
Velenje, 29. maja - Kot pravijo, za uresničitev poslanstva in načrtov

potrebujejo mlade, ambiciozne, inovativne in strokovno usposobljene
kadre, za zagotovitev katerih pa v Premogovniku  in njegovih hčerinskih
družbah skrbijo tudi s štipendiranjem. 

Štipendij, ki so jih razpisali za novo šolsko leto, je 85, od tega jih je
Premogovnik razpisal 70, HTZ 11 in Gost  4. Največ štipendij, 20, je
razpisanih za poklic geostrojnik rudar, 15 za mehatronik operater, 12
za elektrikarja, 10 za geotehnika, 5 za stojnega tehnika ter 4 za elektro-
tehnika.

Ob štipendiji Premogovnik štipendistom za poklic geostrojnik rudar
in geotehnik ponuja še vrsto drugih ugodnosti: brezplačne učbenike,
sofinanciranje ekskurzij, kakovosten praktični pouk in tudi možnost
kasnejše zaposlitve v povezanih družbah. Kot je v Premogovniku že v
navadi, pa bodo petim najboljšim štipendistom v poklicih za delo v
jami omogočili takojšnjo zaposlitev.

 mkp

Velenje, 27. maja - Nadzorni svet  Gorenja je ocenil  poslovanje v
prvih treh mesecih letošnjega leta kot uspešno, še posebej, ker so uspe-
li povečati profitabilnost, in sicer v primerjavi z enakim lanskim obdo-
bjem  za več kot petino.

Dosegli so za 303,7 milijonov evrov prihodkov od prodaje (to je v pri-
merjavi z lani sicer 3 odstotke manj, vendar pa ti podatki niso primer-
ljivi, ker so lani zajeli tudi prihodke od prodaje odvisne družbe APC
GmbH iz Avstrije. Brez upoštevanja teh izrednih prihodkov je rast pri-
hodkov od prodaje v prvih treh mesecih letos zelo dobra, saj dosega kar
7,5-odstotno primerljivo rast glede na prvo tromesečje 2007). Čisti dobi-
ček znaša 5,35 milijona evrov, kar je za 21,5 % več kot v primerljivem
obdobju lanskega leta. Na izboljšanje dobičkonosnosti je najbolj vpliva-
la izboljšana prodajna struktura izdelkov v diviziji gospodinjskih apara-
tov ter rast produktivnosti dela in učinkovito obvladovanje stroškov bla-
ga, materiala in storitev.

 mz

Povečali dobičkonosnost

Mira Zakošek

Velenje, 29. maja - Deseto srečanje gospo-
darstva, ki so ga družno pripravile Savinj-
sko-šaleška gospodarska zbornica, regij-
ska razvojna agencija ter obe obrtno-pod-
jetniški zbornici, je potekalo v znamenju
največjih investicij, ki so zastavljene na
savinjsko-šaleškem območju. Sicer pa je
bil glavni namen srečanja tradicionalen -
veliki so prikazali svoje razvojne cilje, s
poudarkom na priložnostih, ki bi jih lah-
ko izkoristili majhni, in tako povečali obseg
sodelovanja med malimi in velikimi gospo-
darskimi sistemi. Večja oskrba velikih siste-
mov v domačem okolju pomeni seveda
rast za vse. Četudi je tega sodelovanja pre-
cej, priložnosti še zdaleč niso izkoriščene.
Ostaja pa tudi veliko nesorazmerje med
velikimi in majhnimi družbami, ki za dru-
ga okolja ni značilno. Tukaj  namreč zapo-
slujejo velike družbe kar dve tretjini vseh
delavcev, ustvarijo tri četrtine prihodkov
regije in kar štiri petine čistega dobička.
Kljub prizadevanjem in nastajanju novih
družb se ta slika zadnja leta skorajda ni
spremenila, predvsem pa je zelo malo
tistih, ki jim uspe narediti večji korak in
se prebiti iz majhnega v srednje ali pa celo
veliko podjetje.

Dr. Cvetka Tinauer, predsednica  pred
nedavnim oblikovane samostojne regijske
gospodarske zbornice, je v uvodu predsta-
vila prednosti nove organiziranosti in
poudarila, da bodo pri delu posebej
poudarjali različna partnerstva, pozitivno
gospodarsko klimo, inovativnost, ugled in
zadovoljstvo. Seveda se bodo povezovali
tako v lokalnem okolju kot s krovno zbor-
nico in drugimi podobnimi instititorji. V
ospredje pa je Tinauerjeva postavila lobi-
ranje v lokalnem okolju, priložnost pa je
bila dana kar z letošnjim srečanjem. Z
delovanjem krovne zbornice niso povsem
zadovoljni. "Odločili smo se, da proti vla-
di ne bomo delovali opozicijsko, temveč
proaktivno, žal pa zadnji dogodki tega ne
potrjujejo," je med drugim poudarila Tina-
uerjeva.

Številne možnosti za
mala in srednja
podjetja 

Direktorica Slovenskega podjetniškega
sklada mag. Maja Vidovič Tomanič je pred-
stavila številne oblike pomoči malim in
srednjim podjetjem, ki se lahko z različ-
nimi spodbudami in garancijami hitreje
utrdijo na zahtevnem konkurenčnem trgu.
Trenutno imajo podjetja možnost   pri
podjetniškem skladu pridobiti garancije
za zavarovanje kreditov (še posebej za
nove investicije), omogočajo nižjo obre-
stno mero, delijo subvencije za zagon novih
podjetij, subvencionirajo nabavo tehnolo-
ške opreme (a ta je v Sloveniji v poprečju
precej stara, kar okoli 5 let), še posebej

veliko možnosti pa je za vse, ki vlagajo v
razvoj turistične infrastrukture. Osnovna
naloga Slovenskega podjetniškega sklada
je po besedah Tomaničeve zagotavljanje
večje konkurenčne sposobnosti in dose-
ganje bolj kvalitetnih rezultatov. Z njimi
namreč Slovenija še vedno močno caplja
za evropskim povprečjem. Dodana vred-
nost, denimo, znaša tam na zaposlenega
70 tisoč evrov, v Sloveniji pa še vedno le
23 tisoč.

Potrebujemo bolj
učinkovit davčni sistem

Dušan Krajnik, pomočnik generalnega
sekretarja Obrtno-podjetniške zbornice

Slovenije, je opozoril na številne pomanj-
kljivosti v davčnem sistemu, ki nikakor ni
spodbuden za mala in srednja podjetja, ki
bi vsaj na začetku delovanja potrebovala
davčne olajšave. Kljub prizadevanjem nam-
reč še vedno nismo vzpostavili fleksibil-
nega trga dela, veliko je različnih admini-
strativnih ovir ... Na pomanjkljivosti že
dolgo opozarjajo, a se spremembe zelo
počasi ali pa sploh ne udejanjajo.

Saša regija pred
velikimi naložbami

Razvojni načrti v regiji so še posebej
spodbudni v energetiki, ki se pripravlja na
gradnjo skoraj milijardo evrov vrednega
bloka VI, s tem pa zagotavlja razvoj tudi
velenjskemu Premogovniku vsaj do leta
2040. Tudi  nov blok bo namreč obratoval
na velenjski lignit. Direktor Termoelek-
trarne dr. Uroš Rotnik je povedal, da  so
priprave na gradnjo zelo zahtevne, ures-
ničujejo jih že štiri leta, fizično pa bodo
gradnjo začeli leta 2010 in računajo, da
ga bodo na omrežje priključili oktobra leta
2014. Zmogljivosti termoelektrarne bodo

dvignili s sedanjih 3600 GWh na 5000
GWh, pri tem bodo pomembno zmanjša-
li obremenitve okolja in povečali izkori-
stek s sedanjih 26 na 43 odstotkov (evrop-
sko povprečje znaša 37 odstotkov). S tem
bodo dosegli tudi konkurenčno ceno elek-
trične energije. 

Direktor Premogovnika Velenje dr. Milan
Medved je predstavil podatke o tem, kako
pomemben je premog za zagotavljanje
električne energije. V Evropi je iz njega
pridobimo kar okoli 30 odstotkov, podo-
bno je tudi v Sloveniji, kjer se ta delež v
nekaterih obdobjih leta poveča kar na 50
odstotkov. Podobna razmerja bodo velja-
la tudi v naslednjem obdobju kljub vsem
prizadevanjem za povečanje vključevanja

obnovljivih virov energije, saj se bo potre-
ba po energiji precej povečala. Na velenj-
skem Premogovniku so na izzive, ki so
pred njimi, pripravljeni. Vse odkope ima-
jo odlično opremljene, razvili so lastno
odkopno metodo, priznano tudi v sveto-
vnem merilu. Ravno v tem času so znova
pred nekaterimi posodobitvami in raciona-
lizacijami, med drugim polagajo optične
zanke, s pomočjo katerih bodo razvili brez-
žični prenos podatkov iz jame. Razmišlja-
jo pa tudi, da bi se izognili jamskim trans-
portom, in sicer z izgradnjo novega izvoz-
nega jaška. Že nekaj časa zmanjšujejo šte-
vilo zaposlenih v osnovni dejavnosti, ki se
je zdaj ustalila. Poslovni sistem pa kljub
temu raste in računajo, da bo povečal v
naslednjem petletnem obdobju prihodke
za vsaj 30 odstotkov. Velike razvojne načr-
te imajo vsa njihova hčerinska podjetja.
HTZ se je med drugim začel ukvarjati z
obnovljivimi viri energije in mednarodnim
trženjem rudarskih znanj in tehnologij. 

Pomembne razvojne projekte je predsta-
vil tudi Esotech, prav tako pa področju
ekologije in energetike. Drago Pavlič je
spregovoril o možnostih pri pridobivanju

bioplina iz odpadkov (Evropa predela kar
polovico vseh tovrstnih odpadkov). Mož-
nosti so velike, Esotech pa jih je tudi že
praktično uveljavil v Kotu, zdaj pa ga ude-
janjajo še v Ilirski Bistrici.

Gorenje največja
priložnost

Največ možnosti za sodelovanje pred-
stavlja tukajšnjim malim in srednjih pod-
jetjem seveda Gorenje, katerega nabavna
služba ima letno kar 450 milijonov evrov
prometa, od tega 400 milijonov za belo
tehniko, preostalo pa za potrebe pohištve-
nega programa. Trenutno imajo kar 670
različnih dobaviteljev, ki jim dnevno dobav-

ljajo več kot 14 tisoč različnih komponent
in materialov. Samo v Velenju se z naba-
vo ukvarja 60 zaposlenih pod vodstvom
Irene Pečnik. Po besedah Branka Apata,
člana uprave, nenehno iščejo nove nabav-
ne vire v številnih državah sveta, med dru-
gim tudi na Kitajskem, še  posebej pa je
veliko potreb (s tem pa tudi priložnosti za
manjše) v domačem okolju. "Pri sklepa-
nju tovrstnih poslov pa smo "sitni". Kva-
liteta, ki jo zahteva od nas  konkurenčni
svetovni trg, na katerem ustvarimo kar 95
odstotkov prihodkov, ne dovoljuje napak,
zato teh tudi mi ne moremo dovoljevati.
Zahtevamo torej popolno kvaliteto in seve-
da konkurenčnost," pravi Apat. 

Fori in BSH - primera
dobre  razvojne prakse

Velike možnosti za sodelovanje je pred-
stavil tudi poslovni sistem Fori, ki se je v
15 letih razvil iz majhnega podjetja  v velik
poslovni sistem s sedmimi lastnimi in 5
priključenimi podjetji. Mitja Forštner je
povedal, da računajo, da bo letos  200
zaposlenih ustvarilo 230 milijonov evrov

prihodkov. Poslujejo s 38 državamai sve-
ta, med drugim so tovarno postavili tudi
na Kitajskem. V ospredju  ostajata bela
tehnika in avtomobilska industrija, širijo pa
se tudi na številna druga področja.

BSH je v tem okolju že dolgo poznan kot
eno najuspešnejših podjetij, še posebej velik
razvojni skok pa so storili lansko leto, ko so
dali na tržišče nov lastni izdelek Tassimo
(mali avtomat za kavo). Razvili so še nove
in  računajo, da jih bodo letno izdelali mili-
jon, v strukturi prodaje pa z njimi dosegli
dobro četrtino. Za avtomate za kavo potre-
bujejo številne nove komponente. Boštjan
Gorjup pravi, da bodo kar 60 odstotkov
nabave (približno 4 milijone  evrov) opra-
vili na slovenskem trgu.

Razvijata se tudi
turizem in kmetijstvo

Zdravilišče Topolšica, ki še vedno naj-
več zasluži z nočitvami, je beležilo zadn-
ja leta veliko rast, še hitrejši razvoj pa načr-
tujejo po besedah direktorice Lidije Fijavž
v naslednjem obdobju, ko bodo vložili 4
milijone evrov v izgradnjo apartmajskega
naselja in skoraj toliko v wellness center.  

O novih razvojnih priložnostih razmišlja-
jo tudi v Kmetijski zadrugi Šaleška doli-
na, kjer jim je dal sodoben center, ki so
ga uredili v Šoštanju, nov zagon, tako da
računajo, da bodo uredili še kakšnega.
Velike priložnosti pa vidijo po besedah
direktorja Iva Dreva tudi pri zagotavlja-
nju lesne biomase, proizvodnjo bodo raz-
vili skupaj z lastniki gozdov.

Seveda je bilo predstavljenih še veliko
razvojnih priložnosti, in to zelo konkretnih;
o njih so se zainteresirani pogovarjali na
okroglih mizah, organizatorji pa so se
dogovorili, da bodo dejanske učinke tokrat-
nega srečanja preverili še pred koncem
letošnjega leta.                                        

Mnoge priložnosti za razvoj podjetništva
Predstavniki velikih gospodarskih sistemov predstavili svoja razmišljanja o razvoju in nabavne načrte ter tako razkrili številne možnosti sodelovanja



Fantazije o
uravnoteženosti
Jure Trampuš

Profesionalno delam v novinarstvu kakš-
nih sedem, osem let. S tem poklicem sem
se kot študent ukvarjal že prej, tako da je
moja novinarska tlaka skoraj dosegla pol-
noletnost. Gotovo veliko ljudi o medijih ve
več kot sam, a poznam nekaj pravil novi-
narskega poklica in malce sem mi tudi
dozdeva, kaj besedna zveza novinarski profesionalizem sploh
pomeni. Novinarstvo je poklic, zaveza, če se izrazim malo
romantično, da javnosti, kateri so novinarski izdelki namenje-
ni, odkrijemo tisto, kar ji je prikrito. Seveda tudi poročamo in
prenašamo informacije, a v temni noč se dogajajo slabe stvari
in naloga novinarja je, da te slabe stvari razkrije. 

Zadnjih nekaj let so v Sloveniji specialisti za novinarstvo
postali politiki. Ne moti me, če mene ali pa moje kolege kriti-
zirajo (utemeljeno ali neutemeljeno) slavisti, zgodovinarji,
naravoslovci, nič nimam proti, če nas popravljajo univerzitetni
profesorji in javnost. A ko o objektivnem novinarstvu govorijo
politiki, se počutim zelo nelagodno. 

Zakaj? Politika nikoli ne sme biti zadovoljna s stanjem novi-
narstva, v trenutku, ko mu začne ploskati, neodvisno novinar-
stvo preneha obstajati. Prav tako politika ne sme biti tista, ki
bi postavljala in regulirala pravila novinarskega poklica. Poli-
tika mora postaviti pogoje za svobodo govora, a način izvedbe
in njen življenjski habitat morajo vzpostavljati od politike
neodvisne institucije. Če to dela zgolj politika, jo vodijo drugi
interesi kot pa želja po neodvisnem novinarstvu. 

V Sloveniji je popolnoma drugače. Vladajoča koalicija je v
parlamentu na izrednih sejah že dvakrat razpravljala o stanju
v slovenskih medijih. Stvar je perverzna. Politična elita, ki se
je leta 04 povzpela na oblast, je najprej uspešno prevzela,
pravzaprav okupirala - beseda prevzeti pomeni, da je nekaj
dobila v roke od nekoga drugega - del slovenskega medijske-
ga prostora, ko pa so se ljudje, ki so pri tej okupaciji sodelova-
li, obrnili proti njej, je zagnala političen stroj in danes se jav-
no sprašuje o ustavni pravici do obveščenosti. 

Temeljni nesporazum dojemanja medijskega sveta je fantaz-
ma o uravnoteženosti. Uravnoteženo poročanje ne more obsta-
jati. Profesionalno novinarstvo ne pomeni, da imajo eni argu-
menti ali eni politični pogledi v medijih enak prostor, kot tisti,
ki so njim nasprotni. Profesionalno novinarstvo sooča rele-
vantne poglede, ne pa črnih in belih. Profesionalno novinar-
stvo ni naklonjeno ali opoziciji ali vladi, dobri novinarji znajo
presoditi, katera so tista mnenja, ki so za zgodbo pomembna.
Svet ni le črno-bel, naš in njihov.

Fantazma o uravnoteženosti ima v svojem bistvu totalitaren
značaj. Predpostavlja, da vedno obstajajo leve in desne resni-
ce, naše in njihove, vloga novinarja pa je samo vloga natanč-
ne tehtnice, ki v vsak izdelek poda za ščepec enih in za iden-
tično velik ščepec drugih argumentov. Če bi to veljalo, novi-
narstva sploh ne bi potrebovali, saj bi bilo najbolje, da bi poli-
tične stranke same ustanovile časopise, posredno nekatere to
že počno, in "uravnoteženo" prikazale svojo plat zgodbe.

Realnost je drugačna. Fantazma o uravnoteženosti izvira iz
frustracij politikov, ki mislijo, da imajo v medijih premalo
prostora. Logika je enostavna: če si bomo podredili medijski
prostor, bomo dobili večji vpliv v družbi. In če bomo imeli več-
ji vpliv v družbi, bomo lažje zmagali na volitvah ... Če bi to
resnično veljalo, potem monolitna LDS, ki naj bi še pred štiri-
mi leti nadzirala medijski prostor, leta 04 ne bi izgubila voli-
tev. A naj samokritično dodam, da nekateri novinarji niso
"psi čuvaji". Nekateri so pokleknili, morda so dobili večje pla-
če, kakšne druge ugodnosti, nekateri so bili zaradi eksistenč-
nih razlogov prisiljeni v "kolaboracijo", spet drugi si novinar-
stvo predstavljajo na drugačen način, kot ga razumem sam. 

Kakor koli že - v zadnjih letih so politični napadi na medije
in obračuni med mediji novinarskemu cehu zelo škodili. Del
javnosti je izgubil zaupanje. Iluzorno bi bilo verjeti, da bodo
politični pritiski enih in drugih prenehali, oblasti je vedno pri-
rojena želja po nadzoru vseh družbenih struktur, a pot iz moč-
virja nezaupanje in neverodostojnosti je enostavna. Naloga
medijev ni zagovarjati eno ali drugo stranko, pač pa morajo v
imenu javnosti kontrolirati delovanje politike in drugih cen-
trov moči. Kar je pravilo, ki je pravzaprav zelo preprosto ... 
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Sreda, 28. maja: 

Izdelavo oklepnikov v Šoštanju
si je ogledal prvi mož Patrie Jor-
ma Wiitakorpi in podpisal pogod-
bo z Gorenjem. Predsednik upra-
ve finske družbe je povedal, da na
Patrii najprej preverijo proizvod-
ne možnosti v državi, in sam mis-
li, da so vrhunske. Seveda se ni
mogel izogniti vprašanjem o more-
bitni korupciji pri sklepanju poslov
s Slovensko vojsko. Zatrdil je, da
pri njih koruptivnih poslov ni in
da sodelujejo s policijo. "Morda je
bila ta preiskava začeta iz Sloveni-
je, a o tem nimam dokazov," je še
dodal.

Pred poletjem so nas opozorili,
da lahko v BiH Slovenci od letos

potujemo le z osebno izkaznico,
Črna gora pa uvaja ekotakso za
vozila.

Oglasil se je premir Janša, ki je
dejal, da je bila odločitev za referen-
dumedini način, da še v tem man-
datu pridemo do pokrajin. Zago-
tovil je tudi, da bo vlada v celoti
spoštovala voljo, izraženo na refe-
rendumu. O pokrajinah je po nje-
govem mnenju smiselno odločati
na referendumu, "ker sicer bomo še
leta naprej poslušali razprave o
tem, katero ime bi bilo boljše." Če
v katerem od referendumskih
območij referendum ne bi uspel,
bo vlada po Janševih besedah ana-
lizirala rezultate v posameznih
občinah in skušala predlagati rešit-
ve, ki bodo čim bliže izraženi volji
ljudi. 

Dars je na državno revizijsko
komisijo vložil predlog, naj mu
kljub Cetisovi zahtevi po reviziji
dovoli podpis pogodbe z izbranim
izvajalcem. Komisija je torej dobi-
la nalogo, da pretehta, v katerem
primeru bi nastala večja škoda. 

Četrtek, 29. maja: 
Skupina mladih, imenovana

DRIMTIM, je organizirala mod-
no revijo, kjer so predstavili obla-
čila in nakit še neuveljavljenih obli-
kovalcev, vrhunec prireditve pa naj
bi bili lepotici, ki bi se morali spre-
hoditi po modni pisti. A Sabina
Remar in Nina Osenar se nista
udeležili dobrodelne modne revije
invalidov, čeprav sta organizator-
jem to obljubili.

Minister Virant je napovedal, da
bo podpis kolektivne pogodbe pet-
ega junija, nov plačni sistem pa naj

bi zaživel septembra. Istega dne
bo vlada obravnavala tudi poobla-
stilo za podpis kolektivnih pogodb
dejavnosti in poklicev, ki naj bi bile
podpisane 11. junija. Minister za
javno upravo je pojasnil, da so
pogajanja za celoten javni sektor

praktično že končana, manjka le
še zdravstvena kolektivna pogod-
ba za medicinsko osebje, razen
medicinskih sester in zdravnikov. 

Odgovorni urednik Dela Janez
Markeš je potrdil, da je za prihod-
nji teden napovedana njegova
odstavitev z mesta odgovornega
urednika.

Državni zbor je odločal o vlad-
nem predlogu rebalansa državne-
ga proračuna za letos, glasovanje
pa je opozicija obstruirala. Ob
predstavitvi predloga je premier
Janez Janša v DZ-ju dejal, da bi se
tako povečala restriktivnost prora-
čunske porabe, kar bi pomenilo
tudi manjše zadolževanje države
in manjša inflacijska pričakovanja.

Uradno so potrdili postavitev
zapornic na Jorasovi evropski poti,
prav tako pa je to storila tudi Hrva-
ška. 

Petek, 30. maja: 
Izolski občinski svet je ob odsto-

pu 12 opozicijskih svetnikov spre-
jel sklep, da se svet razpusti. Pred-
časne volitve naj bi bile 13. julija.
Župan Tomislav Klokočovnik je
dejal, da je kot župan žalosten, saj
meni, da 12 svetnikom SD-ja, LDS-
a, liste Izola zbudi se, DeSUS-a,
Mladih za Izolo, Aleksandru Kreb-
lju ter svetniku liste Izolani Slav-
ku Samotorčanu ni do Izole. Svet-
niki namreč niso obravnavali pro-
računa, "čeprav smo jim dali pro-
račun, kot so ga želeli".

Minister za promet Radovan Žer-
jav je ob odprtju avtocestnega odse-
ka Pesnica-Lenart dejal, da pritožb
na uvedbo vinjet ne pričakuje. Po
Žerjavovih besedah je zdajšnje sta-
nje za Slovenijo optimalna varian-
ta, zato je za zdaj ne nameravajo
spreminjati. Spomnil je, da je uved-

ba vinjet zgolj začasen ukrep, ki
bo veljal do uresničitve elektron-
skega cestninjenja. 

Policija je posebni tožilski skupi-
ni podala tri kazenske ovadbe, ki
izvirajo iz gradbene afere "Čista
lopata". Osebe so utemeljeno
osumljene kaznivega dejanja zlo-
rabe položaja ali pravic v zvezi s
prodajo in nakupom gradbeno
zazidljive parcele. Ena oseba je
predsednik uprave delniške družbe
s področja gredbeništva, dve osebi
pa sta vodilni osebi v njeni hčerin-
ski družbi.

Sobota , 31. maja: 
Izvedeli smo, da bo Srbija zahte-

vala zamenjavo Jelka Kacina na
mestu poročevalca Evropskega par-
lamenta za Srbijo, kot razlog pa
navajajo njegov odnos do Kosova.
Podpredsednik srbske vlade Boži-
dar Djelić je dejal, da nekdo, ki je
tako odkrito stopil na stran separa-
tistov in nima razčiščenega ter
nepristranskega stališča, ne more
opravljati take funkcije.

Forum 21 je v DZ poslal protest
na navedbe v zahtevi za sklic izred-
ne seje., v katerem trdi, da ni nilko-
li sodeloval pri nezakonitem lastni-
njenju. V društvu tako zavračajo
vsa namigovanja, da je Forum 21
kakor koli sodeloval v procesih kon-

centracije slovenskega kapitala in
da so med člani Foruma 21 lastni-
ki slovenskih medijev. 

Zaradi vse višjih cen nafte ribiči
zapirajo pristanišča, tovornjaki
ceste, preostali pa na ulicah skuša-

jo dopovedati, da je treba temu
narediti konec. V Nemčiji, Španiji,
Italiji, Franciji, Bolgariji in tudi dru-
god po svetu je bilo mogoče videti
dolge kolone tovornjakov, ki so
zaprle ceste, da bi tako opozorili
na rekordne cene "črnega zlata". 

Jasno je postalo, da je majska
inflacija v Sloveniji po podatkih
statističnega urada znašala 1,1
odstotne točke, na letni ravni pa
6,4 odstotka.

Nedelja, 1. junija: 
Slišali smo, da Avstrija zaradi

evropskega nogometnega prven-
stva za mesec dni uvaja schengen-
ski nadzor na svojih mejah. Slo-
venska policija je ob tem sporoči-
la, da bo zagotavljala javni red in
mir ter skušala preprečevati javne
izgrede in protipravno ravnanje
navijačev in obiskovalcev, po dru-
gi strani pa bo skušala dobrona-
mernim navijačem zagotoviti hiter
prehod Slovenije. 

Marija Šestak je na slovenski
atletski ligi v Ljubljani v troskoku

skočila 14,85 m, kar je najboljši
izid sezone na svetu. Do zdaj je
bila letos najboljša Francoise
Mbango Etone iz Kameruna
(14,76 m), ki ji je ta dosežek uspel
4. maja v Adis Abebi. 

V Švici so na referendumu zavr-
nili uvedbo strožjih pogojev za tuje
priseljence pri pridobitvi švicarske-
ga državljanstva. Proti uvedbi strož-
jih pogojev, ki jo je predlagala skraj-
na nacionalistična Švicarska ljud-
ska stranka, je glasovalo 64 odstot-
kov volivcev. 

Pri breznu pod Krenom v Kočev-
skem rogu so se s slovesnostjo in
mašo spomnili žrtev pobojev po
koncu druge svetovne vojne. Osred-
nji govornik, Justin Stanovnik iz
Društva nove slovenske zaveze, je
dejal, da je treba storiti vse, da se
tisti, ki so storili zločine, osvobodi-
jo svoje krivde, kar pa je mogoče
le s priznanjem zločina. 

Ponedeljek, 
2. junija: 

Evropska komisija je poročala,
da na slovenski obali kar šest izmed
devetnajstih kopališč ne izpolnju-
je minimalnih higienskih standar-
dov EU-ja. Kopališča, ki ne izpol-
njujejo standardov, so: Debeli Rtič,
Žusterna, odsek od izliva hudour-
nika Rikorovo do kopališča San
Simon, odsek od San Simona do
kopališča v Strunjanu, odsek od

Salinere do Pacuga in odsek od
kopališča Fiesa do kopališča Stru-
njan.

Mnogi so se držali za glavo ob
novici, da se bodo opolnoči zviša-
le cene naftnih derivatov: nova
cena za liter 95-oktanskega benci-
na je 1,187 evra.

Cetis se je umaknil iz boja za tiska-
nje vinjet, saj se na zavrnitev zahtev-
ka s strani Darsa ne bo pritožil.

Predsednica stavkovnega odbora
sodnikov Janja Roblek je po poga-
janjih z ministrom Virantom pove-
dala, da stavka sodnikov gotovo bo.
Kot je povedala, ponudbe, ki bi

pomenila izpolnitev stavkovnih
zahtev, sploh niso prejeli. Minister
Virant pa je povedal, da je to nje-
gova zadnja ponudba in da priča-
kuje, da bo vlada stala za njim. Kot
je dejal, vlada ne bo predlagala spre-
membe zakona, ki bi pomenila povi-
šanje plačnih razredov za sodnike. 

Torek, 3. junija: 
Na mestu, kjer so stala cvetlična

korita, ki zapirajo t.i. evropsko pot
do domačije Joška Jorasa, so zače-
li z deli. 

Dars in slovensko-češki konzorcij
sta sklenila pogodbo za tiskanje
vinjet in se dogovorila, da bo
ponudnik do 15. junija izdelal pol-
letne vinjete. Po pogodbi mora kon-
zorcij Riko-Optaglio dobaviti 1,5
milijona polletnih vinjet za oseb-
na vozila in 30.000 polletnih vin-
jet za motorna kolesa za letos. 

Sodišče v Helsinkih na Finskem
je podaljšalo pripor uslužbencu
podjetja Patria, osumljenega sode-
lovanja pri domnevni korupciji. Fin-
ska policija uradno še ni objavila
imena priprtega, ki je v priporu že
od 16. maja in naj bi sodeloval pri
domnevnem podkupovanju pri pro-
daji oklepnikov patria v Sloveniji.
Organi pregona medtem tudi nada-
ljujejo s pogovori in analizo dokaz-
nega materiala, napovedali pa so
tudi, da bodo v okviru preiskave
izvedli pogovore tudi v Sloveniji.

Darijan Košir je povedal, da mu
je nadzorni svet ponudil mesto
odgovornega urednika Dela, ki ga
je tudi sprejel.

V Rimu je, v luči naraščajočih
cen hrane, potekala konferenca o
prehranski krizi, ki grozi, da bo v
lakoto pahnila še več svetovnega
prebivalstva. Tridnevno konferen-

co v organizaciji Organizacije
Združenih narodov za kmetijstvo
in prehrano je odprl generalni
sekretar ZN-a Ban Ki Mun, ki je
posvaril, da se bo morala svetovna
proizvodnja hrane zaradi vse več-
jega povpraševanja do leta 2030
povečati za 50 odstotkov.

Če boste dopustovali v BiH,
bo dovolj le osebna  kaznica.

Na območju Vrhnike so
odstranjevali posledice

neurja.

Zaradi visokih cen nafte
(tudi) ribiči zapirajo

pristanišča.

Skočila je najboljši izid
sezone na svetu.

Lakota ogroža vse več
prebivalstvaO proračunu je tekla

maratonska debata.

Sodniki bodo stavkali!



5. junija 2008 AKTUALNO 7

Naš čas, 5. 6. 2008, barve: CMYK, stran 7

Mira Zakošek

Šoštanj, 28. maja -  Proizvodnjo
patrij v obratu Indopa je prvič obis-
kal predsednik uprave  finskega
podjetja Patria Jorma Witakorpi.
Prvič smo bili na ogled povablje-
ni tudi novinarji. Nad organizaci-
jo proizvodnega procesa je bil nav-
dušen. Izrazil je prepričanje, da
bodo tu izdelovali ene najboljših
osemkolesnikov na svetu, ki ima-
jo doživljenjsko garancijo. Prav
tako pa je menil, da vidi priložno-
sti za sodelovanje z Gorenjem tudi
v prihodnje. "Vesel sem, da sem
tukaj, da vidim, kaj so naši in vaši
ljudje skupaj ustvarili. Na to opre-
mo bodo ponosni tudi vojaki, ki jo
bodo upravljali," je med drugim
dejal Witakorpi po ogledu proiz-
vodnje, ki mu jo je predstavil direk-

tor Indopa  Boris Jurkošek.
Pred ogledom proizvodnje se je

Jorma Witakorpi sestal  s predsed-

nikom uprave Gorenja Franjom
Bobincem. Podpisala sta pogodbo,
ki med drugim določa, da bodo še

v letošnjem letu dobavili štiri vozi-
la, skupen posel,  vreden 300 mili-
jonov evrov, pa opredeljuje izved-
bo dobave trinajstih vozil. Pogod-
bo so podpisali šele zdaj, ker so
morali uskladiti nekatere njene
detajlne sklope. V strukturi prihod-
kov predstavljajo osemkolesniki
2,5 odstotka prihodkov Gorenja.

Witakorpi je na obisku v Gore-
nju komentiral tudi preiskave zara-
di suma podkupovanja. Po njego-
vem mnenju je bila preiskava spro-

žena iz Slovenije. Zainteresirani
so, da je ta dobro izpeljana, zato
Patria s preiskovalci dobro sodelu-
je in jim je dala na voljo tudi vso
želeno dokumentacijo.

S projektom izdelave oklepnikov
se je na zadnji seji seznanil tudi
nadzorni svet Gorenja. 

Gorenje je za ta program investi-
ralo milijon  evrov, kar pomeni 1,3
odstotka v okviru celotnih investi-
cij Gorenja, ki so lani znašale 74,1
milijona evrov. Nadzorniki so se

strinjali, da posel dokazuje, da je v
celoti utemeljena in ekonomsko
upravičena strateška usmeritev, da
Gorenje poleg osnovne dejavnosti
-  bele tehnike  - izvaja tudi posle,
ki izkoriščajo Gorenjeve bogate
izkušnje, znanje, tehnologije in pro-
izvodne kapacitete ter hkrati zago-
tavljajo nadpovprečen donos na
vložena sredstva.

Patrije po načrtu
Proizvodnjo osemkolesnikov si je v Indopu v Gorenju ogledal
predsednik uprave finske Patrie Jorma Witakorpi

Predsednik uprave Patrie Jorma Witakorpi (desno) in direktor
Gorenja Indop Boris Jurkošek med ogledom proizvodnje

Prvo patrijo bo Gornje predalo dobavi že prihodnji mesec, potem pa še tri do konca leta. Vse
bodo opremljene tudi z orožjem.

Tatjana Podgoršek

Minulo sredo je bila na celjskem
okrožnem sodišču javna dražba za
gornjegrajsko podjetje Engo. Draž-
ba ni uspela, saj se ni prijavil niti en

dražitelj.
Tomažu Kosu, stečajnemu upra-

vitelju podjetja Engo, tako ni uspe-
lo prodati niti delčka premoženja
tega propadlega podjetja, ki v obči-
ni izvaja dejavnost daljinskega

ogrevanje na lesno bio maso. Od
uspešnosti prodaje podjetja bo
odvisno, koliko obveznosti bo
morala plačati občina, ki ima zara-
di njega že več kot leto dni bloki-
ran račun. Dolg znaša 2,8 milijona
evrov. Stečajni upravitelj bo sedaj
predlagal novo dražbo, izklicno
ceno 1,8 milijona evrov pa naj bi
znižal za 30 odstotkov.

Engo je podjetje, ki je pred dese-
tletjem začelo pilotni projekt daljin-
skega ogrevanja z lesno biomaso.
V težave je zašel kmalu po začetku
obratovanja. Sistem namreč zara-
di premalo individualnih odjemal-
cev ni rentabilen, zadevo pa je
poslabšal še izgubljeni sodni spor

z Vegradom Velenje, ki je gradil
omrežje. Občina je za najem kredi-
tov Probanki dala jamstvo, ta pa
je kot upnik poroštvo uveljavila,
kar je - kot je že omenjeno - povzro-
čilo velike težave pri poslovanju
občine. 

Zaplet so poskušali rešiti s
pomočjo Holdinga Slovenske elek-
trarne, a se ni posrečil. Odjemal-
ce toplotne energije so rešili pred
mrzlimi stanovanji z oddajo Engo-
vih zmogljivosti v najem Komuna-
li Gornji Grad. 

Župan Občine Stanko Ogradi je
povedal, da je takšen izid pričako-
val. "Na sodišču imamo tožbo za
ničnost poroštva za poslovanje

Enga. Zadevo ima v rokah pravna
služba. Ta bo tudi proučila mož-
nosti in oblike poravnave, kar so
nam predlagali. Če stečajnemu
upravitelju ne bo uspela druga draž-
ba, bo prodajal premoženje Enga
po delih, kar seveda pomeni, da
bo izkupiček še nižji. Druga draž-
ba naj bi bila predvidoma tik pred
dopusti ali takoj za njimi. Nisem
pravnik, zato bi izid težko napove-
dal." Ogradi je še povedal, da na
sodišču teče tudi tožba, ki so jo
vložili pred dobrim letom proti
nekdanjemu županu Toniju Riflju
zaradi domnevnih kaznivih dejanj
preslepitve pri pridobitvi  plačila
ali ugodnosti in zlorabe položaja

pri dajanju občinskih poroštev.
Rifelj obtožbe zavrača in je pri raz-
pletu energetskega finančnega voz-
la pripravljen pomagati.

Po navedbah Ogradija ta trenutek
občinska uprava "lažje diha", kot
je pred časom. Pojasnil je, da so
zaradi blokiranega finančnega
poslovanja imeli za delovanje lokal-
ne skupnosti več kot leto dni na
voljo komaj 120 tisoč evrov limita
na mesec. Sedaj jim ga je uspelo
povečati, dobili pa so še nekaj
dodatnega denarja za izvajanje
nalog občine.

Niti ene prijave
Občini Gornji Grad se še ni uspelo otresti
propadlega podjetja Engo, zaradi katerega
ima že leto dni blokiran račun - Izklicna cena
na drugi dražbi bo nižja za 30 odstotkov

Tatjana Podgoršek

Arja vas, od 29. do 31. maja - Da
bi promovirali mleko in mlečne
izdelke, predvsem pa  slovenskega
potrošnika osvestili o pomenu uži-
vanja mlečnih izdelkov, pridelanih
iz domačega, slovenskega mleka,
so v celjski mlekarni pripravili prvi
Festival Zelene doline. Hkrati s tem
so želeli javnost  tudi seznaniti s
pomenom, ki ga ima v verigi slo-
venske predelovalne industrija pre-
delava mleka. Po besedah Milana
Mirnika, vodje tržnega komunici-
ranja v mlekarni, je festival dosegel
namen, ni pa bilo toliko obiskoval-
cev, kot so jih pričakovali (pet, šest
tisoč). Iz obilice kulturnih, šport-
nih in drugih družabnih spremljajo-
čih dogodkov (kuhanje kisle štajer-
ske juhe v kotličih med župani in
direktorji, kjer je zmagala ekipa
direktorja mlekarne Marjana Jako-
ba) velja izpostaviti predvsem dva:
prvo kronanje mlečne kraljice v Slo-
veniji in otvoritev naložb, ki bodo še
kako pripomogle k nadaljnjemu
uspešnemu razvoju druge največje
slovenske mlekarne. Vredne so več

kot 5 milijonov evrov.
Prvi dan festivala je seveda največ

pozornosti pritegnilo kronanje prve
slovenske mlečne kraljice. Na raz-
pis je prispelo 6 predlogov, med
njimi pa se je posebna strokovna
komisija odločila za Stanko Kot-
nik, študentko višje šole živilstva

iz Završ nad Mislinjo. Povedala je,
da prihaja iz manjše hribovske
kmetije. Kmečka opravila jo torej
spremljajo že od rojstva, zato še
kako ceni pridelke, ki jih pridelajo
kmetje s trudom in kar velikoduš-
no podari mati narava. "Ko boste
naslednjič stali pred hladilnikom

s številnimi mlečnimi izdelki, se
zavedajte, koliko truda, žuljev je
potrebnih za 1 liter mleka, kilo-
gram skute, košček sira, lonček
jogurta." Prvo slovensko mlečno
kraljico je okronal predsednik nad-
zornega odbora mlekarne Anton
Pušnik, v dar pa je dobila avtomo-
bil, s katerim bo lahko premago-
vala razdalje eno leto.  

Dan kasneje pa so svojemu
namenu predali vrsto

pridobitev v zadnjih 15 mesecih:
mlekarna je bogatejša za nov pol-
nilni stroj za pirpak embalažo,
temeljito so posodobili sprejem
mleka, nova je linija za pasteriliza-

cijo, nove so komore za fermente,
za približno 1000 kvadratnih
metrov so povečali skladišče za
lastne izdelke, z izgradnjo čistilne
naprave za odpadne vode pa bodo
poslej precej manj obremenjevali
okolje. Po besedah Antona Pušni-
ka so ta vlaganja narekovale raz-
mere in čas. V bližnji prihodnosti
bodo uresničili še nekaj naložb, ki
bodo zagotavljale dolgoročen
odkup mleka po evropsko primer-

ljivih cenah. 
Po mnenju Matjaža Kočarja,

direktorja Direktorata varne hrane
na ministrstvu za kmetijstvo, mle-
karna ohranja verigo od kmetije do

potrošnika. Peter Vrisk, predsed-
nik Kmetijsko-gozdarske zbornice,
pa je med drugim dejal, da bo
potrebno za ohranitev lastne proiz-
vodnje še nekoliko popraviti cene
mleka. "Glede tega, ali naj ostane
mlekarna samostojna ali naj se
poveže, ni toliko pomembno. Bolj
je važno to, da je dober partner
sodelavec kmetom, delavcem in da
so pogovori o ceni razumni. Potreb-
no bo več storiti za promocijo, osve-

stiti ljudi, da je slovenska
hrana kakovostna in da
zagotavlja delovna
mesta."

Direktor mlekarne Mar-
jan Jakob pa je poudaril,
da v mlekarni namenjajo
veliko skrb kakovostnim
izdelkom ter varovanju
narave in okolja. "Današ-
nje pridobitve so odraz
tovrstnih prizadevanj, kate-
rih rdeča nit bi lahko bila
‘Zelene misli, modra deja-
nja’. Bili smo neomajni pri
uresničitvi zastavljenih
ciljev in verjamem, da se
nam bo trud obrestoval." 

Na otvoritveni sloves-
nosti je Marjan Jakob
izročil predstavniku Ribi-
ške družine Celje ček v
vrednosti 1300 evrov za
vlaganje življa v vode.

Festival so sklenili z
množičnim kolesarskim marato-
nom v Logarsko dolino. Udeležilo
se ga je več kot 540 ljubiteljskih
kolesarjev iz cele Slovenije. 

Zelene misli, modra dejanja
Prvi Festival Zelene doline izpolnil pričakovanja celjske mlekarne -
Prva slovenska mlečna kraljica iz Završ nad Mislinjo - Naložbe,
vredne blizu 5 milijonov evrov, zahtevale razmere in čas - 
V prihodnje še nekaj posodobitev

Simbolično so prerezali trak in predali svojemu namenu številne
pridobitve. 

Prva slovenska mlečna kraljica Stanka Kotnik v  družbi
direktorja mlekarne Marjana Jakoba (prvi z leve) in

predsednika nadzornega odbora Antona Pušnika
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Tatjana Podgoršek

Ob svetovnem dnevu brez toba-
ka, 31. maju, je Zavod za zdravstve-
no varstvo Celje seznanil javnost z
rezultati raziskave ESPAD o kaje-
nju, ki so jo opravili lani med vsemi
16-letniki srednjih šol v celjski regi-
ji. Ta je pokazala, da najstniki na
Celjskem  zelo podcenjujejo škodlji-
vost kajenja.

Več kot polovica dijakov namreč
meni, da občasno kajenje ne škodu-
je zdravju ali predstavlja le rahlo tve-
ganje. Da kajenje ene, dveh ali pet-
ih cigaret na dan zelo vpliva na zdrav-
je, sicer meni 56 odstotkov dijakov,
toda več kot desetina jih je prepriča-
nih, da število teh cigaret ne vpliva

na zdravje. 17 odstotkov dijakov je
rednih kadilcev, kar pomeni, da poka-
dijo vsaj eno cigareto na dan. Čeprav
je odstotek visok, je vendarle neko-
liko nižji kot v raziskavi iz leta 2003,
ko je v celjski regiji pokadilo vsaj eno
cigareto na dan 23 odstotkov dija-
kov. Kadijo tako fantje kot dekleta,
vendar strokovnjaki opažajo, da se
povečuje število kadilk. Mesec dni
pred raziskavo je bilo dobrih 19
odstotkov rednih kadilk in 15,5
odstotka rednih kadilcev. Prvo ciga-
reto je 17 odstotkov dijakov pokadi-
lo, ko so bili stari 11 let ali še kakš-
no leto manj, redno pa običajno
začnejo kaditi pri 15-ih. 

Na kajenje pri mladih vplivajo šte-
vilni dejavniki: slaba samopodoba,
pomanjkanje znanja, napačna stališ-
ča vrstnikov o kajenju, zelo
pomembni pa so tudi kadilci v dru-
žini. 

V preteklosti je bilo v Sloveniji za
ozaveščanje in spodbujanje nekaje-
nja veliko postorjenega v zdravstvu
in šolstvu ter tudi pri zakonodaji.
Precej znanja o nevarnosti kajenja
pridobijo dijaki med izobraževa-
njem. Nuša Konec Juričič, predstoj-

nica oddelka za socialno medicino
in promocijo zdravja na zavodu,
pravi, da je v pogovorih o kajenju z
mladostniki potrebno upoštevati,
da se jih dotaknejo informacije, ki
govorijo o trenutnih posledicah in
nezaželenih učinkih kajenja, kot so
slab zadah, vonj po dimu v prosto-
ru, na obleki, laseh, porjavelost zob,
astma, nenazadnje tudi poraba
denarja. "Z grožnjami o raku in
boleznih srca ter ožilja kot nekoliko
oddaljeno posledico kajenja ne
bomo dosegli učinka. Še bolj kot
posledice je mladim priporočljivo
prestaviti koristi nekajenja, saj so
mnoge povezane z njihovim vide-
zom, počutjem, z boljšo telesno
zmogljivostjo, lepšo kožo, čistejši-
mi zobmi in dišečimi lasmi, z manj
obiska pri zdravniku, o prihranku
denarja. V teh priporočilih bodo
mladi prepoznali koristi zase."

Na zavodu tudi ocenjujejo, da je
zakon o omejevanju porabe tobač-
nih izdelkov prinesel pozitivne pre-
mike. Številni mladi namreč pravi-
jo, da so zadovoljni, ker kajenje v
javnih prostorih ni dovoljeno. 

Najstniki na Celjskem močno
podcenjujejo škodljivost kajenja

Velenje, 31. maj - Prostovoljci
Mladinskega centra Velenje so
tudi letos ob dnevu boja proti
tobaku, v soboto, 31. maja, pri-
pravili urbano preventivno akci-
jo, katere namen je bil predvsem
osveščanje javnosti. Tako so se  že
tretje leto zapored pridružili naci-
onalnemu projektu oziroma akci-
ji, ki jo imenujejo "Jabolko za ciga-
reto". Najprej je bila akcija zastav-

ljena tako, da so se mladi prosto-
voljci Mladinskega centra Velenje
razdelili v manjše skupine in lju-
dem v zameno za cigareto ponu-
dili jabolko. Zbrane cigarete v
prvih treh akcijah pa še vedno hra-
nijo v Mladinskem centru Vele-
nje, dodali pa jim bodo v soboto
zbrane v zamenjavo za okoli 100
jabolk. Delili so jih pred Novo v
središču mesta. 

"Z veseljem lahko povemo, da
smo do sedaj vsako leto zbrali več
cigaret. Namen te akcije je javnost
simbolično  vzpodbujati k zdra-
vemu načinu življenja, s tem delo-
vati preventivno in ljudem sporo-
čiti, da naj bodo družbeno odgo-
vorni tudi do sebe. Pri naši urba-
ni akciji ne gre za napad na kadil-
ce ali neposredno nagovarjanje k
opuščanju kajenja. Naš cilj je
obveščati in opomniti javnost,
predvsem pa kadilce, da se je
tovrstne razvade mogoče odvadi-
ti. Namesto da prižgemo cigare-
to, raje vsaj enkrat na dan ugriz-
nimo v jabolko," pravijo v MC-ju. 

 Bš

"Jabolko za cigareto?"
Ob dnevu boja proti tobaku prostovoljci
velenjskega  Mladinskega centra delili
jabolka v zameno za cigarete

Prazna mesta na stojnici z jabolki so zapolnjevali s cigaretami. Te pa so po končani akciji
arhivirali v MC-ju.

Velenje -  Na državno srečanje
mladih raziskovalcev je programski
svet gibanja Mladi raziskovalci za
razvoj Šaleške doline poslal 26
nalog, od tega 14 osnovnošolskih
in 12 srednješolskih. Vse naloge
so bile nagrajene. Kar 10 nalog je
prejelo zlato priznanje, 9 srebrno
in 7 nalog bronasto priznanje. "Ker
smo letos dosegli 10 zlatih pri-
znanj, bomo smeli naslednje leto
poslati na državno srečanje dodat-
nih 10 nalog," je z zadovoljstvom

povedala koordinatorka gibanja
Marjeta Primožič.

Zlato priznanje so prejele nasled-
nje naloge: na področju biologije:
Med kot naravni antibiotik; ekolo-
gija z varstvom okolja: Uporaba
nakupovalnih vrečk in njihova raz-
gradnja v tleh, Ugotavljanje geno-
toksičnosti metil tetra-butil etra z
Allium testom; ekonomija in turi-
zem: Energetski varčevalni račun;
zgodovina in umetnostna zgodo-
vina: Spomladi 2009 175 let šole v

Šmartnem ob Paki; interdiscipli-
narna področja: Nagrobne sveče -
odpadek?; druga področja: Pa se
je godilo - prva menstruacija; raču-
nalništvo in telekomunikacije:
Predstavitev Šolskega centra Vele-
nje v virtualnem svetu Second Life;
tehnika in tehnologija: "Friziranje"
mopeda - da ali ne; aplikativni ino-
vacijski predlogi in projekti: Kam
z odpadno električno in elektron-
sko opremo.

 tp

Tatjana Podgoršek

Osnovna šola Gustava Šiliha
Velenje je poznana po uspešnih
mladih raziskovalcih ter njihovih
mentorjih. V šolskem letu
2007/2008 sta se med slednje zapi-
sala tudi učenca zaključnega razre-
da šole Niky Grabant in Maruša
Rihar. Za letošnje gibanje Mladi
raziskovalci za razvoj Šaleške doli-
ne sta izdelala nalogo z naslovom
MP3 -predvajalnik - prijatelj ali sov-
ražnik mojemu sluhu? in zanjo pre-
jela prvo nagrado med osnovno-
šolskimi nalogami. 

"V prostem času sva želela  poče-
ti kaj koristnega. Zanimalo naju je
tudi, ali je res, kar govorijo, da MP3
predvajalniki škodijo sluhu. Ideja
za temo naloge je bila Nikyeva, ker
ga on veliko uporablja," je pojas-
nila Maruša. 

Za izhodišče sta si zastavila osem
tez. Šest sta jih z raziskovanjem
potrdila, dve ovrgla. Iz različnih
virov sta proučevala teorijo zvoka,
sluh, bolezni oziroma poškodbe
sluha, delovanje MP3 predvajalni-
ka in vse to preverila s praktičnim
delom. Z anketo sta poskušala raz-
iskati razširjenost uporabe predva-
jalnika in ali se mladi, ki ga uporab-
ljajo, sploh zavedajo, da je škodlji-
vo poslušanje glasbe pri preveliki
jakosti zvoka. "V akustičnem labo-
ratoriju velenjskega Gorenja sva
ugotovila, da imajo različni apara-
ti različne moči predvajanja. Tudi
slušalke. Ali je predvajalnik škod-
ljiv ali ne, je odvisno od fiziologi-

je poslušalca, stopnje glasnosti
predvajalnika in od časa izpostav-
ljenosti zvoku. Naj si priznava ali
ne, naloga naju je pošteno zapo-
slila." 

Niky in Maruša pravita, da je po
evropskih normativih največja
dovoljena zvočna moč, ki jo lahko
predvajalniki dosežejo, 100 dB, v

Ameriki pa celo do 130 dB, in
hkrati dodajata: "Naj bo tehnolo-
gija še taka, dober sluh je še vedno
zelo pomemben za nemoteno in
pravilno komunikacijo. Če ga izgu-
bimo, smo prikrajšani za 12 odstot-
kov čutnih zaznav. Zato uporabni-
kom priporočava, naj glasnost nji-
hovega MP3 predvajalnika ne pre-
sega 80 odstotkov njegove stopnje
moči. Najbolj priporočljivo pa bi
bilo sicer, da jih uporabljajo tako,
da lahko nemoteno slišijo pogovor

oziroma dogajanje med ljudmi.
Sluh jim bo "hvaležen" in jim bo
odlično služil dalj časa."

Sta bila mladima raziskovalcema
njuna mentorja - dr. Nikola Holeček
in Nedeljko Grabant - v veliko opo-
ro? "Ni bilo lahko na začetku razu-
meti vsega in tu je prišla zelo prav
njuna pomoč."

Niky in Maruša sta priznanje za
nalogo pričakovala, saj - kot sta
poudarila - sta se res potrudila. Ali
bosta tudi prihodnje šolsko leto
sodelovala v gibanju Mladi razis-
kovalci za razvoj Šaleške doline
kot dijaka Splošne in strokovne
gimnazije Šolskega centra Velenje,
kjer bosta nadaljevala izobraževa-
nje, pa bo odvisno od časa, volje in
najbrž še česa.  

"Če izgubimo sluh, smo
prikrajšani za čutne zaznave"
Niky Grabant in Maruša Rihar poznata odgovor na vprašanje: MP3
predvajalnik - prijatelj ali sovražnik mojemu sluhu? Je.

Uspešna mlada raziskovalca  Maruša Rihar in Niky Grabant

Tatjana Podgoršek

Dijakinja 4. letnika Splošne in
strokovne gimnazije Šolskega cen-
tra Velenje Sandra Hasić je za letoš-
nje gibanje Mladi raziskovalci za
razvoj Šaleške doline izdelala raz-
iskovalno nalogo z naslovom Med
kot naravni antibiotik in zanjo kot
edina med srednješolskimi mladi-
mi raziskovalci prejela zlato prizna-
nje. Bila ga je seveda vesela, ker je
bil njen trud tako opazno nagrajen,
saj ni ničesar pričakovala: "Priznam,
da je bilo kar precej dela in kar
dobro se je izšlo," je povedala in
dodala: "Naučila sem se marsikaj,
pridobljene izkušnje pa so dobra
popotnica za nadaljnje življenje.
Nekatere med njimi bom s pridom
uporabila že kar pri pripravi na
maturo."

Izbrana tema za raziskovalno nalo-
go je plod ideje mentoric Irene Šti-
mac in mag. Amalije Božnar ter
same avtorice. Kot je povedala San-
dra, se ni mogla odločiti, kje bi nada-
ljevala izobraževanje. Vlekla jo je
biologija, raziskovalna naloga pa ji
je pomagala, da se je za ta študij
naposled tudi odločila.  

In kaj je odkrila o medu? Da po
mnogih znanstvenih raziskavah še
danes na poznamo vseh lastnosti
tega kakovostnega pridelka čebeljih

želodčkov in enega od "darov" cve-
tlic, zelišč ter dreves. Uporaben je
kot sladilo in hranilo, že tisočletja
pa je znan tudi kot zdravilo, zlasti
za krepitev imunskega sistema in
pri težavnih celitvah ran. "V osred-
njem delu naloge sem raziskovala
antibiotično aktivnost šestih vrst

medu znanega porekla v odvisnosti
od temperature segrevanja, razred-
čevanja, starosti in letine. Prouče-
vala sem tudi možnost uporabe
medu kot konzervansa v medeno-
maslenem namazu,  jabolčni čeža-
ni ter v negovalni kremi za obraz.
Zanimal me je tudi antibiotični uči-
nek sirupa iz smrekovih vršičkov,
pripravljen po  babičinem receptu
s saharozo, v primerjavi s tistim,
pripravljenim z medom. Med dru-
gim sem ugotovila, da med, če ga
prekuhamo, ni več učinkovit."

Pa Sandra sega po medu? O ja,
saj so ji že kot majhni deklici star-
ši tiščali v usta žličko medu. Že
doslej ga je cenila, po nalogi pa ga
ceni še bolj. Kateri med je najbolj-
ši? Mlada raziskovalka pravi, da
kostanjev, pa tudi gozdni. 

Naloga je bila zahtevna, veliko
dela je bilo potrebno opraviti v labo-
ratoriju, a to ni bilo pravzaprav nič
v primerjavi s pisanjem naloge, pri
katerem je bilo potrebno izluščiti
iz "gore" gradiva najbolj bistvene
zadeve. "Mentorici sta bili super,
imeli sta dobre živce," je še dejala
dobitnica zlatega priznanja za raz-
iskovalno nalogo Sandra Hasić.

"Odločitev je bila prava"!
Raziskovalna naloga ‘Med kot naravni antibiotik’ pomagala Sandri
pri izbiri nadaljnjega študija -  Dobra popotnica za življenje

Sandra Hasić: "Po mnogih
znanstvenih raziskavah še

danes ne poznamo vseh
lastnosti medu." 

Na državnem tekmovanju kar 10 zlatih

Po raziskavi med 16-
letniki lani na Celjskem
več kot 17 odstotkov
dijakov rednih kadilcev
- Povečuje se število
kadilk
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Velenje, 1 junija - V nedeljo  zve-
čer  je bil oder v veliki dvorani
velenjskega doma kulture poln rož.
Tako lep že dolgo ni bil. A rože so
bile le kulisa za odličen gala kon-
cert, ki so ga organizatorji poime-
novali "Simfonija za srčne", saj je
imel kar tri dobrodelne namene.
Festival Velenje, Mestna občina
Velenje in Rotary klub Velenje so
s prodajo kart, donacijami in spon-
zorstvi zagotovo zbrali dovolj, da
bodo lahko sredstva razdelili med
vse tri dobitnike, koliko natančno,
pa do včeraj ni znano, saj donator-
ji še vedno nakazujejo sredstva. 

Prvi junijski večer je bil za tiste,
ki so se odločili uživati v odlični
glasbi in hkrati pomagati, zagoto-
vo lepo doživetje. Okoli 300 obis-
kovalcev je spremljalo koncert sim-
foničnega orkestra, ki so  ga sestav-
ljali ljubljanski simfoniki ter profe-
sorji velenjske glasbene šole, na
odru pa sta se jim izmenično pri-
druževali solistki, mlada harfistka
Katja Skrinar in sopranistka Gor-
dana Hleb, obe domačinki, ki veli-
ko obetata. Orkester je vodil med-
narodno priznan dirigent mag.
Nikolaj Žličar, skupaj pa so nam
pričarali dobro uro odličnega glas-
benega programa. Izkupiček
dogodka je bil namenjen obema

solistkama - Gordana je na njem
posnela promocijsko zgoščenko s
svetovno znanimi opernimi arija-

mi, Katji pa bodo organizatorji
pomagali pri nakupu prve harfe.
Katja je študentka 3. letnika har-
fe na ljubljanski akademiji in dobit-
nica številnih priznanj na državnih
in mednarodnih tekmovanjih. Gor-

dana je diplomirala v Gradcu, sedaj
poučuje na velenjski glasbeni šoli,
že dve leti pa je tudi solistka v gra-

ški nacionalni operi. Njen odličen
glas in interpretacija sta resnično
očarala. 

Ker Rotarijci vse od ustanovitve
skrbijo za varno hišo v Velenju, bo
del izkupička koncerta namenjen

tudi njim. Varna hiša v Velenju
deluje že od leta 2002. Lani spo-
mladi so jo preselili v bližino mes-
ta, ves čas pa je polno zasedena.
Do danes so v njej nudili zatočiš-
če 177 osebam, 94 ženskam in 83
otrokom. Med koncertom se je
vsem, ki so prišli nanj, pa tudi
donatorjem, zahvalil tudi Simon
Ogrizek, predsednik Rotary kluba
Velenje, ki je tudi poskrbel, da so

vse obiskovalke ob izhodu prejele
rdečo vrtnico, v podjetju PUP pa
so jih več sto vtkali tudi v scensko
okrasitev odra. Za vsako od solistk
vsaj sto, smo izvedeli. Ob koncu je
povedal: "Vedno pravim, da kjer
so rože, so dobri ljudje. Danes
dodajam, kjer so rože in umetnost,
so dobri ljudje." 

Po uspešnem koncertu, ki ga je
povezovala Urša Dokl - Menih, so

se obiskovalci zadržali še v pred-
dverju, kjer jim je svetovna prva-
kinja v mešanju koktajlov Anica
Oblak postregla "koktajl za srčne".
Ni treba dvakrat ugibati - bil je rde-
če barve in bil je odličen. Kot celo-
ten dogodek.

 Bojana Špegel

"Kjer so rože in umetnost, so dobri ljudje"
Gala koncert "Simfonija za srčne" navdušil obiskovalce - Odlična glasba, vrtnice in koktajl za srčne 

V imenu organizatorjev je obiskovalce koncerta pozdravil
Simon Ogrizek, predsednika Rotary kluba Velenje. Ob njem

Urša Dokl-Menih, ki je koncert povezovala. 

Ob koncu koncerta, na katerem smo slišali dela znanih skladateljev, sta se solistki Gordana
Hleb in Katja Skrinar še enkrat poklonili občinstvu.

Mira Zakošek

V tednu vseživljenjskega učenja
je pripravila velenjska ljudska uni-
verza  številne prireditve, delavni-
ce in druge aktivnosti, ki so jih v
letu medkulturnega dialoga
poimenovali Teden kulturno izob-
raževalnih izzivov. Med drugim
so pripravili skupaj z vsemi velenj-
skimi osnovnimi šolami Evropsko
ulico. Na Cankarjevo so postavi-
li stojnice in vsaka šola je pred-
stavila eno izmed evropskih držav.
Vzporedno s tem so zaključili tudi

natečaj mednarodna kuhinja slaš-
čic, ki so jih prav tako pripravili na
posameznih šolah in  jih ponuja-
li na stojnicah mimoidočim, seve-
da šele po tem, ko jih je ocenila
posebna komisija. "Delo je bilo
zelo težko, saj so se vse šole zelo
potrudile," je povedala v imenu
komisije Lidija Fijavž. Osnovna
šola MPT je s švedskimi vikingi
in Piko Nogavičko predstavila šti-
ri slaščice, OŠ Gorica je gostila s
cimetovimi rolcami in obiskoval-
ce popeljala v danski Legoland.
OŠ Gustava Šiliha je pripravila
slastno doboš torto in prikazala
številne madžarske turistične zna-
menitosti. Ljudska univerza je
mimoidoče postregla s špansko
sangrijo in tradicionalno sočno
sladico "Leshe frita". OŠ Šalek se
je predstavila  z orehovo in ajdo-
vo potico … Tudi predstavitve so
bile zelo zanimive in izvirne, tako
da so osnovnošolci skupaj z Ljud-
sko univerzo pričarali vsem obis-

kovalcem pester in zelo zanimiv
dan. 

Komisija  je prvi mesti z enakim
številom točk podelila osnovni
šoli Livada (še posebej se je izka-
zala z izvirno predstavitvijo - z
bogovi in boginjami je pričarala
pravo starogrško razpoloženje in
postregla s slastnimi baklavami) in
OŠ Antona Aškerca (postregli so
s pravo francosko čokoladno kre-
mo).

Na "Evropski ulici" so razglasi-
li tudi rezultate poetičnega nateča-
ja "Od Trubarja do sodobne poezi-
je mladih". S poezijo je sodelova-
lo več kot 70  osnovnošolcev in
srednješolcev. V hudi konkuren-
ci  osnovnošolcev je zmagala Kla-
ra Klančnik z osnovne šole Šalek.
Še hujša je bila konkurenca med
srednješolci. Prvo mesto je osvo-
jila Dominika Glinšek, drugo Moj-
ca Marš in tretje Špela Rehar.

Cankarjeva se je spremenila v evropsko ulico

Cankarjeva se je v četrtek spremenila v pravo evropsko ulico.
Predstavitve so bile izvirne in zanimive, prav tako tudi slašči-
ce, da o poeziji mladih sploh ne govorimo. Vsak po 
svoje je navdušil. Na sliki grška stojnica osnovne šole Livada.

Velenje - Maj in junij sta v Galeri-
ji Velenje polna dogodkov. Po tem,
ko so na Velenjskem gradu 23. maja
končali petdnevno likovno kolonijo
diplomantov Akademije za likovno
umetnost in oblikovanje iz Ljublja-
ne -  bila je že 19. po vrsti, so v pone-
deljek opravili tudi žiriranje oddanih
del in izbrali najboljše za razstavo,
ki bo na ogled v juliju in avgustu,

najboljši trije pa bodo prejeli tudi
lepe nagrade. V torek se je v Gale-
riji končala tudi enotedenska raz-
stava dijakov zaključnega letnika
Umetniške gimnazije Velenje - likov-
na smer, ki so  z "Inventuro"  poka-
zali dela, predvsem študijske risbe,
ki so nastale med letom. Njihova
profesorica, akademska slikarka
Nataša Tajnik, pravi, da letos gim-

nazijo končuje dobra, zelo nadarje-
na generacija dijakov, kar je bilo vid-
no tudi na razstavi. 

Danes ob 21. uri, ko bo sonce že
zahajalo, bodo v Galeriji Velenje
odprli razstavo SPOMEjNIKI. Na
razstavi bodo sodelovali trije umet-
niki - Stane Špegel z multimedij-
skim projekt z istim naslovom, foto-
graf Peter Marinšek bo razstavil

fotografije "stvarnih kipov", z vide-
om pa se bo predstavil tudi Mladen
Stropnik. Avtor multimedijskega
projekta "SPOMEjNIKI" Stane
Špegel o projektu pravi: "Razvoj
Velenja  je  poleg  moderne arhitek-
ture zaznamovalo tudi izjemno
bogastvo spomenikov uveljavljenih
domačih in tujih umetnikov. Spo-
meniki so (pre)večkrat spregleda-
ne in neme, a vseeno zelo zgovorne
priče in mejniki našega razvoja.
Marsičesa nas lahko naučijo, hkra-
ti pa nas opozarjajo, da moramo
do preteklosti ohranjati spoštljiv
odnos. Vsi velenjski spomeniki, še
posebej tisti, ki so za dnevno poli-
tiko morda ideološko sporni, nam
zastavljajo vprašanja o vrednotah

in merilih družbe, civilizacije." Avtor
multimedijskega projekta se je zato
ob iskanju odgovorov na ta vpraša-
nja odločil, da velenjske spomeni-
ke z ustvarjalno sintezo različnih
umetniških izrazov, ki jo omogoča
sodobna tehnologija, predstavi šir-
ši javnosti.

Projekt Spome(j)niki tvorijo foto-
grafske, grafične in video predsta-
vitve spomenikov, ki svojstveno
zaznamujejo podobo Velenja. Ena
od teh so tudi razglednice, na kate-
rih so odtisnjeni ujeti trenutki z vir-
tualnih potovanj velenjskih spome-
nikov. Ti so s Špeglovo pomočjo
stopili s svojih piedestalov in se kot
popotniki v prostoru in času nasta-
vili fotografskemu objektivu pred

zanimivimi arhitekturnimi in umet-
niškimi stvaritvami ali v specifičnih
krajinah od severne do južne pol-
oble. Tri serije razglednic dopolnju-
jejo in nadgrajujejo kratki video fil-
mi, v njih pa spomeniki oživijo.
Hkrati bo Špegel predstavil novo,
sedmo avtorsko zgoščenko "Muzi-
ka Teatralika".

"SPOMEjNIKI" in velenjski kipi
Danes zvečer v Galeriji Velenje razstava fotografij in multimedijska
predstavitev velenjskih spomenikov 

V tednu
vseživljenjskega
učenja so se zvrstile
številne prireditve,
med
najodmevnejšimi je
bila evropska ulica
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Velenje - Velenjska knjižna fundacija in Knji-
ževna asociacija Velenika, organizatorja pomlad-
nega festivala liričnih umetnosti LIRIKON-
FEST '08, sta od danes do sobote gostitelja že
tradicionalnega, tokrat VII. Herbersteinskega
srečanje književnikov. Udeležba bo tudi letos
mednarodna, saj so v Velenje povabili 21 vrhun-
skih tujih  in prav toliko slovenskih književni-

kov. Vse se pač vrti okoli števila 21, ki zaznamu-
je stoletje, v katerem ustvarjajo. 

Otvoritev Herbersteinskega srečanja bo danes
popoldne ob 17.30 uri v velenjski Knjižnici,
novost pa je ta, da se bo veliko dogodkov odvi-
lo v središču mesta, na zelenici med domom kul-
ture in Delavskim klubom. Tu bo še posebej
programsko bogat današnji večer. Na večerni
degustaciji izbranih liričnih umetnosti bodo
pripravili promenadno multimedijsko razstavo
"Spomejniki" Staneta Špegla, ki bo predstavil
tudi nov CD "Muzika teatralika". Sledila bodo
literarna branja gostujočih književnikov. Vmes
bodo nastopile orientalske plesalke AsArA ples-
ne šole Spin, predstavili bodo popotniške foto
urinke svetovnih tržnic avtorice Lone Čop Fin-
ka, nastopila pa bo tudi glasbena skupina Alet-
heia. Jutri zvečer bodo po koncertu godbe na
Pihala Laško, ki ga bodo ob 18. uri na Titovem
trgu popestrile mažuretke, v velenjskem domu
kulture podelili letošnjo Pretnarjevo nagrado
ambasadorju slovenske književnosti po svetu.
Na prireditvi, ki se bo pričela ob 20. uri, bodo

nastopile plesalke Plesnega studia N in Xenija
Jus trio. Nagrajenec je letos  Kari Klemela
(1955), finski prevajalec, založnik in prijatelj slo-
venske literature in jezika, ki je že v Velenju.
Priznanje mu bosta podelila podžupan in posla-
nec v DZ Bojan Kontič ter Urša Dokl - Menih,
direktorica odnosov z javnostjo v Gorenju.  

"Tema letošnjega Herbersteinskega književ-
niškega omizja, ki ga pripravljamo v vrtu Vile
Herberstein jutri dopoldne  je Mit, babilon in
evrotrans - globalizacijski jeziki sodobne lite-
rature in družbe - ohranjanje ali izgubljanje
nacionalnih identitet? Na aktualno temo (v
Trubarjevem letu in Evropskem letu medkul-
turnega dialoga) vabimo k omizju avtorje treh
izbranih književnih esejev, nominiranih za Liri-
konfestov zlat '08: Mitja Čandra, Meto Kušar
in Denisa Poniža. K uvodnemu referatu smo
povabili književnika Toneta Peršaka, predsed-
nika Slovenskega centra PEN, k tematski raz-
pravi pa vse vabljene udeležence srečanja, "
nam je povedal organizacijski vodja festivala,

književnik in urednik Ivo Stropnik.
V okviru srečanja bodo predstavili tudi novo,

posebno izdajo revije Lirikon 21, na srečanju
samem pa bodo k predstavitvi novih revijalnih
prevodov poezije v slovenščino, nominiranih
za Lirikonov zlat '08, povabili deset izbranih
književnih prevajalcev: Anjušo Belehar, Mate-
jo Bizjak Petit, Milana Deklevo, Petra Kuhar-
ja, Gašperja Maleja, Marušo Mugerli Lavren-
čič, Barbaro Pregelj, Berta Pribaca, Đurđo Str-
soglavec in Urško Zupanec. "Ob predstavitvi
reprezentativnih književnih revij iz držav ude-
ležencev bomo spregovorili o mednarodni popu-
larizaciji sodobne literature s književnorevijal-
nimi objavami v izvirnih jezikih in prevodih,"
dodaja Stropnik, ki vabi na vse prireditve v okvi-
ru letošnjih Herbersteinskih srečanj, saj so tudi
tokrat odprte za javnost.

 bš

Tri dni za ustvarjalno druženje književnikov 
Pomladni festival liričnih umetnosti se od danes do sobote nadaljuje s VII. Herbersteinskim
mednarodnim srečanjem književnikov - Danes branja ob glasbi in projekcijah v centru
mesta, jutri podelitev Pretnarjeve nagrade

Velenje, 26. maj - Povod
za ponedeljkov večerni
klepet v velenjski Kultur-
nici je bila odlična knji-
ga Natašin ples, ki opisu-
je predvsem kulturno
zgodovino Rusije. Napi-
sal jo je Orlando Figes,
ki mu je uspelo napisati
posebno knjigo -  odliku-
je jo nov pristop, s kate-
rim poskuša zaobjeti več-
plastnost, raznolikost in
mnogoterost mnogih zgo-
dovin, predvsem pa kul-
turne, družbene in dru-
žabne. In prav o vseh teh
temah so se v Kulturnici pogovar-
jali dr. Andrej Rozman, ki je pogo-
vor vodil in ga začinil tudi z anek-

dotami in šalami, povezanimi z
Rusijo in Rusi. Gostil je znanega
poslovneža Janeza Škrabca, direk-
torja v Rusiji izjemno uspešnega
podjetja Riko, ter dr. Nedo Pagon,
doktorico sociologije kulture, publi-
cistko in prevajalko, urednico in
sozaložnico knjige.

Pogovor sta pripravila Klub
Managerjev Gorenje in Kulturnica,
pričakovano pa je bil obisk večera

izjemno lep. Dr. Neda Pagon nam
je povedala, da je to po njenem
prva knjiga, ki predstavlja Rusijo
in njeno "duhovno" zgodovino, v
kateri je še vedno veliko skrivno-
sti, avtor pa ne trdi, da je povedal
vse. Profesor Figes je izjemno
natančno preučil rusko in del sov-

jetske zgodovine, v njej pa opisuje
predvsem kulturno in družabno
zgodovino Rusije. Je trd historik,

ki se izjemno spozna na literaturo
19. stoletja, odkriva pa nam tudi
mit ruske duše. To knjigo je treba
prebrati, ker Rusijo skozi njo dru-
gače doživljamo …".

Poslovnež Janez Škrabec nam je
zaupal, da se je v Rusijo zaljubil že
kot otrok po ogledu filma Dr. Živa-
go. Ko je njegov oče in za njim on
začel prodirati na milijonski ruski
trg, ga je vodilo načelo, da nič ni

bolj stalno kot spremem-
be. Danes, ko mu je ta
trg uspelo osvojiti in ob
tem tudi dobro spozna-
ti Ruse, njihovo zgodo-
vino in "dušo", pravi, da
"tisti, ki nič ne ‘reskira’,
najbolj ‘reskira’". Šele z
Rusijo je začel razumeti
Prešernov verz: "Največ
sveta otrokom sliši Sla-
ve …", prvič pa je deže-
lo, ki jo ima zelo rad,
obiskal 9. maja 1988.
Ker je vedel, da bo lahko
tako velik in “drugačen"
trg osvojil le z znanjem,
se je veliko izobraževal v

tujini, ZDA in Angliji. Imel je pogum
in znanje, zato mu je uspelo …

 Bš

Dr. Andrej Rozman, dr. Neda Pagon in Janez Škrabec med pogovorom o
zgodovini in družbeni stvarnosti Rusije

Expo '58
Pred dobrimi 160 leti so si v Franciji zamislili, da bi na Elizej-

skih poljanah priredili razstavo o tedanjih tehnoloških novostih,

s katero bi vzpodbudili nadaljnji napredek v industriji. Prva

pariška razstava je hitro sprožila val imitacij v različnih evrop-

skih državah in kaj kmalu so Angleži uspeli zasenčiti tekmece s

postavitvijo velike mednarodne razstave v Londonu. 

Mednarodne razstave, ki se so se zgodile tja do praga druge sve-

tovne vojne, so bile še posebej usmerjene k predstavitvi

tehnoloških novosti. Izumi, kot na primer telefon, so bili v tem

času najprej na ogled na svetovnih razstavah. Od konca

tridesetih let prejšnjega stoletja pa so v ospredje stopile teme

širšega, medkulturnega pomena. V ta čas sega tudi razstava v

Bruslju, od katere to leto mineva natanko petdeset let in katere

osrednje geslo se je glasilo "Prispevek sveta k bolj človeškemu

svetu". 

Bruseljska razstava je znana po številnih dosežkih in presežkih,

ki so zaznamovali razvoj znanosti in umetnosti v nadaljnji

desetletjih. Kot promocija belgijske kovinarske industrije je

služila struktura iz jekla in aluminija, danes znana kot "Atomi-

um" in predstavlja 165-milijardno povečavo molekule železa,

sestavljeno iz devetih aluminijastih krogel, povezanih z jekleni-

mi cevmi. Nadalje sta npr. paviljon za firmo Philips načrtovala

arhitekt Iannis Xenakis (sicer zaposlen pri Le Corbusieru) in

skladatelj ter oče elektronske glasbe Edgard Vares, ki je s svojo

"Poeme electronique", ki se je izvajala preko 400 zvočnikov,

postavljenih na točno določenih točkah paviljona, ustvaril pravo

zvočno in prostorsko inštalacijo. 

Na razstavi je sodelovalo okoli 50 držav in nekaj samostojnih

podjetij, kot npr. Coca-Cola in že omenjen Philips. Med sodelu-

jočimi državami so bile le tri iz tedanjega vzhodnega bloka:

Češkoslovaška, Madžarska in Sovjetska zveza, katere paviljon

se je nahajal točno nasproti paviljonu ZDA (kar ni nepomebno,

saj se nahajamo sredi hladne vojne, ko si Američani še niso

opomogli od šoka, ki so ga doživeli le nekaj mesecev pred

otvoritvijo Expa '58 s sovjetsko izstrelitvijo satelita Sputnik v

vesolje).

Expo '58 je tudi sinonim za legendarni uspeh tedanje Čehoslo-

vaške, ki je tudi že oznanjala prihod "zlatih" šestdesetih let, nov

življenjski stil in vzpon popularne kulture, kar so na Češkoslo-

vaškem po koncu "Stalinove" ere, denarne reforme in štu-

dentskih demonstaracij kot odgovor na nedavno končano

madžarsko revolucijo nestrpno potrebovali. Centralna tema

češkoslovaškega paviljona je nosila naslov "En dan na

Češkoslovaškem" in je želela predstaviti Češkoslovaško kot

uspešno socialistično državo na področju dela, rekreacije in kul-

ture. Češkoslovaški paviljon so okronale številne nagrade: mdr.

za Laterno magiko (živo gledališče povezano s predstavo, proje-

cirano na ogromnem platnu), Poliekran (simultana projekcija

na osmih platnih) in kolekcijo osmih elegantnih čevljev z visoko

peto, narejenih v državni tovarni Svit (pred tem in pozneje

znane kot Baťa). Velik uspeh je na razstavi doživela tudi

restavracija, grajena v čisto modernističnem slogu, kjer so za

med prodajali plzenski Prazdroj in karlovarško Becherovko.

Po koncu razstave so predmeti iz češkoslovaškega paviljona

končali v raznih kulturnih domovih v državi, Laterna magika je

doživela velik razmah in ima v Pragi danes celo svoje lastno

gledališče. Manj sreče je deležna restavracija, ki so jo iz Bruslja

prestavili v enega od osrednjih praških parkov, kjer je sprva

služila svojemu namenu, danes pa ima v njej svoje poslovne pro-

store zasebno podjetje. 

 Ana Kladnik

Ivo Stropnik: "V okviru Lirikonfesta 08
smo doslej pripravili že 20 dogodkov.": 

Razbijanje mita o ruski duši

Pretnarjev nagrajenec "obvlada" 
15 južnoslovanskih jezikov

Pretnarjeva nagrada s častnim naslovom ‘ambasador slovenske književnosti in jezika’ je med-
narodno priznanje in s tem osrednja slovenska kulturna zahvala tistim posameznikom, ki si
po svetu v duhu dr. Toneta Pretnarja (1945-1992) pomembno, zaslužno in svetovljansko pri-
zadevajo za seznanjanje s slovensko lite-
raturo, slovenskim jezikom in slovenskimi
književniki oziroma za njihovo mednarod-
no uveljavljanje in povezovanje. Letošnji
nagrajenec Kari Klemelä je finski književ-
ni prevajalec, založnik, fotograf in vodja
Finsko-slovenskega kulturnega in prijatelj-
skega društva Slovenia-seura. Doslej je
izdal okrog 50 knjižnih prevodov iz 10 jezi-
kov, od tega 25 iz ruščine, 6 iz angleščine,
od leta 1997 pa 15 del južnoslovanske pro-
ze in poezije. Je prvi in trenutno edini na
Finskem, ki prevaja iz izvirnih jezikov iz
vseh južnoslovanskih književnosti (razen
bolgarske). Iz slovenščine je doslej preve-
del osem knjig. Slovenščino je začel študi-
rati, ko je izvedel, da v finščini skoraj ni
prevodov slovenske književnosti. Sloveni-
jo je prvič obiskal leta 1974, odtlej pa je
bil  na obisku vsaj še dvajsetkrat. Skratka,
letošnji Pretnarjev nagrajenec je izjemno
zanimiv človek, ki odlično govori sloven-
sko.

Pretnarjev nagrajenec Kari Klemelä iz
Finske.

V Kulturnici pogovor
o Rusiji, njihovi
bogati kulturi in
slovanski duši 
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Velenje - "Začetki so bili takšni,
kot je naslov naše zaključne ples-
ne produkcije. Najprej so bile
majhne plesne stopinje, ki so se
začele leta 1993 z mojo vrnitvijo v
Velenje. Takrat sem začela z dve-
ma skupinama osnovnošolk in
srednješolk. Še v isti sezoni se je
začel razcvet, saj se je pokazal
izredno velik interes za sodobni

ples," nam je začetke Plesnega stu-
dia N obudila ustanoviteljica, diplo-
mirana plesalka in plesna koreo-
grafinja Nina Mavec Krenker, ki
je sodobni ples študirala v tujini.
Kako močno so njeni plesalci in
plesalke napredovali v teh petnaj-
stih letih, pa bo mogoče videti
danes ob 18.30 v dvorani doma
kulture Velenje, ko se bo na odru
zvrstilo kar 20 plesnih koreogra-
fij.

"V Plesnem studiu N se ukvarja-
mo predvsem s sodobnim plesom,

s tem da našim učencem dajemo
znanje iz cele palete plesnih teh-
nik in zvrsti. Že na začetku izobra-
ževanja jih seznanimo z osnovami
klasičnega baleta, plesno ustvar-
jalnostjo, ki jih nauči raziskovati
svoje možnosti gibanja. Velik
poudarek je na sodobnem plesu,
vedno pa na veselje učencev in nas,
koreografov, naredimo tudi kore-
ografije s primesmi jazz baleta,
hip-hopa, afriških plesov …," smo
še izvedeli. V letošnji sezoni so
vključili kar 150 otrok in mladih.
"Začenjamo z otroki pri treh letih
in pol, pri nas lahko ostanejo,
dokler se želijo izobraževati. Letos
smo začeli z jazz baletom za odra-
sle, imamo pa tudi plesno rekrea-
cijo za ženske."

Kar nekaj plesalk Plesnega studia
N je v plesu našlo tudi svoj življenj-
ski cilj in poklic. "Rosana Štorgelj
je uspešno končala plesno akade-
mijo v New Yorku, sedaj vodi ples-
no društvo v Brežicah in uči na
glasbeni šoli Krško. Sara Stropnik

je končala plesno akademijo v Salz-
burgu, na isti akademiji sedaj štu-
dira Sara Tovornik. Omeniti pa
moram tudi moje mentorice, ki tre-
nutno poučujejo v Plesnem studiu
N. To so Lucija Boruta, Polona
Boruta in Mateja Rožič."

Nina Mavec Krenker pravi, da
je za njimi uspešna in pestra sezo-
na. "Odprli smo jo s predstavo "Z

odra na ulico", ki je potekala v
okviru Kunigunde. Nastopali smo
v Ledeni deželi,  na Jesenskem in
Cvetličnem sejmu. Predstavili smo
se na republiški reviji plesnih sku-
pin, festivalu "Živa" v Cankarje-
vem domu v Ljubljani, obenem
smo pripravili plesne delavnice, s
katerimi smo potovali po Sloveni-
ji. Bili smo tudi gostje v Festivalni
dvorani. Naj izpostavim naš "rde-
či" projekt, koreografijo "Rdeča
nit". V njej nastopamo moja mama
Dragica Mavec, moja hči Zoja in

jaz.  Gre za ples treh generacij, z
njim pa smo v letošnji sezoni pre-
cej gostovale na prireditvah doma
in po Sloveniji. Med drugim smo
bile gostje na večeru "Drevo" v
Cankarjevem domu, ki je bil posve-
čen prvemu nastopu Mete Vidmar.
Sodelovali smo pri pripravi občin-
ske proslave ob kulturnem prazni-
ku, na karterem smo bile sopotni-
ce filmom Staneta Špegla. Tudi
del tega projekta, industrijsko
dediščino, smo predstavile v Can-
karjevem domu. Seveda smo sode-
lovali tudi na območni reviji Velenj-
ski plesni oder, bile smo izbrane
za revijo V plesnem vrtincu, sode-
lovali smo na Opusu 1 …"

Stopinje na odru 2008 bodo
bogate. "Plesne produkcije je bilo
letos ogromno, zato smo se odlo-
čili, da bomo predstavili predvsem
koreografije, ki so novejše, veliko
jih bo prikazanih premierno.
Mogoče so te malo bolj zabavno
obarvane kot prejšnja leta."

 Bojana Špegel

Petnajste Stopinje na
odru
Danes bo Plesni studio N predstavil letno
zaključno produkcijo - V 15 letih delovanja
velik razvoj - Jeseni pripravljajo plesno pravljico

S koreografijo "Rdeča nit”, plesom treh generacij, so Dragica
Mavec, Nina Mavec Krenker in Zoja Krenker gostovale na več
prireditvah. To pa je le ena od letošnjih uspešnih koreografij.

Ko so člani Mešanega pevskega
zbora Gorenja lani proslavili 30-
letnico delovanja, so pričakovali
umirjeno sezono, vendar je bila ta
polna izzivov in plodna. Ob števil-
nih vajah, nastopih in gostovanjih
v domovini je sledilo še potovanje

na Švedsko in za njim tudi letni
koncert, nekakšna krona vsega
dogajanja. Ta je bil minuli petek v
velenjskem kulturnem domu in
ogrel dlani številnih ljubiteljev zbo-
rovskega petja, ki so morda nekoč
sami prepevali v zboru ali pa so
postali zvesti pevski spremljevalci.

MePZ Gorenje je v sezoni
2007/08 pod vodstvom zborovod-
kinje Katje Gruber imel prvi kon-
cert v Lučah, kjer "je bilo več nasto-

pajočih kot poslušalcev". Že kma-
lu so odšli na večdnevne vaje na
Poljubelj, kjer se jim je pridružilo
nekaj novih pevcev in začeli so
pridno vaditi. Novembra jih je
čakalo tekmovanje "Sozvočenje" v
Slovenj Gradcu, na njem pa so si
s tematskih programom prislužili
nastop v ljubljanski Slovenski fil-
harmoniji. Sledili so nastopi v
Mariboru, na Prevaljah, doma v
Velenju in še kje. Ne pozabijo ome-
niti revije Pozdrav pomladi in

nastop v Gorenju ob odprtju nove
Gorenjeve Orodjarne.

Kot veliki finale opisujejo maj-
sko petdnevno gostovanje na Šved-
skem, kjer so sodelovali na festiva-
lu "Slovenski dnevi v Stockholmu".
Poleg nastopov, s katerimi so pred-
stavili del slovenske kulture Šve-
dom in tam živečim Slovencem,
so spoznali tudi mlade pevce iz
Dornberka. Ni torej slučaj, da so
na letni koncert v Velenje povabi-

li goste iz Primorske, ki so celotno
dogajanje na velenjskem odru še
bolj popestrili. 

Čeprav priredijo letni koncert ob
koncu sezone, pa tokrat še niso
sklenili vseh aktivnosti. Letos bodo
znova sodelovali na 39. taboru v
Stični, prav tako pa bodo ves letoš-
nji pevski programa posneli za
arhiv.

Mešani pevski zbor Gorenje je
na petkovem koncertu predstavil
v prvem delu pesmi in priredbe

Jima Leiningerja Cantate, sing to
the Lord, Rosephanye Powwla
Non nobis, Domine, Urške Zajc
in Gorana Završnika Okna, Toma-
ža Habeta Dve leti in pol (primor-
ska, solo Vanja Petek), Pavla Mer-
kuja Jnjen čeua jti gna (rezijan-
ska), Alojza Srebotnjaka Ples s
Trente (trentarska), Rada Simo-
nitija Lepo moje ravno polje -.
Kolo (belokranjska, solo Maja
Dolinšek), Jožeta Osane Sloveni-

ja v svetu (izseljeniška). 
Vokalna skupina Dornberški fant-

je (zborovodja Janko Harej), ki je
nastala pred desetimi leti in v tem
času imela nekaj nastopov tudi v
tujini, je zapela Zapojmo pesem
Radovana Gobca, Pogled v nedolž-
no oko Hugolina Satnerja, Come
again Johna Downalnda, Only you
Vincenta Clarka, Zdravljica Jako-
ba Ježa in Žabji radio Janeza Moč-
nika.

Presenetljiv je bil drugi del nasto-
pa MePZ Gorenje. Izbrali so
naslednje pesmi in priredbe: W.
Ahlen - Sommarpsalm, J. S. Bach,
prir. Ward Swingle - Bourree (fran-

coski ples iz 17. stoletja), Walter
Schumann in K. G. - When the
saints go marching in (variacije,
tolkala Robi Rožič, kitara Boris
Jakop), S. in V: Avsenik, M. Stare
- Odmev s Triglava ter Vilko Avse-
nik, prir. Jani Šuligoj - Najbolj naša
polka.

 Hinko Jerčič

Pesem, trema, zmaga …

Mešani pevski zbor Gorenje

Tisti, ki so v petek zvečer prišli v Kulturni
dom Šoštanj, svoje odločitve niso obžalovali.
Tisti, ki jih tam ni bilo, pa jo lahko. Člani meša-
nega pevskega zbora Svoboda Šoštanj so
namreč pripravili še en izjemen koncert, tokrat
koncert narodnih pesmi z naslovom 'Pod
oknom sem stal …' 

Vajeni smo, da pevke in pevci Svobode odlič-
no pojejo, kar so dokazali tudi tokrat. Začeli
so s pesmijo Freddyja Mecuryja Bohemian
Rhapsody ob klavirski spremljavi Barbare De
Costa in že takoj poželi velik aplavz, žal tokrat

ne povsem polnega šoštanjskega kulturnega
hrama. V nadaljevanju pa so se predstavili s
slovenskimi narodnimi pesmimi, ki pripovedu-
jejo o zemlji, iz katere so te pesmi zrasle, in o
ljudeh, ki žive in delajo na njej. 

Člani Svobode pa tokrat niso pokazali zgolj
svojih odličnih pevskih sposobnosti, izkazali
so se tudi kot izvrstni igralci, saj so med posa-
meznimi pesmimi zaigrali številne zabavne ske-
če in občinstvo tudi do solz nasmejali. Kar sami
pa so, tako kot vedno, odlično in prisrčno ure-
dili tudi sceno. Vsak obiskovalec  je ob priho-

du v dvorano poleg programa prejel tudi lepo
okrašen keks v obliki srčka, na katerem je bila
napisana lepa misel - na vsakem keksu druga,
kar je zagotovo zahtevalo veliko truda in dela.

Dobra ura prijetnega druženja je minila, kot
bi mignil, zapeli so tri dodatne pesmi, zadnji
dve - prvo samo moški, drugo samo ženski del
zbora - pa kar na poti z odra. 

Zbor, ki bo prihodnje leto praznoval 40. oblet-
nico delovanja, že 25 let uspešno vodi Anka
Jazbec.

Letni koncert MePZ
Gorenje

Prijeten in zabaven koncert Svobode
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Kaj povedati o možu, ki je začel pisati knjige, da
bi njegovi "Lubi Slouenci" znali brati in pisati? Kako
zaznamovati veličastnih 500 let našega prednika, ki
je prvi razmišljal o tem, da mora vsak posameznik
sam prebirati božjo besedo, in na glas povedal, da
se "slovenskega jezika ni treba sramovati, ker je lep
in gibčen in se ne skriva v kakem kotu". Danes nekaj
tako samoumevnega - brati in pisati - se je v tistih
časih zdelo Sizifovo delo. Primož Trubar se je že
takrat zavedal bogastva slovenskih narečij, saj "ta
slouenski jezik se povsod glih inu v eni viži ne govo-
ri. Drigači govore z dostimi besedami Krajnci, dri-
gači Korošci, drigači Štajerji inu Dolenci …" S svo-
jimi somišljeniki nam je dal to možnost, da pišemo
in govorimo v jeziku, ki ga danes imamo njegovi
potomci za "nebodigatreba" v poplavi amerikaniza-
cije in z njim vse prevečkrat ravnamo kot svinja z
mehom.

Na Osnovni šoli Gorica nismo pozabili na pol tiso-
čletja, ki je preteklo od rojstva utemeljitelja sloven-
skega knjižnega jezika. Pripravili smo kviz o našem

znamenitem Slovencu. Z lahkotnejšim pristopom
smo želeli naše učence spomniti na izjemnost nje-
govega ustvarjanja. Naše popotovanje po Trubarje-
vem življenju je imelo šest postaj, iskali smo šest
odgovorov, v katerih se je skrivalo končno geslo -
500 let. Da pa bi k sodelovanju privabili čim več
učencev, smo jim obljubili tisto, o čemer je Trubar
pred 500 leti sanjaril. Seveda knjigo. Knjižne nagra-
de smo podelili petim učencem, ki so po sherlock-
holmsko pravilno razvozlali uganko. 

In zdaj? Kviz je končan, nagrade podeljene, Tru-
bar pa še vedno mrko zre s plakata na šolski hodnik
na mladež, ki že drvi k prihajajočim počitnicam
naproti. 

O Primožu Trubarju pa morda spet, ko bodo leta
naokoli in bomo z veseljem in ponosneje jezikali v
naši prelepi slovenščini.

 Vesna Penec, prof. slovenščine

Otroške folklorne
skupine navdušile
Državna revija otroških folklornih skupin
Ringaraja razgibala polno dvorano
velenjskega doma kulture

Velenje - Če ste v soboto dopoldne hodili po centru Velenja, ste zago-
tovo opazili skupine majhnih folkloristov. Ena od njih je na Titovem trgu
spontano pripravila kratek nastop, mimoidoči pa so bili navdušeni. Isto-
časno je v soboto dopoldne na OŠ Gustava Šiliha potekal seminar za
mentorje otroških folklornih skupin iz vse države. Udeležilo se ga je
okoli 160 mentorjev. Glavni dogodek pa se je zgodil popoldne v povsem
polni dvorani velenjskega doma kulture. Na festivalu otroških folklor-
nih skupin Ringaraja so se predstavile najboljše skupine, ki so jih selek-
torji izbrali na območnih in regijskih srečanjih po vsej državi.

Državno revijo "Ringaraja" so tokrat pripravili v velenjski območni izpo-
stavi Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti. In bili so odlični gosti-
telji. Revija je namreč potekala tako, da so bili na odru ves čas prav vsi
nastopajoči, skupaj kar 224. Pogled na v narodne noše oblečene osnov-
nošolce je bil res lep. Nastopilo je 10 najboljših otroških folklornih sku-
pin, med njimi pa so bili tudi domačini. Med najboljše se je namreč
uspelo uvrstiti skupini Kresničke z OŠ Gustava Šiliha, ki so se predsta-
vili s spletom "Nekoč je bilo jezero". 

Otroci so se na odru tudi igrali, saj so med plesnimi točkami predstav-
ljali stare ljudske igre, ki sicer že tonejo v pozabo. Posebnost je bila tudi
v tem, da otroci niso vnaprej vedeli vrstnega reda nastopa, kar je dalo
prireditvi poseben čar. Prireditev je režirala Malči Možina, strokovna
spremljevalka, ki je nastopajoče skupine tudi izbrala na predizborih.
Uspelo ji je pripraviti prireditev, ki je potekala v prijetnem, igrivem raz-
položenju …                                                                                   Bš

Na odru velenjskega doma kulture je bilo kar 224 nastopajočih.
Med ljudskimi igricami, ki sicer že tonejo v pozabo, je svoj

program predstavilo 10 otroških folklornih skupin.  

Velenje - O torka, 2.,  do nedelje,
8. junija, v Velenju v okviru pro-
grama Evropske unije "Mladi v
akciji" poteka seminar z naslovom
"Let's work with our neighbours",

kar lahko prevedemo kot "Sodeluj-
mo z našimi sosedi". Seminar je
namenjen spodbujanju sodelova-
nja med t. i. programskimi država-
mi programa Mladi v akciji, v kate-

rem sodelujejo države Evropske
unije, EFTE, Turčija ter države na
območju zahodnega Balkana,
vzhodne Evrope in Kavkaza ter
Mediterana. Predstavniki iz vseh

omenjenih držav - skupaj jih je 30,
iz njih pa prihaja 80 mladih - se te
dni družijo v Velenju. 

Program Mladi v akciji je pro-
gram Evropske unije, ki sledi cil-
jem evropskega sodelovanja mla-
dih. Omogoča finančno podporo
projektom neformalnega učenja in
mobilnosti mladih, ki prispevajo k
ciljem evropskega sodelovanja mla-
dih. Namenjen je predvsem mla-
dim med 15. in 28. letom, z name-
nom, da bi se povečala njihova zav-
zetost in vključevanje v oblikova-
nje ter upravljanje družb, vključno
z Evropsko unijo.

Seminar "Lets work with our
neighbours" je eden redkih dogod-
kov, ki spodbuja sodelovanje in
mobilnost mladih tudi zunaj meja
Evropske unije, kar je v Evropskem
letu medkulturnega dialoga še
posebej pomembno. Seminar se je
uradno začel v torek v hotelu Paka
v Velenju. Otvoritve so se udeležil
tudi predstavnik Evropske komisi-
je, župan MO Velenje Srečko
Meh, direktor Nacionalne agenci-
je programa Mladi v akciji Janez
Škulj,  predstavnik Ministrstva za
šolstvo in šport  in drugi.

 bš

V Velenju 80 mladih iz 30 držav
V okviru programa Mladi v akciji bo do 8. junija potekala delavnica,
katere glavni cilj je druženje in mobilnost mladih Evropejcev

Druženje mladih Evropejcev se je začelo v torek v Hotelu Paka. Do nedelje bodo dodobra
spoznali mesto Velenje, se družili in izobraževali.

Pred nedavnim smo se odpravili
na Gorenjsko v Kranjsko Goro.
Zaradi dolge poti smo se najprej
okrepčali s kosilom v prijetni doma-
či gostilni »Pri Martinu«. Nato smo
se odpravili proti gostilni »Erika«,
kjer smo nestrpni dočakali  »Bedanc
bus«. Z njim so nas odpeljali po
skrivni poti do Kekčeve dežele. Na
poti do tja nas je zabaval prijeten
vodič, ki je z našo pomočjoobnovil
vsebino zgodb o Kekcu. 

Po gozdni poti smo se odpravili
poiskat Bedančevo hišo. Pred nami
je šla učiteljica Stanka. Kmalu smo
prišli do hiše. Bedanca ni bilo

doma, zato smo lahko vanjo vsto-
pili. V njej smo videli velik kotel,
Bedančevo posteljo, veliko naga-
čenih živali, živalskih kož … Pred
hišo je visel kotel s smrdljivo teko-
čino, okoli pa so se sušile živalske
kosti in kože. Pot smo nadaljevali
do Bedančeve pasti. Kmalu smo
zaslišali klice učiteljice Stanke, ki
se je ujela v past - mrežo. Pomaga-
li smo se ji rešiti in pot smo nada-
ljevali do Kosobrinove hiše. Tudi
on nas je povabil v svoj dom po
dvižnem mostu. Iz hiše pa smo se
spustili po drugi strani, po drči.

V gozdu smo priklicali Kekca, ki

nas je odpeljal v svoj dom skozi
podzemni rov. Tudi Kekčeva hiša
je urejena, domača in v njej smo
izvedeli skrivnost za otroke. Iz hiše
smo skrivnostno odšli skozi oma-
ro in okno. Kekec nas je odpeljal
tudi do groba svojega psa Volkca. 

Na hribu nad Kekčevo hišo pa
ima svoj dom teta Pehta. Sprejela
nas je malce nejevoljno, a kmalu
postala dobre volje. Pogostila nas
je s »kruhom korajže« in z okus-
nim zeliščnim čajem. Učiteljicam
je povedala svojo skrivnost, učen-
ce pa je Kekec naučil nagajivo
pesem o teti Pehti. Ko jo je teta

Pehta slišala, je bila malce jezna, a
kmalu smo jo spet spravili v dobro
voljo. Povedala nam je nikaj pamet-
nih nasvetov in se poslovila.

Čas je hitro minil in morali smo
se vrniti k »Bedanc busu«, ki nas
je odpeljal do izhodiščnega mesta.
Tam smo se še malo okrepili z last-
no malico, nato pa se polni vtisov
in dobre volje vrnili domov. 

Učenci in učiteljice 
3. razredov 

OŠ Antona Aškerca

Mladi dopisniki poročajo

Popotovanje s Trubarjem na OŠ Gorica
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Danes držite v rokah obsežnejšo številko Naše-
ga časa. Obsežnejšo zaradi Stanovanjske priloge in
številnih dogodkov, ki so se zvrstili konec minule-
ga tedna. Glede slednjih bo več kot le pester tudi
vikend, ki je pred nami. Kaj šele bo, pravimo, glede
na napovedane takšne in drugačne dogodke.

V naslovu zapisan "nagovor" pa smo prejeli
sodelavci Nine, Rajke, Jureta, Milene, Janje, Bojane
in Mitja na mizo. Z njim ostale v medijski hiši
vabijo na praznovanje rojstnega dne. Skupaj šte-
jejo 316 let. O tem, kdo največ in kdo najmanj, ni

pomembno. Pomembno je, da obljubljajo prazno-
vanje, zanj pa so zaželena velika, bogata in drago-
cena darila. Verjamejo, da jih globoko cenimo in
da bomo globoko segli v žep.   

Bomo videli, kako bo. Zagotovo pa smo že v
"elementu" za naslednjo številko Našega časa, za
pripravo prispevkov za oddaje na Radiu Velenje,
zaključujemo pa tudi redakcijo priloge Poletje v
Šaleški dolini. 

 tp

Najdražji sodelavec oziroma sodelavka!

Vabilo je skrbno pripravil Jure, ki si je skupno starost tolmačil malce po svoje ...

Seal v Ljubljani

14. julija bo v Ljubljani nastopil britanski pevec Seal.
Čeprav ga površni poznavalci bolj poznajo kot moža
slovite nemške manekenke Heidi Klum, velja Seal za

odličnega glasbenika. 45-letnik je svojo glasbeno pot
začel leta 1980 z angleško skupino Push, nato pa
kariero nadaljeval pod umetniškim imenom Adams-
ki. S svojim prvim singlom Killer je leta 1990 osvojil
najprej angleško, nato pa tudi druga tržišča.V letu
1991 je prvotno umetniško ime
Adamski zamenjal kar s svojim last-
nim in izdal svoj prvi album Seal,
ki je bil zelo dobro sprejet med glas-
benimi kritiki. Uspešnici tega albu-
ma, Crazy in Future Love Paradise,
sta se na samem vrhu ameriških in
angleških lestvici obdržali pre-
senetljivo dolgo časa. Leta 1994 je
izdal album Kiss from a rose in za
istoimenski single prejel grammy-
ja. Lani novembra je izšel njegov
peti studijski album, ki ga Seal tudi
predstavlja na turneji.

Glasbeniki za
Mandelov sklad

Kontroverzna britanska soul pevka Amy Winehouse
bo konec meseca nastopila na koncertu ob 90. rojst-
nem dnevu Nelsona Mandele. Na koncertu, ki bo 27.
junija v londonskem Hyde Parku, bodo ob Wine-

housovi nastopili še skupini Queen in Simple Minds,
mlada britanska zvezda Leona Lewis ter južnoafriš-
ki Soweto Gospel Choir, ki izvaja tradicionalne gospel
pesmi. Koncerta, na katerem bodo zbirali denar za
Mandelov sklad za pomoč žrtvam aidsa, se bosta
predvidoma udeležila tudi nekdanji ameriški predsed-
nik Bill Clinton in priljubljena ameriška tv voditelji-
ca Oprah Winfrey. 

Še drugi koncert RBD

Ker so v pičlih 46 urah prodali vse vstopnice za nji-
hov koncert v Ljubljani 5. septembra, so se organiza-
torji odločili, da pripravijo še en koncert superpopu-
larne mehiške skupine RBD. Ta bo v Hali Tivoli
nastopila še 4. septembra, torej že dan pred najprej

napovedanim koncertom. Mehiška glasbe-
na skupina, ki jo sestavljajo tri dekleta in
trije fantje, je nastala leta 2003, vsi njeni
člani pa so znani po tem, da so nastopali
v mehiških telenovelah. Prvič so skupaj
nastopili v telenoveli Clase 406, zares
zasloveli pa so po nastopu v mladinski
telenoveli Rebelde, v kateri so tudi pred-
stavili svoje skladbe. Doslej so izdali štiri
albume, njihov prvi, Rebelde, pa je v
Slovenijo prišel s štiriletno zamudo.

Kad bi bio Bijelo dugme
V petek, 20. junija, bomo na prizorišču ob Velenj-

skem jezeru lahko priče velikemu glasbenemu dogod-
ku. Na koncertu pod naslovom Kad bi bio Bijelo
dugme se nam bodo namreč predstavili trije nekdan-

ji pevci legendarne sarajevske skupine Bijelo dugme.
Željko Bebek, Mladen Vojčić - Tifa in Alen Islamović
so skupaj s spremljevalnimi glasbeniki že nekaj časa
na turneji z naslovom Kad bi bio Bijelo dugme, v
okviru katere na nastopih po državah nekdanje
Jugoslavije preigravajo stare uspešnice te kultne jugo
rock skupine. 5. aprila so nastopili tudi v razprodani
dvorani Tivoli v Ljubljani in v triurnem koncertu nav-
dušili zbrano občinstvo. Z uspešnicami Ne spavaj
mala moja, Selma, Djurdjevdan, Bitanga i princeza in
mnogimi drugimi bodo zdaj navduševali tudi občin-
stvo ob Velenjskem jezeru. 

Rock Otočec
Od 27. do 29. junija bo potekal že 12. festival Rock

Otočec. Naš najbolj znan rock festival na prostem, ki
na Dolenjskem poteka že od leta 1997, bo letos gos-
til predvsem vrsto priznanih domačih izvajalcev, med
tujci pa je najbolj znano ime skupina Sham 69, leg-

endarna punkovska
zasedba iz zlate dobe
punka. Sicer pa bodo
letos na Rock Otočcu
med drugimi nastopili
Pankrti, Niet, Jinx, Sid-
dharta, Tide, Zabluje-
na generacija, Intercep-
tor, Sarcasm, Benč &
legende, Hardtime,
Pozdrav Azri, Tribute
to love in drugi.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in vsak četrtek v tedniku Naš čas.
Vrstni red v nedeljo, 1. 6. 2008 

1. Zreška pomlad - Mladost ne ve
2. Okrogli muzikanti - Po svoji poti grem  
3. Malibu - Kaj ti je
4. Alpski kvintet - Spominčice v maminih očeh  
5. Vesele Štajerke - Kjer boš sejal  
6. Gorski cvet - Ljubezen združi vse    
7. Ans. Javor - Prav vsak je meden   
8. Gorenjski kvintet - Pesem srca   
9. Juhej - Dan in noč   
10. Harmonikarski orkester Primoža Zvira
… več na:  www.radiovelenje.com

 

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite v
programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poročilih
ob 18.30.
1. JELENA TOMAŠEVIĆ - Oro
2. KALOMIRA - Secret Generation
3. DIMA BILAN - Believe

ANDRAŽ HRIBAR
Andraž Hribar je z albumom Narobe
ton razveselil mnoge zveste
oboževalce, ki so težko čakali nove
pesmi. Po naslovni skladbi in sklad-
bi Corpomorto (Jutri jadram
naprej), s katero se je predstavil
tudi na Emi, nas v poletje vabi s
pesmijo Ujeta v sanje.

SABINA MALI
Zapela je še ena lepotička. Miss
in Playbojevo dekle letošnjega
leta Sabina Mali se predstavlja
s skladbo z naslovom Strast. Vas
zanimajo avtorji? Softy, Pimpy
in Shorty.

DEJ ŠE EN LITRO 
Člani primorske trubaške skupine
nenavadnega imena Dej še en litro
so pred dnevi objavili svoj prvenec
z naslovom Na mizo!. Na ploščo,
ki je v portoroškem studiu nasta-
jala od januarja letos, so uvrstili
pet avtorskih skladb in tri priredbe.

MIRAN RUDAN
Skupaj z DJ Svizcem sta posnela
skladbo z naslovom Na nebo. Gre
za priredbo na nemško gov-
orečem področju popularne
uspešnice Ein Stern, ki jo izvaja-
ta avstrijska izvajalca DJ Otzi in
Nik P, poleti leta 2006 pa je v
izvedbi nemškega pevca Nica
postala popularna predvsem v
diskotekah na Mallorci.

VLADO KRESLIN
Nekaj časa že lahko gledamo
videospot za pesem Abel in Kajn,
ki jo Vlado poje v duetu s Severo
Gjurin. Skladba je tretji singl z
njegovega albuma Cesta in je
tudi nosilna glasbena tema tele-
vizijskega filma Hit poletja
režiserja Metoda Pevca.

G l a s b e n e  n o v i č k e

V tokratnem mini evrovizijskem izboru
ste lahko glasovali za eno izmed letošn-
jih evrovizijskih finalistk. Svoj glas za
pesem tedna ste lahko podarili grški,
ruski in srbski predstavnici. Največ
se vas je odločilo za srbsko predstavni-
co Jeleno Tomašević, ki je sicer v finalu
eurosonga osvojila šesto mesto.
Letošnji evrovizijski zmagovalec, rus-
ki predstavnik Dima Bilan, vas v sobot-
nem izboru ni prepričal.
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Zaradi težavnega hribovskega dela
se je njena številna družina leta 1923
preselila v Bevče, kjer je na lepi in
urejeni kmetiji Slavka preživljala
otroštvo in najstniška leta. Veliko so

peli in pridno delali na "ciguncah"
(izdelovali so opeko).

Po končani osnovni šoli v Vele-
nju je s sedemnajstimi leti šla slu-
žit. Najprej se je kot gospodinjska
pomočnica zaposlila pri družini v
Celju, za tem pri drugi družini v
Zagrebu, od koder se je vrnila na
začetku druge svetovne vojne. Med
vojno je kot obveščevalka delala za
partizane. Partizanski kurir Milan
Razdevšek jo je spoznal z Ludvi-
kom Dolarjem, s partizanskim
obveščevalcem in mlinarjem iz Veli-
ke Pirešice. Poročila sta se 17. maja
1947 in skupaj zaživela na veliki

kmetiji, kjer ju je čakalo trdo kmeč-
ko delo, mlin in obnova porušenih
stvari. Od leta 1947 do 1957 se jima
je rodilo šest otrok: Cvetka, Milan,
Berti, Zlatka, Jože in Štefka.  Leta
1954 jih je prizadela poplava. Voda
je odnesla jez, most in del hiše, v
kateri so živeli. Dve leti za to trage-
dijo jih je doletela nova. Električni
tok je ubil Bertija, starega komaj 5
let. Danes ima Slavka 10 vnukov in
11 pravnukov, dvanajsti pa je na poti.

Slavka je z družino živela v stari
domačiji pri kamnolomu. Ker se je
ta širil, so morali popustiti in se leta
1989 preseliti na novo lokacijo pri

Fervegu. Še pred preselitvijo pa je
Slavki umrl mož. Domačijo je leta
1990 prevzel sin Jože. Skupaj s svo-
jo ženo Zdenko in njunima otroko-
ma Robijem in Vesno so dobrih
sedem let srečno živeli v novem
domu, ko se je leta 1997 z njimi spet
poigrala usoda in iz njihove srede
iztrgala Jožeta. Slavka še vedno živi
skupaj s snaho Zdenko. Zelo je
zadovoljna z njo. 

"Ob vsem tem razburkanem življe-
nju so leta prehitro tekla in minilo
jih je že toliko, da kar ne morem ver-
jeti, da sem na svetu že 90 let," pra-
vi vesela in živahna jubilantka Slav-
ka Dolar.

 Zlatka Kodrič

Devetdeset pomladi Slavke Dolar
Na svet je privekala
kot deseti od
štirinajstih
Goltnikovih otrok
16. maja 1918 na
Dobrovljah 

Naših 50 let
V petek, 23. maja, smo se ob 50-letnici zbrali sošolci in sošolke, ki smo leta

1958 končali osnovno šolo. Zaradi šolske reforme smo iz 3. letnika nižje gim-
nazije prešli v 8. razred osnovne šole. Bilo nas je za dva razreda po 34 učen-
cev in učenk. V tem času jih je umrlo že 12, zbralo pa se nas je 42. Na žalost
se jih nekaj tega jubilejnega srečanja ni uspelo udeležiti. Od profesorjev je s
svojim prihodom popestril naše druženje le Jože Klančnik, ki pa je še izred-
no vitalen - kljub svojim 78 letom je zdržal skoraj do konca. Dan prej je dele-
gacija na grobove umrlih položila cvetje in prižgala sveče. Srečanje smo pri-
čeli na osnovni šoli Miha Pintarja Toleda, kjer so nam učenci 2. razreda pri-
pravili lep kulturni program. Sledilo je obvezno slikanje pri spomeniku One-
mele puške pri Delavskem klubu, kjer smo potem nadaljevali naše druženje.
Zelo smo bili veseli, da se je kljub zamudi poveselil z nami sošolec iz odda-
ljene Kanade, kamor ga je pot vodila že naslednji dan, ker so ga v ponedeljek
že čakale službene obveznosti. Za veselo razpoloženje je skrbel s svojo har-
moniko naš Jože Šalej. Na koncu smo se dogovorili, da se v bodoče dobiva-
mo brez vabil vsak zadnji petek v maju. Upam, da bo teh še veliko.        

J. S.

Šoštanj, Šmartno ob Paki, Gaber-
ke - Poročali smo že, da so se eki-
pe prostovoljnih gasilskih društev
Gasilske zveze Šaleške doline na
nedavnem državnem tekmovanju v
Ravnah na Koroškem odrezale
odlično. Sploh odlični so bile pio-
nirska desetina PGD Šoštanj, pio-
nirke PGD Šmartnega ob Paki in
veteranke PGD Gaberke. Vsi so
osvojili drugo mesto v svoji kate-
goriji.

Biti drugi v državi je za Šoštanj-
čane skoraj tako kot biti prvi, še,
posebej, ker je od zadnjega tovrst-
nega uspeha minilo že več kot dve
desetletji. Da so bili tekmovalci
skupaj z mentorjem Silvom Škr-
botom presrečni, ni treba posebej
poudarjati. Pridno so vadili, zad-
nje dni tudi do trikrat na teden.
Prostor za vaje jim je odstopila
Osnovna šola Šoštanj, za kar so ji
zelo hvaležni. 

V soboto v Šoštanju zaradi uspe-
ha pionirske desetine sirene še niso
dobro potihnile, ko je iz nedeljske-
ga državnega tekmovanja prispe-
la" še ena zelo razveseljiva novica.
Zanjo pa so poskrbele starejše gasil-
ke PGD Gaberke. Z drugim
mestom so starejše članice spravi-

le v nepopisno dobro
voljo svojega mentorja
Jožeta Borovšaka in
številne navijače, ki so
jih spremljali na tekmo-
vanju. 

Prav tako veselo, kot
je bilo v Šoštanju, je
bilo tudi v Šmartnem
ob Paki. Veselile so se
pionirke, še posebej pa
je bila njihovega uspe-
ha vesela mentorica
Marjana Rudnik. "Zelo
so se potrudile in med
47 ekipami le za las
zgrešile prvo mesto.
Presrečna sem bila.
Prepričana sem, da
tudi naše pionirke ne
bodo tako kmalu poza-
bile tega uspeha." To je
njihov doslej največji
uspeh, čeprav dekleta
pridno polnijo vitrino
s pokali in priznanji. V
njej je že pokal v trajno
last, ki so ga dobile za
osvojena prva mesta na memori-
alnem tekmovanju za Tino, Kristi-
no in Matica. Da dekleta niso od
muh, dokazuje tudi podatek, da so

v zadnjem obdobju nastopile
sedemkrat in sedemkrat osvojile
prvo mesto. 

 mk, tp

Za pokal KS Gaberke
Šoštanj - Prostovoljno gasilsko društvo Gaberke je v nedeljo pripravilo šesto tekmovanje starejših gasil-

cev in gasilk za pokal KS Gaberke. Tekmovanja se je udeležilo 19 desetin, od tega 12 moških in 7 žen-
skih.

Rezultati, moški: 1. PGD Polje pri Vodicah, 2. PGD Kasaze - Liboje, 3. PGD Matke; ženske: 1. PGD
Polje pri Vodicah, 2. PGD Prevalje, 3. PGD Gaberke.

Priznanja najboljšim desetinam je podelil župan Občine Šoštanj Darko Menih.                               

Odlični pionirji, pionirke in veteranke

Starejše gasilke Gaberk z mentorjem (foto: Katja Župevc)

Desetina pionirk PDG Šmartno ob Paki
z mentorico (foto: Bojan Rakun)

Desetina pionirjev PGD Šoštanj z vodstvom
(arhiv PGD Šoštanj mesto)
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Kolesarjenje
Piše: Adil Huselja

Zdaj ni več dvoma, kolesarska sezona je tu in le
malo koles je še ostalo v kleteh ali na podstrešjih.
Pa čeprav smo letos doživljali pomladne dneve in
vikende tudi v koledarski zimi, so zadnji dnevi v
maju zvabili na ceste tudi tiste  kolesarje, ki so čaka-
li na "prave dni". Včasih je bilo kolo mnogo več kot
je danes, saj je do razvoja avtomobilizma predstavljalo pomembno sredstvo
za premagovanje krajših in tudi daljših razdalj. Ne glede na letni čas, in
če malo za šalo napišem, ne glede na paket opreme (kolesa so bila skrom-
no opremljena le z glavnimi deli, ki so služili za vrtenje pedal in vožnjo, ne
pa tako kot danes) so ljudje kolesarili v službo, po opravkih in celo na
obiske k prijateljem in sorodnikom v bolj oddaljene kraje. Takrat so tudi
pogoji za vožnjo bili drugačni, saj na cestah ni bilo veliko avtomobilov, še
manj objestnih in nestrpnih voznikov, v mestih in predvsem pred javnimi
ustanovami pa so bila postavljena stojala ali "parkirišča" za kolesa. 

Obdobje takšnega (romantičnega) kolesarjenja iz nuje je minilo z razvo-
jem avtomobilske industrije in dostopnostjo avtomobila ljudskim množicam.
Takrat so mopedi, motorna kolesa in avtomobili izpodrinili kolesa. Zlasti
v mestih se je avtomobilizem razširil čez vse meje (dobrega okusa). In
čeprav tudi sami v Velenju ali drugih slovenskih mestih radi potarnamo nad
gnečo v mestih zaradi gostega prometa, premajhnega števila parkirnih
mest, onesnaženega zraka, bi bilo potrebno za občutek kaotičnih razmer
obiskati kakšno večje evropsko mesto, kot so Paris, Rim ali Budimpešta.
Zaradi poplave avtomobilov je kolo idealno (alternativno) prevozno sred-
stvo ne le v evropskih prestolnicah, ampak tudi v naših lepih krajih. A raz-
mere za kolesarjenje so danes drugačne kot pred 30 ali 50 leti, saj si danes
kolesarjenje predstavljamo bolj kot ne le kot rekreativno ali športno dejav-
nost. Tako je pri nas, v tujini in še zlasti v večjih mestih pa je kolo nepo-
grešljivo prevozno sredstvo. S kolesom lahko hitro premagamo razdaljo, hkra-
ti pa se ne ubadamo z vprašanjem parkiranja, ki je prisotno vsepovsod.

Popularizacija kolesarstva mi je izredno všeč, tako zaradi stanja v prome-
tu kot zaradi ljudi. Več ko bomo kolesarili in kolo uporabljali kot prevoz-
no sredstvo, več bo prostora v mestu, dihali bomo bolj čist zrak, poleg tega
pa bomo še nekaj naredili za svoje zdravje. Toda naj ne bo odveč, če zapi-
šem, da za kolesarje na cesti veljajo vsa pravila, ki veljajo za voznike motor-
nih vozil. To velja tako za stran vožnje, prometno signalizacijo v križiščih,
uporabo luči v nočnem času in še bi lahko našteval. V teh dneh v osnov-
nih šolah učenci opravljajo teoretične in praktične preizkuse znanja  v vož-
nji s kolesom. Tako zakonske določbe kot tovrstna praksa se mi zdita
izredno koristni, da otroke počasi privajamo na razmere v prometu in jih
učimo, da se morajo naučiti in uporabljati pravila. Pravila, ki pomenijo tudi
možnost preživetja v prometu oziroma na cesti. Toda ko se s kolesom voz-
im po Velenju, dokaj pogosto vidim sliko, ki je popolnoma nasprotna od
tistega, kar se otroci učijo ob kolesarskem izpitu. Otrok je z očetom ali
mamo s kolesom na cesti namesto na kolesarski stezi ali celo na kolesar-
ski stezi, ki je namenjena za promet iz nasprotne smeri; vožnja s kolesom
brez zaščitne čelade … Skrajni primeri pa so 5-6 letni otroci brez sprem-
stva na cesti (v cestni džungli), kjer so in kjer ni pravil.

In čeprav tvegam, da se bom ponavljal, naj zapišem, da spoštujmo pravi-
la in s tem prispevajmo k ustvarjanju varnostne kulture in zmanjšanju
prometnih nesreč. Postanimo zgled našim otrokom, ker takrat, ko se bodo
sami znašli na cesti, se bodo vozili tako, kot se bodo naučili. Še zlasti pri-
hajajoče obdobje počitnic predstavlja obdobje, ko so otroci bolj razposaje-
ni in sproščeni, zato ni presenetljivo, da včasih pozabijo na pravila.  Zato
naj moje pisanje izzveni poziv za vse, starše, otroke in vse nas, ki se vozi-
mo po cesti: bodimo pozorni na kolesarje in predvsem predvidevajmo nji-
hove nepredvidljive namere in reakcije. A tudi kot poziv pristojnim, da
poskrbijo za funkcionalno infrastrukturo v mestu, da bosta kolesarjenje in
ves promet potekala skladno in brez večjih ovir. Tudi kot poziv policistom,
da vržejo oko tudi na kakšnega "divjega kolesarja", ki ogroža pešce in
izsiljuje voznike avtomobilov, ter da občasno opravijo nadzor prometa na
kolesarskih stezah.

S primerno opremljenim kolesom, spoštovanjem pravil in kolesarsko čela-
do na glavi bomo veliko naredili za svojo lastno varnost in tudi za varnost
drugih, zlasti najmlajših. 

P.S.: Ne pozabite poskrbeti tudi za varnost svojega kolesa, ko ga pustite
samega. Zato naj vam strošek za ključavnico in nekaj sekund za zakle-
panje ne bosta odveč. Pot do novega kolesa je veliko daljša in predvsem
dražja. Srečno!

Velenje - V juniju dobivamo na območ-
ju občine Velenje novo skupino ude-
ležencev v prometu - kolesarje, ki so
uspešno opravili kolesarski izpit.

ZŠAM (Združenje šoferjev in avto-
mehanikov Velenje) je pod okriljem
Sveta za preventivo in vzgojo v cest-
nem prometu izpeljal kolesarske izpi-
te na poligonu v Sončnem parku.
Udeležilo se jih je 229 učencev 5. raz-
redov osnovnih šol. Nekateri so bili
neuspešni. Vendar je v primerjavi z
nesrečo, v kateri bi lahko bili udele-
ženi zaradi neznanja cestnopromet-
nih predpisov ali nespretnosti, lahko
to tudi sreča.

Najprej smo pregledali kolesa in na
žalost ugotovili, da veliko otrok nima
ustrezne opreme. Varno kolo v pro-
metu ima tudi zvonec, prednjo in
zadnjo luč, kar pa večina novih koles
nima, torej ta kolesa niso primerna za
vožnjo v prometu. Žalostno je, da je
ravno teh koles največ v prometu in
prav bi bilo, da bi trgovci starše pri
nakupu kolesa na to opozorili ali pa
bi starši opozorili trgovce, da proda-
jajo za mestni promet neopremljena
kolesa! Seveda smo bili pri ocenjeva-
nju strogi in prav nič nismo popušča-
li, kajti bolje je izpit ponavljati in se
naučiti posameznih elementov vož-

nje s kolesom kot pa imeti nezgodo v
prometu in utrpeti poškodbo ali še
kaj hujšega.

Torej, otroci so naredili kolesarski
izpit, imajo potrebno znanje, toda
prakso si bodo morali še nabirati,
zato jim pomagajmo, bodimo strpni
do njih in jim omogočimo varno vož-
njo. Starše otrok pozivam, naj si vza-
mejo čas in z njimi prekolesarijo kole-
sarske poti, po katerih se najpogoste-
je vozijo.

Pri izvedbi kolesarskih izpitov smo
člani izpitne komisije opazovali tudi
disciplino otrok pred zpitom, med njim

in po njem. Ugotovili smo, da so se
učenci OŠ Gorica obnašali na kole-
sarskih izpitih vzorno. 

Učenci osnovne šole Antona Aškerca
bodo opravljali izpit 9. junija na "pra-
vih" cestah, torej v vsakdanjem pro-
metu, zato naprošamo vse voznike,
ki opazijo večje število kolesarjev, da
zmanjšajo hitrost, kajti varnost naših
otrok je najvažnejša, odgovornost pa
nosi vsak udeleženec v prometu.

Srečno vožnjo želim vsem mladim
kolesarjem.

 Bojan Penšek

Pridržan začetnik
V torek, 27. maja ponoči, so policisti pridržali

voznika začetnika, pri katerem je alkotest pokazal
več kot 0,38 mg/l alkohola v izdihanem zraku.

Policisti na športnem igrišču
Policisti so v torek, 28. maja zvečer, zaradi raz-

grajanja posredovali na športnem igrišču na Ljubl-
janski cesti. Kršitelj - doma v bližini igrišča - je s
kraja odšel pred prihodom policistov. Vseeno lahko

računa na plačilni nalog.

Kjer se prepirata dva, jih
tretji dobi

V sredo, 28. maja, so policisti posredovali v Silovi,
kjer je v sporu med dvema sosedoma posredoval
tretji. Tega pa je eden od dvojice s pestjo udaril v
obraz.

Ta večer pa so pele pesti tudi pri ribiški koči ob
Škalskem jezeru. Ribič, kot poročajo policisti sicer

kršitelj povratnik, je ob kontroli s pestjo dvakrat
udaril v obraz ribiškega čuvaja.

Udaril očeta
V soboto, 31. maja, je v stanovanju na Šercerjevi

v Velenju doma razgrajal sin in večkrat udaril oče-
ta. Policisti so mu izročili plačilni nalog in izrekli
prepoved približevanja.

Pretepel ga je znanec
V soboto, 31. maja, so šli policisti v dežurno ambu-

lanto, da se pozanimajo, kako se je poškodoval moš-

ki, ki je v njej iskal zdravniško pomoč. Zvedeli so, da
ga je v lokalu Hari pretepel znanec.

Iz policistove beležke

Novi udeleženci v cestnem prometu

Vredno pohvale
V petek, 30. maja ponoči, je mlajši moški na

Policijsko postajo Velenje prinesel mobilni tele-
fon znamke nokia in polnilec. Lastnika policisti
še ugotavljajo, najditelju pa se v njegovem imenu
že v naprej zahvaljujejo.

Smrt kosi na cestah
Bočna, 1. junija - V nedeljo ob

5.30 se je tragična nesreča zgodi-
la na cesti Gornji Grad-Bočna v
kraju Bočna. Zaradi neprilagoje-
ne hitrosti je 45-letni voznik oseb-
nega avtomobila iz okolice Gor-
njega Grada v ostrem desnem ovin-
ku zapeljal s ceste na travnik. Tik
ob strugi reke Drete se je zaletel
med dve drevesi, tam je avto obr-
nilo. Voznik je padel v rečno stru-
go, od tam pa so ga rešili potniki
vozila, ki so se na kraj nesreče pri-
peljali le nekaj trenutkov kasneje.

Njegov 24-letni sopotnik, prav
tako iz okolice Gornjega Grada,
je sicer ostal v vozilu, a se je tako
hudo poškodoval, da je umrl na
kraju nesreče. 

"Pohodnika" kradla
denar

Šmartno ob Paki, 2. junija - V
ponedeljek dopoldan sta se na
območju Šmartnega ob Paki in
Letuša pojavila neznana tujca, ki
sta se ustavljala na domačijah, zla-
sti tam, kjer stanujejo starejši ljud-

je, ter pod pretvezo, da se zanima-
ta za pot, izkoristila nepazljivost
in jemala denar.

V enem primeru sta odnesla
dobrih 300 evrov, v drugem pa
500. V enem primeru je bila last-
nica na vrtu ob nezaklenjeni hiši
in neznanca sta lahko vanjo nemo-
teno vstopila in odnesla denar. Pri-
peljala naj bi se z vozilom temno
modre barve. 

Naj ob tem primeru ne bo odveč
opozorilo, da neznanih oseb ni
dobro puščati v hišo ali stanova-
nje, saj nikoli ne veste, s kakšnim
namenom so prišli. Če hišo ali sta-
novanje zapustite tudi le za kratek
čas, vedno zaklenite za seboj. 

Motorist padel
Velenje, 1. junija - V nedeljo

popoldan je na Goriški cesti pri
odcepu za Lipo zaradi neprilago-
jene hitrosti padel voznik kolesa z
motorjem. Pri padcu se je lažje
poškodoval. S kraja nesreče so ga
z reševalnim vozilom odpeljali naj-
prej v dežurno ambulanto, od tam
pa v Bolnišnico Celje.

Iz žepa mu je
smuknil denarnico

Velenje, 30. maja - Starejši oško-
dovanec, najbrž upokojenec, je v
petek v banki v Nakupovalnem
centru dvignil denar, potem pa se
ustavil v bližnjem lokalu Manager.
Ko se je zadrževal za točilnim pul-
tom, mu je neznanec iz žepa jakne
vzel denarnico, v kateri je imel
osebne dokumente, bančno karti-
co in denar. Pri tem naj bi imel
neznanec pomočnika, za obema,
bila naj bi temnejše poti, eden viš-
je, drugi manjše postave, in tujca,
policisti še poizvedujejo.

Nekateri tatovi se
trudijo, drugim se
sploh ni treba

Velenje - V torek, 27. maja, je bilo
vlomljeno na otroškem igrišču ob
Šaleški cesti. Storilec je najprej pre-
plezal ograjo, nato pa na delovišču
vlomil v zabojnik in odnesel varil-
ni aparat ter kotni brusilni stroj.
Pri tem se je precej namučil. 

Nobenega posebnega dela pa ni
imel neznani nepridiprav, ki je dan
za tem, v sredo, 28. maja, iz odkle-
njene kapelice v Črnovi vzel mar-
morni križ z bakreno podobo Jezu-
sa. Brez slehernega napora je nek-
do istega dne iz odklenjenega avto-
mobila na Goriški cesti vzel avto-
radio s CD in MP3 predvajalnikom.

V petek, 30. maja, je bilo vlom-
ljeno v lesno čolnarno ob Velenj-
skem jezeru. Z vlomilcem je "odšel"
pedolino bele barve. S tovornega
avtomobila, parkiranega na območ-
ju PUP ob Koroški cesti, je stori-
lec odnesel vibracijsko nogo. Na
parkirnem prostoru pokopališča v
Vinski Gori je neznanec iz osebne-
ga avtomobila z delno odprtim
oknom s sedeža smuknil denarni-
co z osebnimi dokumenti, bančno
kartico in manjšo vsoto denarja.

V nedeljo, 1. junija, je bil izveden
vlom v okrepčevalnico Šmartno v
Šmartnem ob Paki. Storilec je
odnesel menjalni denar in še nekaj
malenkosti. Iz osebnega avtomo-
bila, parkiranega pri restavraciji
Jezero, pa je neznani vlomilec
odnesel aktovko z dokumentacijo.

Mozirje, 28. maja - Mozirski
policisti so v sredo na podlagi
zbranih obvestil in odredbe
Okrožnega sodišča Celje v sode-
lovanju s Sektorjem kriminalistič-
ne policije Policijske uprave Cel-
je opravili hišno preiskavo pri 38-
letnem domačinu iz Poljan.

Pri preiskavi domačega hleva,
ki ga je osumljenec s pomočjo 28-
letnega občana Varpolja preure-
dil v prostor za hidroponično goje-
nje, so zasegli 119 sadik prepove-
dane droge rastline konoplja.
Zasegli pa so tudi pripomočke za
vzgojo rastlin, in sicer 12 reflek-
torjev z grelnimi žarnicami, digi-
talne in mehanske programske
vezne vtičnice ter tekoče gnojilo.

Policisti so hišno preiskavo

opravili tudi pri 28-letnem osum-
ljencu iz Varpolja in zasegli že
posušene cvetove konoplje, za
katere obstaja sum, da izvirajo iz
odkritega nasada, manjšo tehtni-
co ter registrsko tablico iz odtu-
jenega vozila.

Zoper oba osumljenca bodo
napisali kazensko ovadbo zaradi
neupravičene proizvodnje in pro-
meta z mamili po 196/I členu
Kazenskega zakonika ter hkrati
kazensko ovadbo po 212/I-1 čle-
nu Kazenskega zakonika zaradi
tatvine električne energije. Pri pre-
iskavi je bilo namreč ugotovljeno,
da sta imela osumljena električ-
no energijo, ki sta jo potrebovala
za gojenje konoplje, napeljano
mimo merilnika.                     

Konoplja pri policistih
V hlevu s pomočjo reflektorjev rasla konop-
lja - Elektrika napeljana mimo merilnika 
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Direktorica občinske uprave Šoštanj Darja Medved,

župan Darko Menih in tajnica Suzana Koželjnik iz

Šoštanja se sprašujejo, kdaj bo predlog kandidatk in

kandidatov za občinsko volilno komisijo naposled

tak, da bo lahko šel "javno" in ne "tajno" skozi.

Še sreča, da je ne bodo potrebovali za referendum

in za državnozborske volitve, do naslednjih občin-

skih bi bilo pa že dobro, ko bi jo imeli.

Velenjčanka Majda Korenič, žena "kabelskega" Slavka Koreniča, je navdušena

rekreativka. Ni ga športa ali rekreacije, ki ji ne bi bil vsaj malo blizu. Otroštvo

je kot Obšteterjeva (njen brat je Peter, zagrizen godbenik, "velik" kulturnik, pri

katerem smeh ni greh) preživljala v Ravnah pri Šoštanju. Čvek sicer ne ve, ali je že

imela ali bo imela letos bližnje srečanje s tistim, katerega ime se začne na A, a pri

svojih letih izgleda zelo mladostno. Morda zato, ker ve, kako pomembna je za

ohranjanje vitalnosti voda.

In ostal je…
Predsednik socialnih demo-

kratov Borut Pahor se je na

srečanju v Velenju na sliko-

vit način rešil razprave o

pokrajinah. Potem, ko je

izrazil nekaj dvomov o

umestnosti ustanovitve 13

pokrajin, je dejal: "Več ne

tvegam, da še grem živ od

tukaj." No, tako na nož

glede Saše v Velenju ven-

darle ne gredo.

Veliki in mali
Čeprav smo načeloma vsi

enaki in vsi enakopravni, se

gospodarstvo še vedno deli

na veliko in malo. Vsaj na

velenjskem srečanju teh vrst

so tudi letos poudarjali, da

veliki brez malih ne morejo.

Ko bi le bilo tudi v politiki

in družbi na sploh tako.

Malo je slabo
Pravijo, da se je tudi pri nas

zmanjšalo število kadilcev.

Če bo šlo še naprej tako, bi

lahko zaradi manjšega števi-

la prižganih cigaret pogorel

državni proračun.

Prva liga
Kljub uradni uvrstitvi

velenjski nogometašev v

prvo ligo nekateri še vedno

dvomijo, da bodo zaigrali v

njej. Ne zaradi uvrstitve,

ampak zaradi denarja. A je

strah menda odveč. Na

zadnjem srečanju o izzivih

velenjskega gospodarstva je

tudi prvi mož knapov Milan

Medved, ko je predčasno

odhitel na sprejem nogome-

tašev, ostale udeležence

pozval, naj pridejo na tekme

prve lige. Torej denar bo.

Špricanje
Zadnji čas so pri nas

zaostrili prodajo različnih

škropiv. Tako je tudi prav,

saj ne more vsak špricati,

kakor se mu zahoče. Še

šolarje za to doletijo kazni.

Pod kostanji
Če je šlo vse po sreči, so

včeraj v Šoštanju pripravili

prireditev Pod kostanji. Še

dobro, da se niso odločili

za prireditev pod magnolijo.

Klime
Ta čas, ko nastopa vroče

vreme, so spet aktualne kli-

me. Za avtomobile in sta-

novanja ter pisarne. Klima

v takih prostorih se da

hitro in enostavno naravna-

ti. Ko bi tako šlo še s poli-

tično klimo.

Dežela blaginje
V teh dneh spet vse pogo-

steje z raznih strani sliši-

mo, da mora Slovenija

postati dežela blaginje in

srečnih ljudi. Seveda,

nastopil je čas predvolilnih

pravljic.

Dva obraza
Tudi tisti, ki se ločujejo,

zagotavljajo, da je treba

spoštovati zakone!

Dr. Jože Zagožen, "naš,

Sašin" človek, rojen je bil na

Ljubnem ob Savinji, vrsto let delal v Gorenju, v

Velenju tudi živel, danes pa kot  direktor

Holdinga slovenske elektrarne še vedno pogosto

v tem okolju, saj sta v HSE vključena tako Ter-

moelektrarna Šoštanj kot Premogovnik Velenje,

dobro pozna obe dolini, Šaleško in Zgornjo Sav-

injsko. Zadnjič je udeležencem srečanja Sloven-

ska energija nazorno pokazal, kje je kak hrib,

kje kaka gora. No, pri enem (hribu) se je malo

zmotil. Bolj na desno je bil kot je kazal. A, kaj

bi to! Še kakega geografa kdaj kaj unese

Pridružite se najboljšim

• UNIV./ DIPL. INŽENIRJE ELEKTROTEHNIKE ALI STROJNIŠTVA
Za delo na področju tehnologije in zagotavljanja kakovosti v Oddelku za merjenje
kakovosti
Za delo na tem področju je potrebno znanje angleškega in/ali nemškega jezika

• UNIV./ DIPL. INŽENIRJE ELEKTROTEHNIKE ALI STROJNIŠTVA
Za delo na področju konstruiranja, laboratorijskega preizkušanja ter certificiranja
Za delo na tem področju je potrebno aktivno znanje angleškega ali nemškega jezika

• UNIV. DIPL. EKONOMISTA
Za delo v računovodstvu
Od kandidatov pričakujemo:
- najmanj tri leta delovnih izkušenj
- poznavanje SAP (FI/CO modul)
- aktivno znanje angleškega in/ali nemškega jezika ter hrvaškega jezika

BSH Hišni aparati d.o.o., Nazarje

on

• UNIV. DIPL. FIZIKA
Za delo na področju predrazvoja v Oddelku za razvoj in raziskave
Za delo na tem področju je potrebno aktivno znanje angleškega ali nemškega
jezika

• ELEKTROTEHNIKE, STROJNE TEHNIKE, MEHATRONIKE
Za delo na področju vzdrževanja in kontrole kakovosti v proizvodnem procesu

• SODELAVCE V PROIZVODNJI
Za delo v neposredni proizvodnji
Od kandidatov pričakujemo pripravljenost na večizmensko delo

• ŠTUDENTE IN DIJAKE
Za počitniško delo v juliju in avgustu

BSH Hišni aparati smo hčerinsko podjetje tretjega največjega svetovnega proizvajalca
gospodinjskih aparatov Bosch and Siemens Home Appliaces Group. V preteklih desetih
letih smo se BSH Hišni aparati razvili v vrhunski razvojno proizvodni center za male
gospodinjske aparate na motorni pogon ter termične aparate. S svojimi izdelki pod
blagovnimi znamkami Bosch, Siemens ter Ufesa smo prisotni na vseh svetovnih trgih.
Pri našem delu nas vodijo visoki standardi kakovosti, procesov ter vodenja. Zanašamo
se na inovacije, ki nam omogočajo doseganje jutrišnjih zahtev že danes.

Zaradi širitve projektov vrhunskega razvojnega kompetenčnega centra ter obsega
proizvodnje vabimo k sodelovanju:

h

BOSCH AND SIEMENS HOME APPLIANCES GROUP

www.bsh-group.si

Vsem kandidatom ponujamo:
- urejeno delovno okolje
- samostojno, odgovorno in dinamično delo
- načrtovanje svoje karierne poti, napredovanje glede na rezultate
- ob izpolnjevanju pogojev ter obojestranskega interesa nudimo možnost
zaposlitve za nedoločen čas

Vse zainteresirane kandidate prosimo, da pošljejo ponudbe z življenjepisom na
naslov: BSH Hišni aparati, Kadrovska služba, Savinjska cesta 30, 3331 Nazarje
ali na elektronski naslov fne-jobs-si@bshg.com. Za vse dodatne informacije
smo vam na voljo na telefonski številki 03 83 98 304 (Gregorc Štefka).
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Kako  je lah ko življe nje pri jet no,
če ima mo  svoj  dom,  svoj koti ček,
ki  je  le  naš,  v kate re ga  se lah ko zate -
če mo,  kjer  se poču ti mo var no  in
brez skrb no. Koti ček,  ki  smo  ga ure-
di li  po svo jih  željah  in oku su, lah -
ko  mimo  vseh usta lje nih  mer  in
manir,  le  da  se  mi  v  njem poču ti mo
dobro  in  da mor da  še  komu dovo -
li mo odškr ni ti  pogled  v nje go vo
notra njost  in pred vsem  v  naše nava -
de  in  na tis to  naše  manj opaz no
življe nje.  Tu lah ko  damo duš ka
svoji ustvar jal nos ti, hit ro  in  že  z
drob ni mi pose gi spre mi nja mo

svoja občut ja,  nova spo zna nja.
Tre nut no  je  trend mini ma li zem.

Slog  brez odveč nih podrob nos ti,
ki  se sko zi čis te narav ne  ali geo -
met rij ske lini je  iz delav skih  hiš  seli
v luk su zne  vile. Ta pos ta ja sko raj
sino nim  za  dober  okus urba ne ga
člo ve ka. Sve tov ni obli ko val ski  trend
je odprav lja nje vse ga,  kar  ni funk -
ci o nal no nuj no potreb no. Gle de
barv  in povr šin skih obde lav  se  vse
bolj uve lja vl ja nače lo kon tras ta:
visok  sijaj  in gro ba  mat tek stu ra,
bela  in  črna  ali bor do bar va, hlad-
no jek lo, stek lo  in  topel  les.

Temu tren du  se naj bolj izra zi to,
a  ne  tako uspeš no upi ra nos tal gič -
no rus ti kal ni  stil,  ki  je nje go vo pra-
vo nasprot je.  Ta ponu ja domač nost
naših  babic  - rus ti kal ni, sta rin ski
mode li  in detaj li  ter masiv ni  les  pa
sku ša jo obu di ti spo min  na  že sko-
raj pozab lje no pre te klost.

Seve da  pa  vam  je  danes  dano,  da
med vse mi  temi tren di  in sti li naj -
de te dovo lj pro sto ra,  da izži vi te
svo jo domiš lji jo  in  si ure di te  svoj
dom  v last no božan sko zato či šče. 

Naj  vam  k  temu poma ga  tudi
današ nja pri lo ga.

Ste  kdaj sta li  pod sla pom?  Torej
ves te, kak šno  moč  in veli či no ust-
var ja jo pada jo če kap lje.  Kako naj -
bolj izko ris ti ti  moč vsa ke kap lje,  je
skriv nost,  ki sto ji  za Bosche vo edin-
stve no  novo teh no lo gi jo, poi me -
no va no Acti ve Wa ter. Sled nja omo -
go ča,  da  zgolj  z 10  l porab lje ne
vode  na  cikel pomi va nja dose že -
mo ena ko  moč,  kot  jo  ima 4100 lit -
rov  vode.  S takš ni mi rez ul ta ti  se
Acti ve Wa ter pomi val ni stro ji uvr -
šča jo  v  sam  vrh naj bolj varč nih
pomi val nih stro jev  na sve tu.  Nova
gene ra ci ja pomi val nih stro jev pora-
bi  do 55 odstot kov  manj  vode  in
do 39 odstot kov  manj elek tri ke  od
pri mer lji vih Bosche vih apa ra tov  iz
leta 1990.  In, jas no, uči nek pomi-
va nja  je izje men.

Vsak,  ki  danes kupu je pomi val -
ni  stroj, seve da pri ča ku je vrhun ske
rez ul ta te. Raz is ka ve kaže jo,  da  si
upo rab ni ki naj bolj želi jo odli čen
uči nek pomi va nja,  čemur sle di
varč nost  -  torej pomi val ni  stroj  naj
dose že naj bolj še rez ul ta te  ob  kar
naj manjši pora bi  vode  in elek trič -
ne ener gi je.  Naša naj no vej ša gene -
ra ci ja pomi val nih stro jev  Bosch  se

pona ša  s hit rim suše njem,  z  bolj
zmog lji vo črpal ko, natanč no
usmer je nim vod nim cur kom  in
izbolj ša no teh no log ji o fil tri ra nja,
ki omo go ča,  da kro ži  še  več  vode. 

Tiš ji, hit rej ši  in  bolj
učin ko vit

Raz ulat  je impre si ven:  za pomi va -
nje 13 pogrinj kov  novi Acti ve Wa ter
stro ji potre bu je jo  zgolj 10 lit rov  vode
in 0.97  kWh  el. ener gi je  in  ob  tem
omo go ča učin ko vi tost pomi va nja  in
suše nja  v  A raz re du  ter  se pona ša  z
A ener gij skim raz re dom . 

Pomi je  več poso de
Bistve na  novost  je doda ni  novi

»Vari o pre dal«,  ki  se naha ja čis to
na  vrhu  in nad ome šča koša ri co  za
jedil ni pri bor.  S  tem  se pove ča pro -
stor  v spod nji koša ri.  Ta reši tev  je
nare di la pro stor  za 14 stan dard nih
pogrinj kov  pri pre mi um mode lih. 

Če izbe re mo funk ci jo »inten ziv -
na  cona«,  se celot na spod nja koša -
ra spre me ni  v izjem no moč no čis-
til no  cono  s pove ča no pršil no moč -
jo  in viš jo tem pe ra tu ro  vode,  med

tem  ko  v zgor nji koša ri občut lji ve
kozar ce  in poso do  še ved no pomi-
va než no  in var no.  Torej  je  vsak  tip
poso de ustrez no  pomit  in nego van.

Šepet jo če  tih 
Sodob na biva li šča  so zas no va na

tako,  da kuhi nja, jedil ni ca  in dnev-
na  soba tvo ri jo  en pro stor.  Zato  je
izred no pomemb no,  da  vas  med gle -
da njem tele vi zi je  ali  v pri jet nem dru -
že nju  za  mizo  ne  moti  ropot pomi-
val ne ga stro ja.  Novi pomi val ni stro-
ji  so  med naj tiš ji mi  na sve tu.  To  smo
dose gli  s poseb no dodat no zvoč no
izo la ci jo  ter pre nov lje nim sis te mom
dozi ra nja.  V kon ven ci o nal nih mod-
e lih pršil ka,  da  bi spros ti la čis til no
table to  iz dis pen zer ja  za deter gent,
glas no briz ga  po notra njos ti  vrat.
Novost  pri  novi gene ra ci ji pomi val-
nih stro jev  se ime nu je dozir ni asis-
tent,  ki pos kr bi,  da tablet ka  pade  v
pre dal ček  v zgor nji koša ri,  kjer  se
vrši izpi ra nje  in raz tap lja nje,  pri
čemer  ni dodat ne ga hru pa. 

Nova generacija pomivalnih strojev
Bosch ponuja več za manj



Kuhinja –  središče  stanovanja

Kuhi nja  naj  bo funk ci o na len delov ni pro stor  in
sre diš če sta no va nja,  kjer  se dru žin ski čla ni naj po -
gos te je sre ču je mo,  zato  je pomemb no,  da  je  to
naše sre diš če  tudi pri jet no.  Kako  bomo opre mi li
kuhi njo  pa  je seve da odvis no  tudi  od veli kos ti pro -
sto ra.  V veli ki kuhi nji lah ko ustva ri mo kako vost -
no  in dovo lj veli ko delov no povr ši no,  v maj hni
kuhi nji  pa  so mož nos ti  za obli ko va nje last nih sta -
no vanj skih zamis li pre cej manj še.  V raz stav nem
stu di u  LuKaSS INTE RI E R,  Vam  bodo  z nji ho -
vi mi boga ti mi izkuš nja mi poma ga li pois ka ti pamet-
no  in pri mer no poraz de li tev delov nih povr šin,  ne
gle de  na veli kost  Vaše kuhi nje.

Ali  nam opre ma lah ko olaj ša  delo?

Pri načr to va nju kuhi nje mora mo  biti pozor ni
na funk ci o nal nost ele men tov. Sodob ni pro iz va -
jal ci pohiš tva  nam ponu ja jo ogro mno dodat kov,
ki  nam  delo pre cej olaj ša jo  in  nam omo go ča jo,
da  tudi  v maj hni kuhi nji opti mal no izko ris ti mo
pro stor. Glo bo ki pre da li  za shra nje van je poso de,
pre da li  po kuhal no plo ščo  ali  pod pomi val nim
kori tom, izvle čne koša re  za ste kle ni ce, izvle čne
poli ce  za živi la, odce jal ni ki  za umi to poso do,
odpi ra nje  front  drsno…,  je  le  nekaj zani mi vih
pri po mo čkov, zara di kate rih  se  ne  bomo veli ko
skla nja li  za  doseg vse bi ne.  Tudi  novi stan dar di  so
veli ko  bolj pri jaz ni  do  naše hrb te ni ce,  saj  se viši-

na delov ne povr ši ne  sedaj gib lje  med 88  cm  in
93  cm (odvis no  od  naše veli kos ti). 

Kako načr to va ti svo jo kuhi njo ?
Naj prej mora mo strme ti  k opti mal nem izko-

rist ku raz po lož lji ve ga pro sto ra. Upo šte va ti mora -
mo  tudi  vsa  okna  in vra ta  ter  da  bomo  do  njih
ohra ni li pro sto  pot.  Okna  in vra ta ima jo svo jo
vlo go  v pro sto ru,  saj  nam daje jo svet lo bo,  ki  je
za  naše življe nje nuj no potreb na.  Kadar oprem -
lja mo sta no va nje,  ki  ima  vse insta la ci je  že pri -
prav lje ne,  se jim mora mo seve da   tudi pri la ga -
ja ti,  če  pa obsta ja mož nost,  da insta la ci je  še
niso fik sno postav lje ne,  se  o posta vit vi kuhi nje
odlo či mo  pred insta la ci ja mi.

Vele nje – Družba Habit si je med lastniki sta-
novanj v večstanovanskih hišah in poslovnih
lokalih z vestnim in strokovnim delom pridobi-
la širok krog odjemalcev storitev upravljanja z
nepremičninami. Danes so največji ponudnik
storitev na tem področju v Šaleški dolini. 

Upo rab ni kom nudi jo celo vi to sto ri tev  v skla du
z veljav no zako no da jo  in dob ri mi poslov ni mi
obi ča ji.  V  ovir uprav lja nja sodi jo  tako pri pra ve
pred lo gov vzdr že va nja objek ta  in funk ci o nal ne -
ga zem lji šča,  skrb  za potreb na popra vi la  na skup-
nih pro sto rih,  delih  in napra vah, ukre pa nje  v pri -
me ru izred nih dogod kov,  ki  jih  ni  bilo mogo če
pred vi de ti, obra čun stro škov; zasto pa nje last ni -
kov  pri skle pa nju zava ro val nih  pogodb …

Za pri me re inter ven cij  pa ima jo orga ni zi ra no
24-ur no dežur no služ bo,  ki poma ga,  kadar pri -
de deni mo  do izlit ja  vode, okva re cen tral ne ga
ogre va nja, okva re  na elek tro insta la ci jah, okva -
re dvi gal.

Pri uprav lja nju nudi jo dodat ne sto rit ve,  ki  niso
pred met red ne ga uprav lja nja: izde la vo  pogodb  o
med se boj nih raz mer jih  za več sta no vanj ske  ali
poslov ne stav be, vodi jo sred stva rezerv ne ga skla da,
orga ni zi ra jo izved bo  in nad zor  nad več ji mi vzdr že-
val ni mi  deli  na skup nih  delih napra vah  in pro sto -
rih  kot  so obno ve  streh, fasa de, dvi žni  vodi …

Rezerv ni  sklad  ločen  od
pre mo že nja uprav ni ka

Sred stva, vpla ča na  v rezerv ni  sklad vodi jo  na
poseb nem trans ak cij skem raču nu,  ki  je  ločen  od
pre mo že nja uprav ni ka.  Vanj mora jo  po zako nu
pri spe va ti  vsi etaž ni last ni ki sta no vanj skih  ali
poslov nih objek tov,  kjer  ima nepre mič ni na  več
kot  dva last ni ka  in  več  kot  osem sta no vanj  ali
poslov nih pro sto rov.  Iz  teh sred stev  se kri je obno-
va  in zame nja va  streh,  fasad, dim ni kov  in zrač -
ni kov, dotra ja na vodo vod na  in elek trič na nape -
lja va, kana li za ci ja, dvi ga la…

Viši na pri spev ka  v rezerv ni  sklad  je odvis na
od povr ši ne posa mez ne ga  dela  v objek tu, sta ros -
ti nepre mič ni ne  in more bit nih  obnov kon struk -

cij skih ele men tov stav be.
Etaž ni last nik,  o  tem  se veli ko krat pojav lja jo

vpra ša nja,  ki svo jo nepre mič ni no pro da,  ne  more
zah te va ti vra či la  že vpla ča ne ga znes ka  v rezerv ni
sklad.  Ta pos ta ne jo  last več sta no vanj ske stav be.

Vse  na  željo etaž nih
last ni kov 

Z red nim ure ja njem oko li ce  in notra njos ti več -
sta no vanj skih  ali poslov nih  stavb ohra nja jo ure-
jen  in  lep  videz objek tov.  Na  željo etaž nih last-
ni kov lah ko oko li co  in notra njost objek ta ure di -
jo  s pogod be ni mi podiz va jal ci.

Pos kr bi jo  za dnev no čišče nje oko li ce objek ta,
čišče nje sne ga  in posi pa va nje pozi mi, manj ša
popra vi la (zame nja va žar nic, popra vi lo klju čav -
nic,  luči, nabi ral ni kov, klo pi,  igral …), čišče nje
odto kov, svet lob nih jaš kov, koš njo …

Vse  bolj pre po znav ni  po
inže ni rin gu

Habit izva ja grad be ni inže ni ring  v  dveh vlo-
gah,  tako  za objek te,  ki  so  v nji ho vem uprav lja -
nju  in uprav lja nju nji ho vih hče rin skih  družb  kot
tudi  za zuna nje naroč ni ke,  tako fizič ne  kot prav -
ne ose be.

Kot poob la ščen ci etaž nih last ni kov izva ja jo
inže ni ring  za  vsa potreb na vzdr že val na  dela  na
skup nih  delih, pro sto rih  in napra vah več sta no -
vanj skih  hiš.  V  ta  del  sodi  vse  od ogle da, pri do -
bi va nja  ponudb, izbo ra izva jal ca sku paj  z etaž -
ni mi last ni ki, nad zi ra nje pote ka izved be  del, pri-
mo pre da je  del  in izved be zaključ ne ga poro či la
etaž nim last ni kom  po kon ča ni nalož bi.

Za zuna nje naroč ni ke  pa izva ja jo orga ni zi ra -
nje  in pri do bi va nje potreb nih dovo lje nje  in

ponudb  za grad njo, nad zor, izde la vo pro daj nih
pogodb, ceni tev …

Pri  tem sode lu je jo  s pre iz ku še ni mi izva jal ci,
nad kate ri mi Habi to vi stro kov nja ki  z dol go let -
ni mi izkuš nja mi izva ja jo stro kov no vod stvo  ter
nad zor  nad kako vost jo izve de nih  del.

Nakup nepremičnin
S strokovno pomočjo pri nakupu ali prodaji

nepremičnine vam izkušena ekipa s potrebno
licenco, s 15-letnimi izkušnjami, zagotavlja  varnost
in zaupanje. Posel izpelje  v celoti, od podpisa
pogodbe  do primopredaje nepremičnine.   

Vsak posel je visoko odškodninsko zavarovan,
pogodbeno so zaščitene vse finančne transak-

cije, preverijo lastništvo, svetujejo pri pridobi-
vanju kredita in poskrbijo za najboljše pogoje,
provizijo pa zaračunajo le, če je posel uspešno
zaključen. Poskrbijo tudi  za učinkovito oglaše-
vanje in trend  iz leta v leto narašča število zado-
voljnih strank.
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Habit, vreden zaupanja
Habit, d.o.o., je največji ponudnik storitev upravljanja z nepremičninami v Šaleški dolini -
Politika podjetja temelji na poštenosti, vestnosti, strokovnosti in spoštovanju dobrih običajev –
Dejavnost sega od upravljanja, posredovanja pa do adaptacij nepremičnin

Vpis v zemljiško knjigo
Z zunanjimi sodelavci oziroma izvajalci v

Habitu poskrbijo, da bodo nepremičnine
čim prej vpisane v zemljiško knjigo.

Prednost pred konkurenco pri prodaji in
nakupu nepremičnin so izkušnje, strokovnost
(več posrednikov z licenco) in kakovost
storitev, edini v regiji s certrifikatom  ISO
9001:2000. 

Prodaja nepremičnin brez posrednika z
licenco je tvegana tako s strani prodaje, kot
s strani nakupa. 

24 urna dežurna služba: 041 646 721

Pobiranje najemnin za
lastnika

Etažni lastniki stanovanj in poslovnih pros-
torov lahko svoje nepremičnine oddajo v
najem preko Habita.

Po posebnem naročilu lastnika pa izvaja-
jo tudi pobiranje najemnine in poskrbijo,
da najemniki obveznosti tekoče poravnavajo. 

Kuhinje je škoda samo za kuhanje!
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AJM sistem vgradnje stavbnega pohi-
štva piše novo poglavje energetsko-
varčne gradnje. Ne glede na namemb-
nost stavbe lahko z modro odločitvijo
o izbiri oken, poleg estetskega videza
privarčujemo še veliko energije.

V podjetju AJM, vodilnem slovenskem po-
nudniku stavbnega pohištva, se zavedajo
pomena energetske varčnosti in svoja
okna, vrata, senčila in zimske vrtove prila-
gajajo usmeritvam države in Evropske
unije na področju učinkovite rabe energi-
je. Temu so prilagodili tudi svojo montažo.
Poimenovali so jo AJM energetska mon-

taža, ki jo izvajajo po RAL standardu.
Energetsko montažo je na pasivni hiši,
pred pridobitvijo certifikata »Znak kako-
vosti v graditeljstvu za montažo«, preveril
ZRMK d.d. iz Ljubljane. Pridobljeni certifi-
kat strankam AJM zagotavlja kakovostno
izvedbo montaže in garancijo.

AJMenergetskamontaža-
montažapoRALstandardu

Uporaba kvalitetnih materialov, ki so
preizkušeni v praksi, in kvalitetna montaža
stavbnega pohištva sta nujna pogoja za

zagotavljanje dolgoročne ter kvalitetne
uporabe oken in vrat. Temu sledi tudi
AJM energetska montaža, izvedena po
RAL standardu. Elementi vgrajeni na tak
način dosegajo odlično zvočno izolacijo,
spoj med okvirjem in špaleto pa ne pred-
stavlja toplotnega mosta. Spoj je vodote-
sen in zrakotesen.

AJM8000–zanajvečje
energetskeprihranke

Okno AJM 8000 je eno najprimernejših
za montažo po RAL standardu v vse tipe
energetsko varčnih objektov in pasivnih
hiš. Pohvali se lahko s trikratno zaščito:
toplotno, zvočno in protivlomno. Okna
AJM 8000 so izdelana iz okolju prijazne-
ga in razgradljivega PVC, ki je odporen
proti ultravijoličnim žarkom, ekstrudirana
tesnila so elastična in zelo odporna proti
staranju.

Zaradi svojih izrednih lastnosti, ki omogo-
čajo varčevanje z energijo, ustrezajo izdel-
ki AJM pogojem za pridobitev državne
subvencije Ekološkega sklada RS. Z izbi-
ro oken, vrat, senčil in zimskih vrtov AJM
privarčujte pri porabi energije tudi do
24 % letno.

Kolikoenergiješe
boste izpustili
skozivašaokna?
Spremišljenoizbirookeninsistema
vgradnjedoobčutnihprihrankov

Boljšipoglednasvet!

Z izbiro oken, vrat, senčil in
zimskih vrtov AJM privarčujete pri
porabi energije tudi do 24% letno.

www.ajm.si

AJM danes v matični in hčerinskih družbah zaposlu-
je več kot 300 delavcev, sodelujejo pa tudi s 180
zunanjimi sodelavci. Podjetje je bilo sicer ustanovlje-
no leta 1990 s privatnim kapitalom družine Ajlec. V
letih uspešnega poslovanja je AJM pridobil številna
priznanja, certifikate in pohvale za svoj proizvodni in
prodajni program ter postal vodilni slovenski ponud-

nik stavbnega pohištva. V podjetju so še posebej ponosni na svoje izdelke, ki omo-
gočajo varčevanje z energijo. Poudarjajo da je z izbiro oken, vrat, senčil in zimskih
vrtov AJM mogoče privarčevati pri porabi energije tudi do 24 % letno.

AJM8000
PVCPROGRAM

“Okno AJM 8000 je eno
najprimernejših za monta-
žo po RAL standardu v vse
tipe energetsko varčnih
objektov in pasivnih hiš.“
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Zavese
Zavese so pomemben dekorativ-

ni dodatek v prostoru in je prav, da
se lepo dopolnjujejo z ostalimi ele-
menti notranje opreme. Poleg kla-
sičnih zaves in njihovih številnih
izpeljank poznamo tudi drugačne,
sodobnejše nadomestke zanje.

Tokrat omenimo plise zavese,
lamelne zavese in najsodobnejše
lasersko izdelane zavese.

Plise zavese so senčila, ki so
najpogosteje narejena iz dveh alu
profilov, vmes pa je vpeta tkanina
v obliki harmonike. Širina profilov
je do približno 25 mm. Profili so
različne oblike in barv. Ravno tako
je na voljo pestra izbira tkanin.
Senčilo je narejeno iz finega
gubanega platna. Zaradi svoje
prilagodljivosti je široko uporabno:
doma in v poslovnih prostorih, za
dekoracijo in zatemnitev, za okna
nepravilnih oblik in v zimskih
vrtovih. Imajo tudi veliko možnosti
regulacij (z vrvico, ročko, s palico,
pregibno vrtlijvo palico, z
elektromotorjem).

Lamelne zavese so tekstilni
trakovi širine 89 ali 127 mm. Ti so
obešeni na posebno alu karniso, ki
omogoča obračanje trakov okoli
svoje osi za 180 stopinj in
pomikanje trakov po karnisi
(zlaganje) v določeno smer. Ker
so trakovi navpični in narejeni iz
antistatičnega materiala, se na njih
ne nabira prah. Lamelne zavese so
primerne za poslovne in tudi
bivalne prostore. Na izbiro je pestra
izbira barv in vzorcev lamelnih
zaves. Možne so tudi izvedbe za
poševne strope. Lamelne zavese
izdelujemo izključno po meri.

Laserski izrez: svoj dom lahko
polepšate tudi z zavesami po vaših
posebnih željah. Nekatera podjetja

so namreč začela ponujati zavese,
ki imajo lasersko izrezane vzorce.
S to sodobno tehnologijo lahko
vaše ideje in tudi najfinejše vzorce
izrežejo na blagu. Uporabljajo
različne vrste materialov, od usnja
do tafta. Lasersko izrezani
materiali so prilepljeni na skoraj

neviden črn ali srebrn til, da se
ohrani oblika, ko visijo.

Ker pa je izbira zaves lahko velik
finančni pa tudi precejšen miselni
napor, je pogosto najbolje, da to
delo prepustite strokovnjaku, ki vas
obišče na domu in skupaj z vami
poskuša poiskati pravo rešitev.

www.stanovanjskikredit.si
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NLB Stanovanjski kredit
že od EURIBOR +1,50 %*

Tudi vi potrebujete več prostora?
NLB Stanovanjski kredit je hitra in preprosta pot do nakupa, gradnje
ali obnove vašega doma. Pridobite ga lahko v vrednosti do 100 %
investicije, mladi ga lahko odplačujete tudi do 30 let. Ne izgubljajte časa,
preverite podrobnosti pri svetovalcih v NLB Poslovalnicah. Svetovanje je
brezplačno, priložnost ugodna.

Ugodne akcijske pogoje NLB Stanovanjskih kreditov lahko izkoristite
do 30. junija 2008. Za več informacij lahko tudi pokličete na telefonsko
številko 080 15 85 ali obiščete www.stanovanjskikredit.si.

*Ponudba velja za kredite v EUR, za kreditojemalce, ki najamejo NLB Stanovanjski kredit za dobo do 10 let in imajo NLB Osebni račun, nanj prejemajo plačo ali pokojnino vsaj 6 mesecev in imajo sklenjeno NLB Varčevanje (NLB Vita,
NLB Postopno varčevanja, NLB Depozit, NLB Skladi –varčevalni načrt) najmanj 3 leta ali ob odobritvi kredita hkrati sklenejo eno od NLB Varčevanj ali pa so tako varčevanje sklenili v obdobju od oktobra 2007 do dneva odobritve
kredita za dobo najmanj 3 let oz. NLB Depozit za najmanj 1 leto in sklenejo življenjsko zavarovanje za primer smrti kreditojemalca pri NLB Viti in znesek kredita je večji od 30.000 EUR. Ponudba omenjene obrestne mere in dodatno
tudi polovičnih stroškov odobritve NLB Stanovanjskega kredita velja tudi za NSVS varčevalce, ki ob najemu NLB Stanovanjskega kredita, hkrati najamejo tudi kredit po NSVS pogojih. Ponudba velja do 30. 6. 2008. Efektivna obrestna
mera (EOM) je 6,18%. Izračun EOM je narejen na dan 5.3.2008 in je informativne narave. Pri izračunu je upoštevan kredit v višini 31.000 EUR, zavarovan z zastavo nepremičnine, stroški odobritve brez cenitve nepremičnine, dobo
odplačila 10 let, z obrestno mero 6M Euribor + 1,50 %, za kreditojemalca z NLB Osebnim računom, na katerega prejema plačo ali pokojnino vsaj 6 mesecev, posluje z NLB Plačilno kartico in varčuje najmanj 3 leta, kredit pa bo
odplačeval preko pooblastila z računa NLB. EOM se lahko spremeni, če se spremenijo stroški odobritve, stroški zavarovanja, dan in mesec črpanja kredita.

Hišne inštalacije so pomembni del
hiše. Primerjamo jih lahko z živčnim
in krvnim sistemom pri človeku. Omo-
gočajo nam ogrevanje, svežo vodo, odva-
janje odpadne vode, dostop do elektri-
ke, interneta, telefonije in drugo. Ustrez-
no razvejan in dovolj zmogljiv sistem
inštalacij omogoča nemoteno delova-
nje stavbe. Elektorinstalacije so gotovo
eno od tistih gradbenih del, ki jih ni
pametno izvajati v ‘lastni režiji’.

Prostori posameznega stanovanja so
skupinsko povezani v posamezne tokov-
ne kroge. Razvrščanje v skupine je
odvisno od potrebe po električni ener-
giji v posameznem prostoru. Vsak
tokovni krog mora biti opremljen z
varovalko. Varovalka poskrbi, da posa-
meznega tokovnega kroga ne preobre-
menimo. Napeljava namreč dopušča
določeno obremenitev. Če ta naraste,
se vodniki preveč segrejejo in lahko v

skrajnosti celo zanetijo požar. Avtomat-
ska izklopna naprava v varovalki preo-
bremenjen tokovni krog pravočasno
izklopi.

Pri izdelavi električnih inštalacij je
potrebna tudi ustrezna zaščitna ozem-
ljitev. To je varnostni ukrep, s katerim
preprečimo, da bi v objektu oziroma
gospodinjstvu prišlo do nesreče zara-
di električnega toka.

Elektroinstalacije
V grobem delimo električne inštalacije na nizkonape-

tostne elektroenergetske in informacijske. Nizkonapetost-
ne elektroenergetske inštalacije so inštalacije za moč in raz-
svetljavo, informacijske inštalacije pa so inštalacije za tele-
fonijo, protivlomno zaščito, protipožarno zaščito, klimati-
zacijo, antenske sisteme, računalniške mreže, domofone
in drugo. Za zaščito pred previsoko napetostjo v objektu
je v električni omarici nameščeno FID stikalo, ki deluje na
diferenčni tok med fazo in ničlo, ki se pojavi ob okvari na
posamezni električni napravi.



Prva  stvar,  ki  jo more te vede ti  pri
ples ka nju,  je delo va nje  barv.  Če
želi mo pro stor optič no pove ča ti  in
raz ši ri ti, upo ra bi mo mir ne, nev si -
lji ve  in hlad ne bar ve.  Z moč ni mi
in tem ni mi bar va mi  bomo dose gli
naspro ten uči nek,  saj pobe re jo pre-
več svet lo be  in  zato  tudi  niso pri -
mer ne  za bar va nje več jih povr šin.
Zele na delu je pomir ja jo če, mod ra
delu je hlad no, rume na  in oran žna
poživ lja ta. Dru ga pomemb na  stvar
je,  da kom bi ni ra te bar vo ste ne  z
bar vo opre me ozi ro ma  da pos kr -
bi te,  da  se bar ve uje ma jo.

Nesmi sel no  je dnev no  sobo  z
zele no sedež no gar ni tu ro pre bar -
va ti  v mod ro bar vo. Dolo če ne pro-
sto re lah ko okra si te  z raz ni mi vzor-
ci, otro ško  sobo lah ko pobar va te
v  več  barv,  tudi  v jedil ni ci  ali dnev -
ni  sobi  si lah ko pri vo šči te  npr. kom-
bi na ci jo  dveh  barv. 

Za pro sto re  s šib ko dnev no svet-
lo bo  in tis te,  ki  jih  več upo rab lja mo
zve čer,  so pri mer nej še top le bar ve
(rde ča, rume na, oran žna, rožna ta),
ki ustvar ja jo obču tek topli ne  in
intim nos ti. Hlad ne bar ve (zele na,
mod ra, vijo lič na)  pa  v  sobah  na son -
čnih juž nih  in zahod nih  legah delu-
je jo sve že  in spro šču jo če, pro sto ri

učin ku je jo  tudi  bolj zrač no. Nev-
tral ne bar ve ( bela, uma za no  bela,
krem  bela)  se obne se jo  povsod, lah -
ko  pa  z rah lim obar va njem dose že-
mo  tako  topel  kot hla den uči nek.

Pri odlo ča nju  o bar vah upo šte -
vaj te  tudi mne nje ples kar ja, pona -
va di ima jo  ti veli ko izku šenj  in
vedo, kate ra bar va  kam  sodi.

Kaj pra vi  feng shu i?
Po  feng shu i nače lu » Petih  tokov

jin  in  jang«  so  vse bar ve raz vr šče -
ne  v  pet osnov nih sku pin, gle de  na
pet modi fi ci ra nih či-ener gij,  ki  se
neneh no pre ta ka jo  iz  ene  v dru go
ener get sko obli ko. 

Osnov na raz de li tev  barv  je sle de -
ča: 1. bar ve  Vode: mor nar sko mod-
ra,  črna,  aqua  marin zele na, tur kiz-
na,  vsi vod ni odten ki; 2. bar ve  Lesa:
svet lo  in tem no zele na, mod ra ( ne
mor nar sko mod ra); 3. bar ve  Ognja:
vijo lič na, rde ča, oran žna, mare lič -
na, kos ta nje va; 4. bar ve  Prsti: črna,
rume na, sijo če  bela,  bež, rja va; 5.
bar ve Kovi ne: sre br no  bela, rde ča,
zla ta,  siva, bak re na, mede ni nas ta,
bro nas ta, bar ve  kovin.

Rume na je bar va son ca. Akti vi ra
in poživ lja  ter osvo ba ja  pred

stra ho vi.  Kdor  se obla či  v rume no,
se poču ti odpr te ga  in mla de ga.  To
so pred vsem aktiv ni ljud je,  ki  se
radi doka zu je jo.  V sta no va nju,
deni mo  na zido vih,  ima rume na
pozi ti ven uči nek. Ohra nja bud nost
in pri spe va  h kon cen tra ci ji.

Oran žna raz gla ša vese lje  do
življe nja. Ljud je,  ki nosi jo oran žna
obla či la,  so delov ni, pol ni ener gi je
in kre a tiv ni.  Kdor  se  tudi  doma
obda  z oran žno, obi čaj no zju traj
zgo daj vsta ja. Tis tim,  ki ima jo
teža ve  z zgod njim vsta ja njem,  pa
zato pri po ro ča jo,  da  si  z oran žno
bar vo olaj ša jo zače tek nove ga  dne. 

Rde ča je sig nal na bar va. Rde ča
ples na oble ka  naj  bi izra ža la
samo za vest, tis ta,  ki  jo  nosi,  naj  bi
se poču ti la zape lji vo  in
domi nant no. Rde ča  v spal ni ci  in
rde če spod nje peri lo govo ri ta  o
spol nem pože le nju.  Kljub  temu
velja,  da pre več rde če ško du je.
Šte vil ni ljud je  v rde čem oko lju
toži jo zara di  težav  s spa njem.
Rde ča  luč delu je  v nasprot ju  s  tem
toplo, dvi gu je krv ni pri tisk  in
poma ga  pri pre hlad nih obo le njih.

Mod ra je bar va  miru.
Stro kov nja ki nja  trdi,  da  je tis ti,  ki
se  rad obla či  v mod ro, spo sob na
ose ba,  sicer  je kon zer va tiv ne ga
zna ča ja  in  si  v zaseb nem življe nju
želi veli ko naklo nje nos ti.  Doma  je
mod ra  zofa oa za  miru  in  je  še
poseb no pri mer na  za lju di  s
stres ni mi služ ba mi. Mod ra  je bar va
des ne mož gan ske polo vi ce  in  jo
pove zu je jo  s spros tit vi jo.  Za  vse,  ki
huj ša te: mod ri krož nik zmanj šu je
tek!

Zele na sim bo li zi ra har mo ni jo.
Než ni  in sra mež lji vi ljud je pogos to
pose ga jo  po narav nih zele nih
odten kih,  kot  sta trav na to  ali
list na to zele na. Življe nje  radi
opa zu je jo, ven dar  s soljud mi
pri ha ja jo  v  stik  le, koli kor  je  to

tre ba.  V sta no va nju zele na delu je
pomir je val no,  še zlas ti pri mer na  je
za kopal ni ce  ali spal ni ce.  Tudi  na
orga ni zem, pred vsem  oči, delu je
pomir je val no.  Velja,  da zele ne
rast li ne  v pisar nah pri spe va jo  k
pri jet ne mu ozrač ju  in raz bi je jo
sicer pre vla du jo čo sivi no.

Vijo lič na je bar va domiš lji je.  Že
sto let ja  je bar va duhov ni kov  in
magov  - vzpo stav lja la  naj  bi
nepo sred no pove za vo  z dru gi mi
ravnmi biva nja. Podob no  velja  tudi
za vijo lič na obla či la  v posvet nem
življe nju. Bar va izra ža
ekstra va gant nost  in  željo  po
pres to pa nju  meja. Vijo lič na  v
sta no va nju pri ča ra raz koš je,
skriv nost no raz po lo že nje, ven dar
tudi  pri  tem  velja zmer nost.

Bela sim bo li zi ra jas nost. Bar va
sne ga  je bar va nedolž nos ti  in
čis to sti, nena zad nje  se  tudi neve ste
ode va jo  v  belo.  Je letoš nja mod na
bar va, izža re va pro soj nost  in
ple me ni tost  ter pri ča  o čis ti  in
občut lji vi oseb nos ti.  Belo
sta no va nje  je svet lo, ven dar pre več
beline delu je bol niš nič no  in
ste ril no.  Zato  je pri po roč lji vo,  da
bele ste ne popes tri mo  s sli ka mi  ali
rast li na mi.  Telo  se  na  belo odzi va
pozi tiv no,  saj  so  v  njej zdru že ne
vse bar ve.

Črna bar va zani ka. Šte vil ne kul tu re
jo ozna ču je jo  z nega tiv nim
pred zna kom,  je bar va žalo va nja  in
pod zem ne ga.  V  črno oble če ne
ose be  se želi jo dis tan ci ra ti, ven dar
kljub vse mu delo va ti zani mi vo.  V
sta no va nju  črna delu je mrač no  in
duše če. Zara di  tega  v  črno  ne
bar vaj te več jih povr šin, tem več  z
njo popes tri te malen kos ti, deni mo
okvir je  slik.  Nasploh  s  črno
pre vid no! Bar va  namreč para li zi ra,
odva ja ener gi jo  in lah ko okre pi
depre siv na sta nja.
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Naj več ji sve tov ni pohiš tve ni
sejem Euro cu ci ne 2008  v Mila nu
je  spet pre se ne til  z novost mi  na
področ ju celot ne ga notra nje ga
oprem lja nja. Obli ko val ci  so pred-
sta vi li  nove smer ni ce  in izzi ve  za
pri hod nost. Naj več ji pro iz va ja lec
kuhinj NEW FORM  je  na 500 m2
pred sta vil novos ti,  ki  bodo nare ko-
va le kva li te to  in podo bo  novih
kuhinj  za naj zah tev nej še kup ce.

V  nekj bese dah  vam  bomo raz -
lo ži li,  kaj  smo  na sej mu vide li,  in
vse  to lah ko  od  nas pri ča ku je te  tudi
v  naših  pet ioh poslo val ni cah.

Pre vla du je ta  dva popol no ma raz -
lič na slo ga:

Roman tič na kuhi nja  iz masi ve:
za več ne roman ti ke  v než nih pas -
tel nih bar vah (tur kiz na  ali  krem)  ali
v narav nem ore hu, hra stu jese nu
...  Vse  z vide zom,  kot  da ima jo  za
seboj  že 100 pomla di.

Ekstra moder no obli ko va nje: lin-
i je  so stro go rav ne  ali popol no ma
zavi te  - domiš lji ja pro iz va jal ca  ne

pozna  meja.  Od  barv pre vla du je jo
tem nej še bar ve afriš ke ga  lesa  v
kom bi na ci ji  z  belo  ali popol no
nasprot je,  žive bar ve  v viso kem sija-
ju.

Pohiš tve ne tren de  od nek daj
nare ku je jo Ita li ja ni ,  zato  sta podo-
ba  in izde la va  naših  kuhinj ved no
korak  pred kon ku ren co.

Cenov no  se  naše kuhi nje uvr šča-
jo  v viš ji sred nji raz red,  po kva li te -
ti  pa  prav goto vo  v  sam  vrh. New-
form kuhi nje odli ku je jo prvovr stni
meha niz mi, vodo od por ni ...

Pro iz va ja lec New form pro iz ve de
in pro da 250  kuhinj dnev no  in  jih
je  moč kupi ti  v 112 drža vah  na  vseh
petih kon ti nen tih,  kar nazor no gov-
o ri  o stan dar dih  pri izde la vi  naših
kuhinj.

Smo spe ci a li zi ra ni  za pro da jo
kuhinj New form,  od kon ku ren ce
se loči mo  tudi  po  tem,  da  od  nas
nobe na stran ka  ne odi de rav no -
duš na.

Eurocucine 2008
- Milano

Barve v stanovanju
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Pre de la va neiz rab lje nih pod stre šij
je naj bolj eko no mič na mož nost pri-
do bit ve  novih bival nih pro sto rov:
izved be no naj ce nej ša  in naj hit rej ša,
for mal no naj manj zah tev na, obe nem
pa izbolj šu je izra bo stavb ne ga zem -
lji šča.

Suho mon taž na grad nja  Rigips
omo go ča opti mal no izved bo pod-
streš nih bival nih pro sto rov:

sis tem,  ki teme lji  na upo ra bi mav -
čnih  plošč, vija če nih  na raz lič ne
vrs te pod kon struk cij,  v kom bi na -
ci ji  z izo la cij ski mi mate ri a li izpol-
nju je  vse zah te ve viso ke ga bival ne-
ga udob ja;
popol no ma “ suh”  način izved be
ne izpo stav lja  že vgra je nih mate ri -
a lov vla gi,  kar  je  še pose bej pomeb-
no  pri pre tež no lese nih kon struk -
ci jah pod stre šij;
maj hno ones na že nje  in pora ba  časa
omo go ča jo izved bo  ob naj manjših
mot njah  za obsto je če upo rab ni ke
zgrad be,
v izde la ne pro sto re  se  je mogo če
vse li ti  takoj  po izgo to vi tvi;
z upo ra bo ognja vzdr žnih  plošč
Rigips ( RF)  je mož no zago to vi ti

viso ko stop njo požar ne var nos ti,
celo  EI90 (90  minut ognje vzdr -
žnos ti);
Pri pre de la vi pod stre šij  v bival ne

pro sto re pri de jo  v po štev raz lič ne
vrs te suho mon taž nih kon struk cij
Rigips: pre del ne ste ne, obe še ni stro -
po vi, strop ne  in sten ske oblo ge,  suhi
estri hi  in  še pose bej mansar dne oblo -
ge.  V nada lje va nju  je pred stav ljen
naj bolj tipi čen sis tem  pri pre de la vah
pod stre šij  - sis tem mansar dnih  oblog:

Osnov ni ele men ti
izved be mansar dne
oblo ge

Rigips plo šče ( RB) debe li ne 12,5
mm  ali  Rigips ognje vzdr žne plo šče ( -
RF), debe li ne 15  mm eno slo jno  ali
12,5  mm dvo slo jno.

Rigips vija ki  za hit ro vgrad njo;
obde la va sti kov: ban daž ni  trak,
fugir na  masa  Rigips (Vari o, Rifi-
no  Top  ali  Super);
pod kon struk ci ja: kovin ski  C pro fi -
li (27/60  mm), kovin ska drža la  z
pre po gib ni mi stra ni ca mi, vija ki  za

hit ro vgrad njo; 
mine ral na vol na,  s širi no pri re je no
raz da lji  med špi rov ci  oz. preč ni ki
s kaši ra no  ali neka ši ra no par no
zapo ro.

Pos to pek izved be
mansar dne oblo ge

Izo li ra nje
Izo la cij ski mate ri al ustrez ne debe-

li ne  se prit rdi  med špi rov ce  ali povez -
ni ke. Širi na izo la ci je  naj  bi  bila  po
mož nos ti  vsaj 2  cm več ja  kot  je raz-
da lja  med ele men ti streš ne kon struk-
ci je,  tako  da  se  jim tes no pri le ga.  Pri
tem  je potreb no zago to vi ti  še pro stor
za odzra če va nje  med izo la ci jo  in streš -
no kon struk ci jo  -  s prit rdit vi jo  letev
na zgor nji  rob špi rov cev.  Če  se upo -
rab lja izo la cij ski mate ri al, kaši ran  z
alufo li jo,  mora  biti le-ta obr nje na  v

pro stor.  V nasprot nem  je potreb no
pred pola ga njem  plošč izves ti dodat-
no par no zapo ro  -  npr.  s poli e ti len -
sko foli jo 0,2  mm. Par na zapo ra  mora
biti tes no prit rje na  na nosil ne grad be -
ne ele men te,    da pre pre ču je  dostop
pare  v izo la ci jo.

Izved ba pod kon struk ci je
Potem  ko  se  po celot ni povr ši ni

pred vi de ne oblo ge polo ži toplot no
izo la ci jo,  se preč no  na špi rov ce  oz.
povez ni ke prit rdi nosil no pod kon -
struk ci jo  za pošev ni no  oz.  strop.  Po
izku šnjah  se pri po ro ča upo ra bo kovin -
ske pod kon struk ci je,  ki  je fizi kal no
bolj sklad na  z mav čno oblo go  kot lese-
na.  Na poseb na kovin ska drža la, pri -
vi ja če na  na ele men te streš ne kon struk-
ci je,  se prit rdi kovin ske pro fi le  v med -
os nem raz mi ku 50  cm ( pri ognje od -
por ni kon struk ci ji 40  cm).  Odmik pro-
fi lov  od streš ne kon struk ci je  je nas-

tav ljiv  in odvi sen  od debe li ne izo la -
ci je.  Z regu la ci jo prit rdit ve pro fi lov  je
potreb no čim bolj porav na ti povši no,
na kate ro  se nak nad no prit rdi oblo-
ga.

Obla ga nje 
Mav čno-kar ton ske plo šče  Rigips  se

pri vi ja či preč no  na pod kon struk ci jo.
Ob požar no var nost nih zah tevah  se
vgra ju je ognje vzdr žne plo šče ( Rigips
RF plo šče)  v  eni  ali  več pla steh  - odvis-
no  od zah te va ne var nos ti. Raz da lja
med vija ki  ne  sme  biti več ja  kot 17  cm.
Pošev ni no  se obla ga  pred strop nim

delom.  Pri dvo plast nih oblo gah  je
potreb no pazi ti,  da  so sti ki  obeh plas-
ti  plošč med se boj no zamak nje ni  -  vsaj
za  eno raz da ljo  med pro fi li  ali let va -
mi.

Spo je  med plo šča mi  se utr di  z ban-
daž nim tra kom  ter izrav na  z mav čno
fugir no  maso ( Rigips Vari o, Rifi no
Top  ali  Super)  v naj manj  dveh zapo -
red nih nano sih. Pos to pek  je  s  tem
kon čan  - mansar dna oblo ga  je pri -
prav lje na  za zaključ no sli koples kar -
sko obde la vo  ali pola ga nje  tapet.

Naš  čas, 5. 6. 2008, bar ve:  CMYK,  stran 22

STANOVANJSKA PRILOGA 5. junija 200822

Izdelava podstrešnih bivalnih prostorov 



Življenjska
doba
montažne
hiše

Eden  bolj pogos tih zadr žkov pro-
ti grad nji mon taž ne  hiše  je mne n-
je,  da  so  te  manj kva li tet ne  od zida -
nih,  ki  so zgra je ne » za ved no«.
Posle dič no  naj  bi  bila krat ka  tudi
nji ho va življenj ska  doba.  Kot lah -
ko raz be re mo  iz podat kov  bolj zna -
nih pro iz va jal cev,  je pov preč na živl-
jenj ska  doba mon taž ne  hiše naj-
manj 50  let, pogos to  pa  jo ena či jo
kar  z življenj sko  dobo kla sič nih  hiš,
saj  je mar si kaj odvis no  od vgrad nje
kako vost nih mate ri a lov  in red ne -
ga vzdr že va nja. Pov preč na garan-
ci ja pro iz va jal ca  na sta bil nost kon-
struk ci je  je  od 30  do 35  let. Zara-
di tren dov  in raz vo ja mate ri a lov  pa
bodo  v pri hod nos ti  hiše ver jet no
pos ta le zasta re le veli ko hit re je,  kot
jih  bo nače njal  zob  časa. 

5. junija 2008 STANOVANJSKA PRILOGA 23

Naš  čas, 5. 6. 2008, bar ve:  CMYK,  stran 23



24 STANOVANJSKA PRILOGA 5. junija 2008

Naš  čas, 5. 6. 2008, bar ve:  CMYK,  stran 24

K A K O V O S T N O , 
MODERNO, UGODNO

V juniju akcijske cene izvoznih programov pohištva! Do odprodaje zalog 
določeni programi znižani do -50 %! Pohitite in izberite med prvimi.
Industrijska prodajalna programa Pohištvo • Lesarska cesta 10 • 3331 
Nazarje • Tel: (03) 839 31 38 • www.gorenje-no.si • Delovni čas prodajalne: 
od ponedeljka do petka od 8.00 do 19.00, ob sobotah zaprto

www.gorenje-no.si

Marmor  in  granit
Mar mor  in gra nit  sta narav na kam na,  ki  ju

pogos to upo rab lja mo  tudi  v  hišah  in sta no va -
njih. Ven dar  pa  je  dobro vede ti,  da  je mar mor
občut lji vej ši  od gra ni ta. Mar mor  je  namreč meh -
kej ši  kamen,  tako  da  se  vanj hit re je nare di jo zare -
ze,  je  pa  tudi občut ljiv  na apne nec  in vpi ja  vodo,
zato  se  na  njem lah ko poja vi jo raz ne  lise. Pred-
vsem  je  to pogos to,  kadar mar mor upo rab lja mo
za kuhinj ske pul te  ali  na oken skih poli cah,  na
kate rih sto ji jo lon čni ce  in dru ge  rože.  Tudi vzdr -
že va nje mar mor ja  je zah tev nej še. Gra nit  je  trši
kamen,  ne vpi ja  vode  in  ima bistve no dalj šo živl-
jenj sko  dobo.  V  ceni  ni poseb ne raz li ke, seve da
če  se  ne odlo či te  za kak šno poseb no vrs to mar-
mor ja (gle de bar ve).  V  takem pri me ru  je mar-
mor lah ko pre cej draž ji  od gra ni ta.

Debelina
zunanjih  zidov
in  fasada

Pri kla sič ni grad nji  je  bila vrs to  let  bolj  kot
debe li na zuna nje ga  zidu pomemb na kva li tet na
izo la ci ja fasa de.  Sedaj  pa  se  tudi  na  tem področ -
ju mar si kaj spre mi nja  in neka te ri pro iz va jal ci
že ponu ja jo zida ke,  ki  poleg  vseh dru gih zah -
tev nudi jo  tudi ustrez no izo la tiv nost.  Če  vaša
hiša  ni gra je na  tako, mora te pos krbe ti  za dodat-
no izo la ci jo.  Pri  tem mora te pazi ti,  da  je izo-
la ci ja pra vil no  in stro kov no polo že na,  saj  le

tako dose že te  njen mak si mal ni uči nek.
Stro šek  za izved bo izo la ci je  se  vam  bo
v  nekaj  letih povr nil,  vi  pa bos te  ob  tem
uži va li  še  v toplot no ugod nih bivanj skih
raz me rah.

Pri grad nji indi vi du al nih sta no vanj -
skih  hiš,  pri kate rih  je izpo stav lje nost
fasa de več jim mehan skim poškod bam
rela tiv no maj hna,  je pri po roč lji va izbi ra
tan ko slo jne fasa de,  ki  je cenov no spre-
jem lji vej ša,  pa  tudi izved ba  je  v pri mer -
ja vi  z osta li mi vrs ta mi  fasad naj hit rej ša.
Ker  so  vsi slo ji rela tiv no tan ki,  je  tudi
čas nji ho ve ga suše nja kra tek,  kar  ne
povzro ča veli kih časov nih zami kov  pri
vgrad nji posa mez nih slo jev. Odvis no  od
veli kos ti objek tov  in zah tev nos ti arhi -
tek tur ne zas no ve fasa de  in posa mez nih
detaj lov  se  čas izved be tan ko slo jne fasa -
de gib lje  med dve ma  in šti ri mi ted ni. 



Skok
med
elito 
Vrnitev v prvo ligo
najlepše darilo za
jubilej – 60-letnico
kluba

Stane Vovk

Zagorje, 31. maja - V soboto so
sklenili prvenstvo v vseh nogomet-
nih ligah. Prvaki so bili povsod
znani že pred zadnjim krogom.
Drugič zapored so najboljše mošt-
vo v državi Domžale, v drugi ligi
velenjski Rudar, v tretji vzhodni
šentjurski Mladi upi, v zahodni
ljubljanska Olimpija, prvak štajer-
ske lige pa je celjski Simer Šampi-
on. 

V vseh ligah, razen v obeh tretjih,
je bilo vse do konca nejasno, kat-
era moštva bodo izpadla oziroma
bodo morala v boj za obstanek. 

Livar, ki je bil že dolgo odpisan,
se po enem letu vrača v drugo ligo.
Drava pa si tudi po zamenjavi tren-
erja (novi je Robi Pevnik) ni zago-
tovila obstanka v rednem delu
prvenstva. Zagotoviti si ga bo
skušala  v dveh tekmah s koprsko
Bonifiko, ki je druga v drugi ligi. 

Ptujčani so v zadnjem krogu
doživeli boleč poraz. Z novimi -
starimi prvaki Domžalami so izgu-
bili kar z 0 : 6. Od druge lige se je
skupaj z Romo poslovil Triglav, ki
je v gosteh z neposrednim tekme-
cem za obstanek v ligi Zavrčem
izgubil z 0 : 1. 

Trepetali do konca
Zelo veselo  je bilo v soboto

popolne tudi v Zagorju, kjer je gos-
toval novi prvoliogaš velen-
jski Rudar. 

Veselje je veliko bolj pre-
vevalo domače nogometaše
in navijače, saj so do zad-
njega sodnikovega piska
trepetali za svojo usodo. Na
koncu so si zelo oddahnili,
saj jim je točka z novim
prvoligašem zagotovila
obstanek v ligi. Rudarjev
trener Marijan Pušnik je v
tej  tekmi, ki je bila zanj in
njegove igralce zgolj
prestižnega pomena, dal
priložnost za igro mlajšim
igralcem, drugi pa so tokrat
spremljali tekmo kot gledal-
ci. Čeprav je znano, da posamezen
igralec veliko bolj trpi na tribuni
kot na igrišču, v soboto ni bilo tako.
Prvo ligo so imeli uradno v žepu
že teden dni, zato so ta obračun
spremljali povsem sproščeno.

Domači  so začeli zelo zavzeto,
saj so vedeli, da  ne smejo izgubiti.
Že v 20. minuti so z vodstvom nav-
dušili  približno 600 gledalcev. V
drugem polčasu pa so povsem pre-
vzeli pobudo rudarji. Dve veliki
priložnost je imel za izenačitev
Semir Agič. V enem od napadov

je opazil, da je domači vratar pre-
več zunaj svojih vrat, zato ga je
želel premagati z lob udarcem.
Vratar je stekel nazaj in s skraj-nimi

močmi žogo dvignil čez prečko.
Drugič  je velenjski napadalec zadel
prečko. Domači vratar pa se je zelo
izkazal, ko je uganil, kam bo Matej
Kolenc poslal žogo z bele točke.
Najstrožja kazen je bila storjena
nad Damjanom Trifkovićem. Nekaj
minut za tem pa je rudarjev
mladinec Arnel Mahmutovič le
izenačil. Domači gledalci so
onemeli, zelo vesela pa je bila pešči-
ca gostujočih gledalcev – Velen-

jskih knapov. Na srečo domačih
pa je ostalo pri neodločenem izidu,
saj je  bila glede na poraz Triglava
zanje tudi točka odrešilna.

Sprejem pri glavnem
pokrovitelju

Ob uvrstitvi članske enajsterice
NK Rudar v 1. slovensko nogomet-
no ligo je glavni sponzor kluba Pre-
mogovnik Velenje  pripravil spre-
jem za nogometaše, trenerje in
upravo kluba.

Nogometaše je nagovoril direktor
Premogovnika Velenje dr. Milan

Medved. Poudaril je, da je podpora
gospodarstva športnim klubom
pomembna zato, da mlade ljudi
odtegnemo ulici in jih usmerimo v

športno življenje. »Zato še pose-
bej cenim delo trenerjev, ki v
različnih selekcijah vzgajate šport-
nike, in funkcionarjev, ki skrbite
za organizacijo in delovanje
klubov. Nogometna šola NK
Rudar je poznana, da je v njej v
mnogih letih zraslo veliko dobrih
nogometašev, ki so bili tudi člani
slovenske nogometne reprezen-
tance in dosegali odlične rezultate
tudi v drugih slovenskih klubih.«

Dr. Medved je čestital in izročil
spominska darila kapetanu ekipe
Almirju Sulejmanoviču, trenerju
članskega moštva Marjanu
Pušniku in predsedniku uprave
NK Rudar Dejanu Radovanoviču.
V imenu igralcev se je zahvalil

glavnemu pokrovitelju kluba
kapetan Amir Sulejmanovič.  Mar-
jan Pušnik je darilo sprejel v imenu
tehničnega osebja kluba, ob tem pa
se zahvalil upravi Premogovnika
Velenje in vsem zaposlenim za pod-
poro klubu. »Veseli smo navijačev,
dobro urejene nogometne šole,
zagotovljenih razmer za delo v
klubu. Nogomet ni le šport, je način
življenja, je tudi kultura. Nogomet
je šport številka ena v Evropi in po
zaslugi Premogovnika Velenje,

delavcev v klubu in nogometašev
se vrača tudi v Velenje.«

Šentjur v drugo
ligo, Šmarčani
drugi

Še najbolj mirno je bilo na igrišču
v vzhodni slovenski ligi. Tudi tu je
bil prvak znan že nekaj krogov. 

Prvo mesto so z desetimi točka-
mi prednosti osvojili šentjurski Mla-
di upi. Šmartno 1928 je z zmago  s
4 : 2 v Rušah proti Pohorju potrdi-
lo drugo mesto pred tretjim Dravo-
gradom in četrtim Veržejem. Iz
druge lige pa sta se poslovila zad-
nja Roma in predzadnje Pohorje.

Šoštanjčani peti,
SIEMR Šampion naprej

Novi tretjeligaš so Celjani, ki so
si že veliko prej zagotovili prvo
mesto. Njihovo slovo od Štajerske
lige pa je imelo grenak priokus, saj
so v zadnji tekmi  na svojem igrišču
izgubili z Rogatčani z 2 : 3. Tudi
Šoštanjčani so prvenstvo sklenili s
porazom. V črni je bila Peca boljša
od njih z 2 : 0. 

Na zadnjih treh mestih pa so Šen-
tilj–Jarenina,  Železničar Maribor
in Oplotnica.

�
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2. Slovenska nogometna
liga – zadnji (27) krog
Zagorje – Rudar 1 : 1 (1 : 0)
Rudar: Čelofiga, Hankič, Mijatovič,
Pokleka, Grešovnik (od 54. Agić),
Tolimir (od 65. Mahmutović), Kolenc,
Senad Jahić, Prašnikar, Trifković,
Omladič (od 72. Šmon). 
Trener: Matrijan Pušnik.
Strelca: 1 : 0  M. S. Texenery (20),
1:1 Mahmutovič (84)
Drugi izidi: Bonifika - Aluminij 2 : 0 (
1 : 0), Krka – Mura  05 1 : 3 (0 : 1),
Krško – Bela krajina 2 : 1 (1 : 0),
Zavrč – Triglav Gorenjska 1 : 0 (0 :
0).
Lestvica: 1. Rudar 50 (70 : 31), 2.
Bonifika 43 (44 : 29), 3. Bela krajina
43 (40 :30), 4. Aluminij 41 (39 : 30),
5. Mura 05 37 (31 : 42), 6. Krško 36
(36 : 42), 7. Zavrč 36 (36 : 35), 8.
Zagorje 35 (43 : 45), 9. Triglav 35
(36 : 40), 10. Krka 17 (23 : 71).
V prvo Ligo Telekom Slovenije za TL
2008/2009 se je uvrstila ekipa NK
Rudar. V dodatne kvalifikacije za prvo

ligo pa  NK Bonifika Koper, ki se bo v
dveh medsebojnih srečanjih pomerila z
ekipo NK Drava. Prvo tekma je bila že
včeraj na Ptuju, povratno pa bo v
nedeljo, 8. junija. Iz lige sta izpadli
ekipi NK Krka in ND Triglav Gorenjska.

3. SNL – vzhod, zadnji
(26.) krog
Pohorje – Šmartno  1928 2 : 4
Šmartno 1928: Namlič, Volk,
Komapn, Filipovič, Veler, Vasič,
Muharemovič, Jelen, Cizej, Pod-
brežnik, Plesnik. Trener: Drago
Kostzajnšek. 
Strelci: 0 : 1 Podbrežnik (19, 11 m), 0
: 2 Plesnik ((33), 0 : 3 Podbrežnik
(68, 11 m), 1 : 3 Šnofl (69), 1 : 4
Plesnik (77), 2 : 4 Sivka (81). 
Drugi izidi: Stojnci – Dravograd 0 :
4, Tehnostroj Veržej – Šmarje 6 : 2,
Črenšovci – Dravinja 1 : 4, Mladi upi
Šentjur - Kovinar 3 : 0, Malečnik –
Roma 4 : 2, Odranci – Paloma 4 : 0. 
Lestvica: 
1. Šentjur 57, 2. Šmartno 47 (51 :
47), 3. Dravograd 45 (60 : 29), 4.
Veržej 42 (58 : 34), 5. Malečnik 41,
6. Dravinja 40, 7. Črenšovci 38, 8.

Odranci 37. 9. Šmarje  35, 10. Stojnci
33. 11. Paloma 32, 12. Kovinar 30,
13. Pohorje 14, 14. Roma 13. 

ŠNL, zadnji (26. krog)
Peca – Šoštanj 2 : 0 (1 : 0)
Šoštanj: Burek, Pogačnik (od 46.
Delič), Gegić, Linič, Anel Jahić,
Redžić, Koca, Mešič, Andrić, Spasoje-
vić, Stojakovič. Trener: Faik Koca. 
Strelca: Gluhovič (43), Brdnik (67). 
Železničar –Šentilj Jarenina 6 : 2,
Gerečja vas Unukšped – Partizan
Fram 2 : 3, Podvinci – Holermuos
Ormož 2 : 2, GIC Gradnje Rogaška –
AHA EMMI Bistrica 1 : 3, Oplotnica –
Zreče 0 : 2, Simer Šampion – Mons
Claudius 2 : 3. 
Lestvica: 
1. SIMER Šampion 61 (81 : 40), 2. M.
Claudius 56, 3. Gerečja vas 51, 4.
Ormož 47, 5. Šoštanj 42 (51 : 32), 6.
Bistrica 42 (58 : 46), 7. Zreče 41, 8.
Fram 40, 9. Podvinci 37, 10. Peca 31,
11. Rogaška 26, 12. Šentilj-Jarenina
23. 13. Železničar 21, 14. Oplotnica 7.

Tako  so  igrali

Do konca državnega prvenstva v košarki ostaja
odprto vprašanje samo še, kdo bo osvojil naslov
državnega prvaka – Union Olimpija ali Helios. Šoš-
tanjski košarkarji so tudi letos prvenstvo zaključili v
družbi najboljših slovenskih ekip, igrali so v ligi za
prvaka in s tem dosegli cilje, ki so si jih zastavili pred
sezono. »Letošnjih želja – sredine zgornje polovice
lestvice - sicer nismo dosegli, sem pa zadovoljen z
igro, želel bi pohvaliti vse igralce, ki so se do konca
srčno borili,« je podal kratko oceno sezone predsed-
nik Košarkarskega kluba Elektra Darko Lihteneker
in dodal, da se je ekipi v kar nekaj tekmah poznala krat-
ka klop, kar se je odrazilo v tem, da so praktično

dobljene tekme v zadnjih minutah izgubili.
»Na splošno gledano sem v letošnji sezoni zadovol-

jen tako z rezultati prve ekipe kot tudi vseh ostalih
selekcij. Še posebej pa me veseli dejstvo, da smo povečali
število mladih v klubu in število vseh članov kluba – obo-
jih imamo preko dvesto,« je še dejal Lihteneker. 

O ekipi za prihodnjo sezono Lihteneker še ni želel
govoriti: »Do konca junija bodo igralci še trenirali,
nato pa se bodo v začetku avgusta ponovno zbrali –
takrat bomo predstavili ekipo, ki bo igrala v prihod-
nji sezoni. Obljubljamo pa, da bomo enako dobri, če
ne celo boljši!« 

� TR

Almir Sulejmanovič je  direktorju dr. Milanu Medvedu izročil
nogometno žogo s podpisi vseh igralcev. Foto: S. Vovk

2. Cviklov memorial
NK Rudar Velenje posveča veliko pozornosti in

truda delu z mlajšimi selekcijami v Rudarjevi
nogometni šoli. Kot vrhunec tekmovalnega leta
Rudarjeve mladinske šole bo med 5. in 8. junijem
organiziral tradicionalni 2. Cviklov memorial v
spomin na odličnega nogometaša Matjaža Cvikla.
Turnir je namenjen selekciji U-18 in na njem
nastopajo ekipe iz Bosne in Hercegovine, Hrvaške,
Madžarske in Slovenije. 

Urnik tekmovanja:
Četrtek, 5. junija: 17.00 Rudar - Varteks; 19.00

Zagreb - Publikum
Petek, 6. junija: ob 15.30 veterani NK Rudar -

veterani Cviklove generacije; ob 16.30 Publikum -
ZTE; uradni začetek turnirja, Varteks - Sloboda

Sobota, 7. junija: 16.30 Rudar - Sloboda; 18.30
Zagreb - ZTE

Nedelja, 8. junija: 11.00 tekma A3 - B3; 14.00 A2
- B2; 16.00 A1 - B1; 18.00 Podelitev nagrad in
pokalov

Še zadnji drugoligaški posnetek. Foto: S. Vovk

Katarina
Skornšek
prva, ekipa 
3. v Sloveniji

Na OŠ Mirana Jarca v Ljubljani
je bilo 11. ekipno državno šahovsko
prvenstvo osnovnih šol do 12 let.
Velenjsko šahovsko regijo in
Osnovno šolo Šoštanj so zastopale
mlade šahistke podružnične šole
Ravne pod vodstvom mentorja
Rudija Olupa. Odigranih je bilo 7
kol po švicarskem sistemu s tem-
pom 10 minut in 5 sekund na pote-
zo. Šahistke so osvojile ekipno 3.
mesto v Sloveniji. Na drugi šahovs-

ki plošči je med posameznicami
Katarina Skornšek s šestimi točka-
mi osvojila neverjetno 1. mesto v
državi. Na tretji šahovski deski pa

še Amadeja Sovič s petimi točka-
mi med posameznicami 3. mesto.

�

Z leve: Ana Praprotnik, 4. raz., Tinkara Kavčič, 3. raz.,
Katarina Skornšek, 4. raz., šahovski mentor Rudi Olup in

Amadeja Sovič, 3. raz.

»S sezono smo zadovoljni«



Najboljša  Kaučič  -
Zorenč 

V nede ljo, 1. juni ja,  je bil  v Vele nju
letoš nji tret ji  reli  za držav no prven stvo
Slo ve ni je. Star ta lo 65  posadk, uspeš -
no  pa  ga  je kon ča lo 47. Velenj ske klu -
be  je zasto pa lo 7  posadk,  cilja  pa  sta  se
na  kocu vese li li  le  dve. 

V naj šte vilč nej ši divi zi ji 1 – avtomo -
bi li  do 1400  ccm, kjer  je  bilo  na star-
tu 33 avto mo bi lov,  je sla vi la dvo ji ca
klu ba V-Ra cing  Matej Grud nik  -  Bojan
Ušaj z Renau lt Cli om 1.4 16 V s pred-
nost jo 32  sekund  pred posad ko  Prek  -
Mrš nik  -  VW  Polo.

Posad ka  AMTK Vele nje Simon Len -
ko  - Bošt jan Cel cer  z  Lado Sama ro  je
osvo ji la  v divi zi ji 3  - avto mo bi li  do 2000
ccm 5. mes to. Osta le posad ke  so  žal
pred čas no odsto pi le.

V Gene ral ni raz vrstit vi  je zma ga la
posad ka Kau čič/ Zorenč  - Mit su bis hi
Lan cer  EVO9. Nasled nji Ral ly  bo 6.
juli ja  v Mari bo ru.

�

Tama ra  spet
držav na prva ki nja

V Lju to me ru  je  bilo  v nede ljo  4.
držav no prven stvo   v namiz nem teni -
su  za igral ce  do 21  let.  V nabo ru veči -
ne naj bolj ših  igralk  in igral cev,  kar  jih
tre nut no pre mo re Slo ve ni ja  v  tej kate -
go ri ji,  so  se  zopet doka za li  tudi igral ci

iz naše ga oko lja. 
Pri dekle tih  sta  dobro igra li  Velenj -

čan ka Tama ra  Jerič ( sedaj tek mu je  za
NTK Ili ri ja Ljub lja na)  in Šoš tanj čan ka
Polo na Bela vič  (NTK  Ptuj). Tama ra  je
v  igri žen skih  parov  z Man co Faj mut  z
Raven  na Koroš kem pos ta la držav na
prva ki nja. 

V svo ji zbir ki  ima  po  tem uspe hu   že
6 naslo vov držav nih prva kinj  v  vseh sta -

rost nih kate go ri jah,  razen član ske. Polo -
na Bela vič  je  prav  tako  v  igri  parov  s
Kat jo  Čapek  z  Raven  na Koroš kem
osvo ji la tret je mes to.  Pri fan tih  je odlič -
no  igral  Jaka Golav šek (Olim pi ja),  ki
je  v  igri posa mez ni kov klo nil  šele  v fina -
lu pro ti  Janu Žib re tu  iz Mur ske Sobo -
te  in pos tal pod pr vak  v  tej kate go ri ji
mla dih  upov. 

�

Pli ber šek  prvi,
Miha lin če va dru ga

Olim pij sko  leto  je  že  v pol nem  teku,
kar  se  pozna  tudi  na tek mo va njih
doma,  v Slo ve ni ji  in tuji ni.  Tudi velen-
j ski atle ti tek mu je jo  in dose ga jo odlič -
ne rez ul ta te.  Na mitin gu  za veli ko
nagra do Vza jem ne  v Ljub lja ni  so vid-
nej še rez ul ta te dose gli:  Maja Miha li -
nec (2. mes to 100 met rov, 11,71),
Tomaž Pli ber šek (1. mes to, 3000  m
ovi re, 9:44,08),  Matic Než mah,  ki  je  v
final nem  teku  na 100  m  letos  prvič
tekel  pod enaj sti mi sekun da mi (7. mes -
to, 10,92),  Petra  Poznič  pa  je  s pre sko -

če ni mi 350  cm  v sko ku  s pali co zased -
la 6. mes to.  Vsi  ti rez ul ta ti kaže jo  na
dobro nada lje va nje  in  lepe obe te  za
tek mo val no sezo no 2008. 

Po  nizu repre zen tan čih nas to pov
v Bres sa no nu  in Zagre bu torej odlič -
no for mo potr ju je jo  tudi mla di atle -
ti  AK Vele nje.  Med nji mi  so  Maja
Miha li nec,  Nejc Ple vnik, Jer ne ja
Smon kar,  Rok  Jovan,  Miha Ugov-
šek  in  Lena Jezer nik. 

V  torek, 10. juni ja,  bodo  zasto pa -
li bar ve Slo ve ni je  na četve ro bo ju
repre zen tanc Češ ke, Madžar ske,
Hrvaš ke  in Slo ve ni je. 

� Nata li ja  Bah

Kar  enajst  medalj
V Pore ču  je  bilo  od 28.  maja  do 2.

juni ja 23. član sko  in 14. mla din sko
evropsko prven stvo v tekvandoju. Nas -
to pi lo  je 15 tek mo val cev  iz Slo ve ni je,
od  tega 8  iz Taek wondo klu ba Ska la
Vele nje. Slo ven ska eki pa  je dose gla
skup no 11  medalj. Sta ša Lip nik  in  Uroš
Rupreht  sta obra ni la naslo va evrop-
skih prva kov.

Rez ul ta ti: Sta ša Lip nik  - bor be  -58
kg 1. mes to,  Uroš  Rupreht  - bor be  -64
kg 1. mes to, Aljo ša Drnov šek  - bor be
-75  kg 2. mes to, Mit ja Potoč nik  - bor -
be +85  kg- 2. mes to, Sta ša Lip nik  - for -
me 2.  dan- 3. mes to,  Tanja Ver bo ten  -
for me 1.  dan- 3. mes to,  Aljaž Žvi kart  -
bor be  -51  kg 3. mes to,  Žan Mar guč  -
bor be  -63  kg 3. mes to,  Denis  Ninič  -
bor be  -70  kg 3. mes to, Sabi na Javor -
nik  - bor be  -63  kg 3. mes to. Član ska
eki pa žen ske  - ekip no for me- 3. mes to.

�

Mari ni čev memo ri al 
V spo min  na tra gič no pre mi nu le ga

velenj ske ga pla val ca  sta Pla val ni  klub
Vele nje  in Šport na zve za Vele nje  v
petek, 23. 5. 2008,  in  v sobo to, 24. 5.
2008, orga ni zi ra la tra di ci o nal ni 21.
»Memo ri al Bošt ja na Mari ni ča«. Spo -
min skih teke m,  ena  je  bila  v  petek med -
ob čin sko prven stvo osnov nih  šol,  v

sobo to  pa med klub sko tek mo va nje  se
je ude le ži lo skup no 160 pla val cev  in
pla valk, sta rih 7  do 11  let.  Med osnov -
ni mi šola mi  so  bili naj us peš nej ši učen-
ci  OŠ Anto na Ašker ca  in  OŠ Liva da,
med osmi mi klu bi  pa tek mo val ci velen-
j ske ga pla val ne ga klu ba  in Fuži nar ja.
Vsi nas to pa jo či  so pre je li diplo me, zma -
go val ca memo ri al ne dis ci pli ne 50  m
pro sto  Vid Vrhov nik  in  Nuša Erja vec
pa  pokal  v traj no  last.

Rez ul ta ti med ob čin ske prven stva

osnov nih  šol: mlaj ši deč ki – 50  m prs -
no: 1.  Lazar Krsta nov ski  OŠ  Šalek, 2.
Domen Šin cek Nedelj ko vić  OŠ Bra tov
Leto nje, 3.  Žiga Kugo nič  OŠ Šoš tanj;
50  m pro sto: 1.  Vid Vrhov nik  OŠ Liva-
da, 2.  Domen Šin cek Nedelj ko vić, 3.
Lazar Krsta nov ski. Mlaj še dekli ce –
50  m prs no: 1.  Nuša Erja vec  OŠ Anto -
na Ašker ca, 2.  Urša Erja vec  OŠ Anto -
na Ašker ca, 3.  Nika Dolin šek  OŠ  Mihe
Pin tar ja Tole de; 50  m pro sto: 1.  Nuša
Erja vec, 2.  Urša Erja vec, 3.  Ema  Josić
OŠ Liva da; šta fe ta 4  x 25  m pro sto: 1.
OŠ Anto na Ašker ca, 2.  OŠ Liva da, 3.
OŠ Gori ca. 

�Mar ko P ri mo žič

Urban in Kaja
Na torkovem tekmovanju v metu žog-

ice sta se najbolj izkazala Kaja Beriša
z velenjske osnovne šole Šalek, ki je
vrgla žogico 37.08 m, in Urban Kugo-
nič z Osnovne šole Šoštanj. Njegova
žogica je letela kar 75,82 m.  

Med deklicami (tekmovali sta le dve)

se je na drugo mesto uvrstila Tjaša
Majdič (Šalek) 32,85. Vrstni red drugih
dečkov (tekmovalo jih je devet) je bil
naslednji: 2. Jaka Hiršel (Šalek) 70,40,
3. Edi Kotnik (Šoštanj) 67,22, 4. Jure
Smolčnik 58,52, 5. Žan Kodrič 57,00,
6. Gal Požun 51,18,  7. Nace Ledinek
49,68, 8. Leon Blatnik 47,15, 9. Miha
Aplinc 36,98. 

Najboljša sta poleg medalj prejela
tudi pokal Našega časa. 

�

80 let igra nja
nogo me ta

Letos mine va 80  let  od začet kov igra -
nja nogo me ta  v Šmart nem  ob  Paki.  V
počas ti tev jubi le ja  je nogo met na sek-
ci ja tam kaj šnje ga Šport ne ga druš tva
pri pra vi la  več dogod kov.

Tako  so  se  v  teh  dneh  že zvrs ti li nogo -
met ni tur nir ji naj mlaj ših  ekip ( U8,
U10,  U12),  danes  ob 19.  uri  bo  na igri -
šču  z umet no tra vo  pri šmar ški osnov -
ni  šoli tek ma  med vete ran ski ma eki pa-
ma Slo ven ske voj ske  in doma če ga Klu-
ba 81.  Dan kas ne je (v  petek)  se bos ta
na veli kem nogo met nem igri šču  pri  šoli
sre ča li eki pi vete ra nov Šmart ne ga  in
Kopra.  Ob 18.  uri  bo  v pro sto rih Mla -
din ske ga cen tra slo ves nost,  na kate ri
bodo  med  dru gim pode li li nagra de
učen cem  za naj bolj še likov ne  in lite -
rar ne izdel ke,  ob 20.  uri  pa  bodo odpr -
li  še raz sta vo  z naslo vom »Nogo met  v
obči ni Šmart no  ob  Paki 1928–2008«.

Pri re dit ve  v počas ti tev jubi le ja  bodo

skle ni li  v sobo to, 7. juni ja.  Ob 17.  uri  bo
na nogo met nem igri šču kul tur na pri -
re di tev,  ki  jo  bodo  med dru gim pope -
stri li Suš ka ban da  in ples no navi jaš ka
sku pi na.  Vmes ( ob 17.30  uri)  pa  bo  še
nogo met na tek ma  med enaj- ste ri ca ma
Šmart no 1928  in  NK Olim pi ja Ljub l-
ja na. 

� tp

Tur nir  v  malem
nogo me tu 

Šoš tanj – Klub malega nogometa
Betka bo v soboto, 7. julija, na roko-
metnem igrišču pripravil turnir v
malem nogometu. Na njem bo sode-
lovalo 24 ekip. 

Napo ve du je jo  pa  se  tudi  tri atrak tiv ne
revi al ne tek me,  na kate rih  bodo  med
dru gim sode lo va li neka te ri čla ni zla te
slo ven ske nogo met ne gene ra ci je (Zaho -
vič,  Pavlin,  Karič, Pavlo vič …), hrvaš ke
(Pro si ne čki …), sode lo va nje  so  napo -
ve da li  tudi  Bojan Praš ni kar  in šte vil na
dru ga zna na ime na  iz sve ta nogo me ta,
poli ti ke  in zaba ve. Tur nir  bo pote kal  ves
dan, revi al ne tek me  pa  bodo  na spo re -
du  po 18.  uri.

�

17. Olim pij ski  tek
Junij  je  mesec olim pij skih  tekov. Vele -

nje  se uvr šča  med kra je  z naj bolj mno -
žič ni mi olim pij ski mi  teki.  Lani  je oko -
li Škal ske ga jeze ra tek lo sko raj 350
teka čev,  novo pri lož nost  pa  bodo ime -
li  v četr tek, 12. juni ja,  ko  bo šport no
druš tvo Pre mo gov nik Vele nje  v sode lo-
va nju  z  MO Vele nje  in Olim pij skim
komi te jem Slo ve ni je – odbo rom špor-
ta  za  vse orga ni zi ra lo 17. olim pij ski  tek.

Za  vse ude le žen ce  bodo pri pra vi li
napit ke, spo min ske maj ice  in diplo me,
spon zor ji  teka  pa  bodo pri spe va li  tudi
prak tič ne nagra de  za izžre ba ne teka -
če.

Vab lje ni 12. juni ja  ob 18.30  na mest-
ni sta di on  v Vele nju.

�
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Blizu šesto
udeležencev merilo
moči v številnih
športnih disciplinah
– Gostje so si
ogledali
eksploatacijsko
območje
Premogovnika
Velenje

Milena Krstič – Planinc

Velenje, 31. maja – Blizu 600
udeležencev, predstavnikov družb
slovenske energetike, je v soboto na
igriščih TRC Jezero v Velenju, pa
tudi v Šoštanju, merilo moči v

različnih športno-rekreativnih dis-
ciplinah: streljanju, pikadu, ribolovu,
tenisu, odbojki, namiznem tenisu,
košarki, nogometu in raftingu.

V ospredju so bili tekmovanja, a
ima srečanje družb proizvodnje elek-
trične energije Slovenije tudi

družaben značaj. »S tem krepimo
vezi,« je zadovoljen pripovedoval
novi predsednik Športnega društva
Poslovnega sistema Premogovnika
Velenje Robert Lah, ki je predse-
dovanje društvu pred mesecem pre-
vzel od Ludvika Goloba. Slednji se

je podal v nove, bolj poslovne vode,
saj je postal desna roka direktorju dr.
Milanu Medvedu. Prav slednji je bil
tisti, ki je avgusta 2004 pričel s temi
igrami. Prve so bile športne igre
HSE. »Danes pa gostimo igre, ki
smo jim dali naslov Slovenska

energija. Tukaj smo vsi proizvajalci,
torej cel Holding Slovenske elek-
trarne, pa Gen energija, Ter-
moelektrarna Toplarna Ljubljana
…, tako rekoč vsi, ki proizvajamo
električno energijo. Veliko je stvari,
ki lahko ljudi razdružujejo, šport in
rekreacija pa povezujeta in veseli
smo, da je zadeva uspela, da vidim
zadovoljne obraze,« je pripovedoval.
In res so bili zadovoljni. Tudi dr.

Jože Zagožen, eden od dveh direk-
torjev HSE. »Zelo sem vesel , da
smo tukaj vsi iz energetike. Pomem-
bno je, da se srečujemo, da tkemo
vezi, da je vzdušje dobro, da se med
seboj spoznamo tudi po človeški
plati. To je tisto, kar je zame najbolj
bistveno.« Samo First iz Gen energi-
je, ki je s svojo ekipo nastopil v več
disciplinah, mi smo se z njim srečali
po porazu njegove ekipe v odbojki
na mivki, zaradi česar pa se ni prav
nič obremenjeval, je rekel: »Super
je tukaj. Odlično se imamo. Nav-
dušen sem nad organizacijo.« 

V Premogovniku Velenje so gos-
tom, bilo jih je blizu petdeset, med
njimi pa so bili direktorji in vod-
stveni delavci družb v energetiki,
predstavniki sindikata, svetov
delavcev, torej tisti, ki se srečujejo
tudi poslovno, pokazali, kako so
in še rekultivirajo zaradi rudarjen-
ja degradirano območje in kako
danes izgleda eksploatacijsko
območje Premogovnika. Po teh
površinah so jih popeljali z avto-
busom, za razlago pa je poskrbel
Drago Potočnik iz PV Investa.

� 

Slovenska energija na športnih igrah 

Robert Lah in Ludvik Golob, zdajšnji in prejšnji predsednik
športnega društva, ki šteje 4.600 članov.Gostje, bilo jih je za cel avtobus, so si ogledali eksploatacijsko območje Premogovnika.     

Odbojka na mivki je bila le ena od disciplin, v kateri se je »energija« pomerila. Samo First iz ekipe Gen
energija je bil navdušen nad

organizacijo iger.

Zmagovalca memoriala Vid
Vrhovnik in Nuša Erjavec.  
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Po zvezdnih poteh
Muzej Vele nje je v pre te klem  letu praz no val pomem ben

jubi lej. 3. novem bra je mini lo natan ko 50 let, ko je  bila
pod pi sa na listi na o usta no vit vi Slo ven ske ga "pre mo gar -
ske ga" muze ja, iz kate re ga je  izšel današ nji  Muzej Vele n-
je. Ob tej pri lož no sti smo v muze ju izda li knji go Po zvezd-
nih  poteh naše ga dol go let ne ga sode lav ca doc. dr. Tone ta
Rav ni kar ja. Znan stve na mono gra fi ja s pod na slo vom Sav-
inj ska in Šale ška doli na v viso kem sred njem  veku je pri re-
je na dok tor ska diser ta ci ja, kate ro je  avtor že  leta 2003
uspeš no zago var jal na Filo zof ski fakul te ti v Mari bo ru. Na
njej je  avtor po več kot dvaj se tlet nem delo va nju v  našem
muze ju,  kjer je  prav na podro čju pre uče va nja sred nje ve ške

zgo do vi ne  naše doli ne  oral ledi no, od pre te kle ga  leta  tudi
zapo slen kot pre da va telj sred nje ve ške zgo do vi ne.

Na mono gra fi jo, ki jo je  prof. dr. Pet er  Štih ozna čil kot
prvo znan stve no ute me lje no sli ko kom pleks ne ga poli tič -
ne ga, upra vne ga, cer kve ne ga, posest ne ga in gospo dar ske -
ga raz vo ja Savinj ske ter Šale ške doli ne v viso kem in  poznem
sred njem  veku, smo v muze ju  zelo ponos ni in  tako smo v
prvi pol ovi ci  leta sku paj z dr. Rav ni kar jem pri pra vi li več pred-
sta vi tev knji ge v obli ki kraj ših pre da vanj. Pred sta vit va ma v
Šmart nem ob  Paki in Vele nju so sle di le še pred sta vit ve v
knjiž ni ci v Mozir ju, Osred nji knjiž ni ci  Celje, v Pre bol du in
pre te kli  torek v Medob čin ski sploš ni knjiž ni ci v Žal cu. 

Več o knji gi naj de te na muzej ski splet ni stra ni www. -
muzej-vele nje.si

�Mateja Medved, foto: Damijan Kljajič

Utrinek s predavanja v Osrednji knjižnici Mozirje

Gozd v srcu
Ljubno, 30. maja – V prostorih

osnovne šole na Ljubnem je
Območna enota Zavoda za goz-
dove Slovenije Nazarje (v katero
sodi tudi krajevna enota Šoštanj)
pripravila prireditev v počastitev
tedna gozdov, njeno kratko sporoči-
lo pa je bilo Gozd v srcu Evrope. 

Damjan Ješelnik iz nazarske
območne enote je ob tej priložnos-
ti dejal, da uvršča Slovenijo med
gozdarsko najbolj razvite države
več dejstev. Odlikuje pa jo pred-

vsem tradicija sonaravnega gospo-
darjenja z gozdovi. 

Osrednjo pozornost pa so ob ted-
nu gozdov namenili odprtju
najstarejše gozdne učne poti, ki so
jo nazarski gozdarji v Savini na
Ljubnem začrtali že pred tremi
desetletji. Sedajo so jo obnovili in
izdali ličen vodnik. Ob tej
priložnosti sta vodja nazarske enote
Toni Breznik in ravnatelj osnovne
šole na Ljubnem Rajko Pintar pod-
pisala pogodbo, s katero so se šolar-
ji obvezali, da bodo skrbeli za čis-
točo ob poti. Prav tako pa so na

šoli odprli tudi zanimivo razstavo
o metuljih Josefa Debetsa iz
Solčave. 

Na prireditvi so razglasili za naj
drevo Visočnikov javor, naj gozdar
je postal revirski gozdar Luč Andrej
Šiljar, priznanja za naj gospodarja
gozdarja pa je prejelo tudi pet last-
nikov gozdov, iz vsake enote po
eden. Območna enota Nazarje ima
pet krajevnih enot, priznanja pa so
prejeli: Franc Ošep, Ivan Atelšek,
Tomaž Lamprečnik, Branko
Goličniki in Franc Jelen.  

� Tp

Dobitniki priznanja naj lastniki gozdov v nazarski območni enoti 

Šmartno ob Paki –  Da je
kozolec pri Hiši mladih v Šmart-
nem ob Paki primeren za najra-
zličnejše prireditve, vedo mnogi.
Tudi udeleženci lesarske kiparske
delavnice, ki jo je že petič zapored
v Šmartnem ob Paki organizirala
Zveza kulturnih društev Šaleške
doline v sodelovanju z javnim
zavodom Mladinski center Šmart-
no ob Paki. Tudi letošnjo je vodi-
la akademska kiparka Dragica
Čadež.

Kot ugotavljata organizatorja,
sodeluje na delavnicah vsako leto
več udeležencev iz cele Sloveni-
je. Razveseljivo je, da je med nji-
mi vedno več mladih. Letos je iz
lesa ustvarjalo različne abstrak-
tne figure ter akte 19 udeležencev. 

Dela, nastala na letošnji lesarski kiparski delavnici in

na vseh ostalih šestih, bodo razstavili prihodnje leto v
Pilonovi galeriji v Ajdovščini.

� Tp

Utrinek z letošnje lesarske delavnice 

Vsako leto več udeležencev

Tatjana Podgoršek

Športno društvo Gavce – Veliki
Vrh v občini Šmartno ob Paki delu-
je sedem let, šteje pa že več kot 300
članov. Na nedavnem občnem
zboru društva je pri pregledu
opravljenega dela v preteklem letu
njegov dosedanji predsednik Janko
Avberšek dejal: »Z zadovoljstvom
ugotavljamo, da je za nami še eno
uspešno leto. Društvo se po številu
krepi, kar je dovolj zgovoren
pokazatelj zavzetega in dobrega
dela.« Avberšek je povedal, so ure-
sničili  zastavljen program. V zim-
skih mesecih so organizirali
rekreacijo v telovadnici šmarške
osnovne šole, ljubiteljem namizne-
ga tenisa so omogočili vadbo v dvo-
rani doma krajanov v Gorenju,
moči so krepili na aktivnem oddi-
hu v Umagu, organizirali so srečan-

je krajanov in članov društva, tek-
movanje v namiznem tenisu za

pokal Občine Šmartno ob Paki,
pohodniška sekcija je v sodelovanju
s Planinskim društvom Šmartno
ob Paki pripravila šest pohodov ...
Aktivna je bila gobarska sekcija,
zavzeto pa so se trudili tudi pri ure-
janju in vzdrževanju športnega cen-
tra, kjer so med drugim zgradili
nadstrešek za približno 120 ljudi.
»Vse bolj postajamo povezovalno
društvo, saj združujemo tudi kra-
jane drugih vaških skupnosti v obči-
ni. Smo edini s tako pestro
dejavnostjo. Člani lahko namreč
uresničijo svoje potrebe po šport-
no-rekreacijski dejavnosti v šahovs-
ki, košarkarski, gobarski, pohod-
niški, namiznoteniški sekciji.« 

Letošnji delovni program je zno-
va zelo obsežen, razdelili pa so ga
na več področij: prireditve v okviru
društva na občinski ravni, med-
društveno sodelovanje, športne
aktivnosti, izleti, dejavnost pohod-
niške sekcije ter urejanje in vzdrže-
vanje športnega centra. Med
drugim nameravajo v Martinovi
vasi v Šmartnem ob Paki postavi-
ti lesen objekt v obliko gobe za
potrebe gobarske sekcije. »Skrat-
ka, ohranili bomo vse dosedanje
aktivnosti, dodali še kakšno glede
na potrebe članstva in upam, da se
boste vanje vključevali še z večjo
vnemo,« pa so bile želje novega
predsednika upravnega odbora
društva Bojana Voglarja.   

� 

Edino društvo s tako
pestro dejavnostjo
Za člani Športno-rekreacijske-ga društva
Gavce - Veliki Vrh je še eno uspešno leto –
Članov več kot 300 – Novi predsednik Bojan
Voglar 

Bojan Voglar, novi
predsednik društva

Vsako leto jih je več. 
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06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Ana z zelene domačije, 22/26
09.35 Male sive celice, kviz
10.20 V dotiku z vodo, 11/26
10.50 Ambasadorji Črne Gore,

dokum. oddaja
11.40 Omizje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Začnimo znova, 33/35
13.50 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Simon v deželi risb s kredo,

2/13
16.10 Vztrajna Lara, dokum film
16.25 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Jasno in glasno
18.15 Duhovni utrip
18.30 Žrebanje deteljice
18.40 In to je vse!, risanka
18.50 Rjavi medvedek, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Strogo nadzorovani spomini,

4/4
20.55 Tednik
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Osmi dan
23.40 Za vse življenje, tv film
01.15 50 let televizije: tv dnevnik 5.

6. 1990
01.35 Duhovni utrip
01.50 Dnevnik
02.25 Dnevnik zamejske tv
02.50 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.30 Tv prodaja
12.00 Globus
12.30 Bagdadska železnica, 1/2
13.20 50 let televizije: tv dnevnik 5.

6. 1990
13.45 Prvi in drugi
14.00 Tenis, Roland Garros – grand

slam, četrfinale, prenos iz
Pariza

18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
19.00 Z glasbo in s plesom...
19.30 Zapojte z nami
20.00 Ljubezen je za vse, belg. film
21.20 Pod rušo, 5/12
22.10 Poslednji mohikanec, am. film
00.00 Zabavni infokanal

06.30 24 ur, ponovitev
07.30 Divjina Karibov, dokum. serija
08.30 Srce, ki odpušča, nad.
09.25 Ukradena sreča, nad.
10.20 Tv prodaja
10.50 Razigrani par, nad.
11.40 Sladka skrivnost, nad.
12.35 Tv prodaja
13.05 Sherlock Holmesovi spomini,

nan.
14.05 Oprah show
15.00 Razigrani par, nad.
15.55 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Sladka skrivnost
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Trenja
21.45 Na kraju zločina, nan.
22.40 24 ur zvečer
23.00 Urgenca, nan.
23.50 Seks v mestu, nan.
00.25 Na kraju zločina, nan.
01.15 24 ur, ponovitev
02.15 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan;
Regionalne novice 1; videospot
dneva; jutranji gost; plesni
koraki; koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Odprta tema, ponovitev
11.35 Pop corn, glasbena oddaja,

ponovitev, gostje: Nitrox
12.20 Videospot dneva 
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja, 3.

TV mreža
18.40 Regionalne novice 2
18.45 Asova gibanica, informativna

oddaja, ponovitev 
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Zdravo in srečno življenje,

svetovalna oddaja
20.55 Regionalne novice 3
21.00 Cinema paradiso, oddaja o

filmu
21.30 Estrada, kontaktna glasbena

oddaja,     3. TV mreža
22.45 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja
00.15 Vabimo k ogledu
00.20 Videostrani, obvestila

06.20 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Sv. Jurij in zmaj, 15. del
09.30 Risanka
09.40 Vztrajna Lara, dokum. film
09.55 Enajsta šola
10.30 Jasno in glasno
11.15 Osmi dan
11.45 Duhovni utrip
12.00 Hobotnica z vulkana, 1/2
12.30 Slovenski magazin
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Primož Trubar, 2. del
14.25 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Kaj govoriš? = so vakeres?
16.00 Iz popotne torbe: Panova

piščal
16.15 Risanka
16.25 Gremo na morje, 9/10
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potrošniška

oddaja
17.35 Tv pogled
17.45 Moč znanja, 3/6
18.40 Brenč in cvetka, risanka
18.45 Tinček, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Začnimo znova, 34/35
20.35 Na zdravje!
22.00 Odmevi, Evropa.si, šport,

vreme
23.05 Polnočni klub: dvanajsti igralec
00.20 50 let televizije: tv dnevnik 6.

6. 1990
00.45 Moč znanja, 3/6
01.35 Dnevnik
02.10 Dnevnik zamejste tv
02.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
10.20 Tv prodaja
10.50 50 let televizije: tv dnevnik 6.

6. 1990
11.15 Podoba podobe
11.40 Ko igra se in ustvarja mularija,

6/10
12.05 Evropski magazin, tv Maribor
12.35 Glasnik
13.00 Tenis (M), Roland Garros –

grand slam, polfinale, prenos
17.30 Zdaj!, oddaja za razg. življenje
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
19.00 Velika imena malega ekrana,

Tomaž Terček
20.00 Atletika, zlata liga, prenos iz

Osla
22.00 Kvalif. za EP v odbojki (Ž),

Slovenija – Češka, posnetek iz
Maribora

23.30 Neizprosna policistka, am. film
01.10 Huff, 7/13
02.10 Zabavni infokanal

06.20 24 ur
07.35 Trenja
09.20 Srce, ki odpušča, nad.
10.15 Tv prodaja
10.45 Ukradena sreča, nad.
11.40 Sladka skrivnost, nad.
12.35 Tv prodaja
13.05 Sherlock Holmesovi spomini,

nan.
14.05 Oprah show
15.00 Razigrani par, nad.
15.55 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Sladka skrivnost, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Italijanska misija, am. film
21.55 Pod lupo pravice, 16. del
22.50 24 ur zvečer
23.10 Brezno, am. film
01.45 Tečni starci, dokum. serija
02.20 24 ur, ponovitev
03.20 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan;
Regionalne novice 1; videospot
dneva; jutranji gost; Jezikovne
(ne)znanke; koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Zdravo in srečno življenje,

svetovalna oddaja
11.30 Videospot dneva  
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja, 3. TV

mreža
18.40 Regionalne novice 2  
18.45 Pravljica: Prašiček in Caro,

otroška oddaja za najmlajše 
18.55 Videospot dneva  
19.00 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Planet polka, oddaja z

narodnozabavno glasbo, gost:
skupina Katrca

21.15 Regionalne novice 3
21.20 Videospot dneva
21.25 Vabimo k ogledu
21.30 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje 
22.20 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja
23.50 Vabimo k ogledu
23.55 Videostrani, obvestila

06.40 Evropa.si
07.00 Zgodbe iz školjke
07.35 Gozd, 3/10
07.50 Iz popotne torbe: Panova

piščal
08.10 Male sive celice, kviz
08.55 Knjiga, 4/10
09.20 Čok in Berta, anim. film
10.35 Polnočni klub, ponovitev
12.00 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.30 Berlin, Berlin, 1/26
13.55 Berlin, Berlin, 2/26
14.20 Slovenski vodni krog, izob.

oddaja
14.45 Tlata mrzlica, čb. film
15.55 Sobotno popoldne
16.00 O živalih in ljudeh
16.15 Labirint
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
17.25 Kraji in ljudje
17.35 Na vrtu
17.55 Popolna družina
18.05 Z Damijanom
18.40 Dinko pod krinko, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
20.00 Pravi biznis, 8. del
21.00 Ščuke pa ni, ščuke pa ne, 7/7
22.05 Poročila, vreme, šport
22.35 Hri-bar
23.40 Deadwood, 4/12
00.35 50 let televizije: tv dnevnik 7.

6. 1990
00.55 Dnevnik
01.15 Dnevnik zamejske tv
01.40 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
08.50 Tv prodaja
08.20 Skozi čas
09.30 50 let televizije: tv dnevnik 7.

6. 1990
09.55 Vroči stol
10.45 Primorski mozaik
11.15 Študentska
11.35 Absalonova skrivnost, 22/24
12.00 Tv prodaja
12.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem, ponov.
13.25 EP v ritmični gimnastiki,

posnetek iz Torina
14.55 Tenis (Ž), Roland Garros –

grand slam, finale, prenos iz
Pariza

16.55 Rokomet (Ž), kvalif. za EP,
Slovenija – Belorusija,
povratna tekma, prenos iz Celja

18.55 Rokomet (M), kvalif. za EP,
Slovenija - Slovaška, prenos iz
Celja

20.30 Policista in roparja, franc. film
22.15 Bleščica, oddaja o modi
22.45 Alpe, Donava, Jadran
23.15 Anna Pihl, 2/10
23.55 Sobotno popoldne
02.15 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Na drevesu smo doma, ris.

serija
08.30 Rori, dirkalnik, ris. serij
08.40 Kopalčki, ris. serija
08.50 Krofko, ris. serija
09.00 Slonček Benjamin, ris. serija
09.25 Jagodka, ris. serija
09.50 Winx klub, ris. serija
10.15 Ninja želve, ris. serija
10.40 Ed in Eppa, ris. serija
11.00 Opičje vedenje, dokum. serija
12.05 Novi šimpanzi, dokum. oddaja
13.10 Napad iz pradavnine, nan.
14.10 Popravljena krivica, nan.
15.05 As ti tud not padu?!
16.45 Misijon, ang. film
18.55 24 ur vreme
19.00 24ur
20.00 Vzemi ali pusti
21.00 Kako se znebiti fanta v 10

dneh, am. film
23.00 Formula 1, posnetek kvalif. za

VN Kanade
00.10 Peklenski red, am. film
02.00 24 ur, ponovitev
03.00 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev - debatni krožek OŠ
Frana Roša Celje

09.40 Vabimo k ogledu
09.45 ARS 2007, reportaža s

pustolovske avanture
10.05 Palček Mihec - Kašopihec,

gledališka igra za otroke
11.25 Videospot dneva
12.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja
18.40 Duhovni vrelec: Aleksander

Koren, župnik v župniji sv.
Jurija,  Mozirje

18.50 Cinema paradiso, oddaja o
filmu 

19.20 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila  
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1657. VTV magazin, regionalni

-  informativni program
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Odprta tema, ponovitev
21.30 Vabimo k ogledu
21.35 Akustika, dobrodelni koncert

Lions kluba Velenje, 2. del,
nastopajo:  Tomaž Domicelj in
Langa 

22.40 Videospot dneva
22.45 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
08.35 Umko, 4. oddaja
10.25 Žogarija, 7/10
10.00 Evangeličansko bogoslužje,

prenos iz Ljubljane (Križanke)
11.30 Obzorje duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Na zdravje!
14.30 Tako je to, dokum. film
14.55 500. obletnica rojstva Primoža

Trubarja
16.10 NLP, razved. oddaja
sledi 5 minut slave
15.35 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.45 Glasbeni dvoboj
16.10 Človeški faktor
16.15 Šport
16.25 Po premoru, 4. del
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP, razved. oddaja
sledi Naglas!
17.20 Družabna
17.45 Fokus
18.25 Žrebanje lota
18.40 Pokec, risanka
18.45 Ozi Bu, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.20 Zrcalo tedna
19.50 Tv pogled
20.00 Zvezde pojejo
21.40 Marijan Tržar, nebo

ultramarinast je tolmun
22.15 ARS 360
22.35 Poročila, vreme, šport
23.05 Daleč od resničnosti, am. film
00.40 50 let televizije: tv dnevnik 8.

6. 1990
01.05 Dnevnik
01.25 Dnevnik zamejske tv
01.55 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.50 Tv prodaja
08.20 Skozi čas
08.30 50 let televizije: tv dnevnik 8.

6. 1990
08.55 Globus
09.25 Koncert ob 30-letnici

ansambla, 1/2
10.25 Prisluhnimo tišini
10.55 Zgodba o surikatah, 2/2
11.25 Lynx magazin
11.55 Alpe, Donava, Jadran
12.25 Tv prodaja
12.55 Ep v ritmični gimnastiki,

posnetek iz Torina
13.55 Pozdravljen, Peking –

olimpijski magazin
14.25 Zdaj!, oddaja za razgibano

življenje
14.55 Tenis (M), Roland Garros –

grand slam, finale, prenos
18.00 SP v dresurnem jahanju,

posnetek iz Lipice
20.00 Bagdadska železnica, 2/2
20.55 Zgodba kmečke dekle, 1/6
22.00 Š – športna oddaja
22.45 Številke, 2/13
23.20 Zlata resna glasba in balet TVS

(1958 – 2008)
00.05 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Na drevesu smo doma, ris.

serija
08.30 Mali rdeči traktor, ris. serija
08.40 Rori, dirkalnik
08.50 Kopalčki, ris. serija
09.00 Krofko, ris. serija
09.10 Slonček Benjamin, ris. serija
09.40 Jagodka, ris. serija
10.05 Winx klub, ris. serija
10.30 Ninja želve, ris. serija
10.55 Altair v Zvezdolandiji, , ris.

serija
11.15 Življenje v divjini, nan.
12.10 Skrivnostne poti, nan.
13.00 Gospod Bean, nan.
13.30 Moto GP, prenos dirke za VN

Katalonije
15.15 Sedma nebesa, nan.
16.10 Princ plime, am. film
18.25 24 ur vreme
18.30 Formula 1, prenos dirke za VN

Kanade
21.00 24 ur
21.40 Zvezde na sodišču, nan.
22.35 Vrhunci VN Kanade, oddaja o

F1
22.55 Soba z razgledom, ang. film
01.00 Junakinje predmestja, nan.
01.30 24 ur, ponovitev
02.10 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ 
09.00 Miš maš, otroška oddaja
09.40 1656. VTV magazin
10.00 Kultura, informativna oddaja
10.05 Športni torek
10.25 Zdaj, oddaja za razg. življenje
10.50 Duhovni vrelec: Aleksander

Koren, župnik v župniji sv.
Jurija,  Mozirje

11.00 Župan z vami, pogovor v
studiu, gost: Alojz Podgoršek,
župan Občine Šmartno ob Paki

12.00 Vabimo k ogledu
12.05 Planet polka, oddaja z

narodnozabavno glasbo, gost:
skupina Katrca

13.20 1657. VTV magazin, regionalni
-  informativni program

13.40 Kultura, informativna oddaja
13.45 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja,

ponovitev  
18.40 Pop corn, glasbena oddaja,

gostje: Nitrox
19.20 Zdravo in srečno življenje,

svetovalna oddaja
20.20 Akustika, dobrodelni koncert

Lions kluba Velenje, 2. del,
nastopajo:  Tomaž Domicelj in
Langa 

21.25 Videostrani, obvestila

06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Žogarija, 7/10
09.35 Simon v deželi risb s kredo,

2/13
09.55 Risanka
10.00 Umko, 5. oddaja
11.00 Moč znanja, 3/6
11.55 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Zvezde pojejo
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Timotej hodi v šolo, 22/26
16.05 Martina in ptičje strašilo: vrv
16.15 Baled, 4/10
16.35 Politika, 5/10
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.35 Planet, 4/4
18.30 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Lokomotivček Tomaž in

prijatelji, risanka
18.45 Dragi domek, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
20.00 Vroči stol
20.55 Primož Trubar, 3. del
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.05 Pisave
23.30 Glasbeni večer
01.00 50 let televizije: tv dnevnik 9.

6. 1990
01.25 Planet, 4/4
02.20 Dnevnik
02.55 Dnevnik zamejske tv
03.25 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.05 Tv prodaja
11.35 Sobotno popoldne, ponov.
13.50 Tv prodaja
14.20 Kaj govoriš? = so vakeres?
14.35 Slovenski utrinki
15.00 Posebna ponudba, potrošniška

oddaja
15.15 Š – športna oddaja
16.00 50 let televizije: tv dnevnik 9.

6. 1990
16.25 Osmi dan
16.55 ARS 360
17.10 Alpe, Donava, Jadran
17.40 Evropa.si
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
19.00 Berlin, Berlin, 16/26
19.25 Berlin, Berlin, 17/26
20.00 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
21.00 Studio city
22.00 Knjiga mene briga
22.20 City folk: Maribor, dokum.

oddaja
22.50 Sporočilo za javnost, ang. film
00.50 Zabavni infokanal

06.55 24 ur, ponovitev
07.35 Bradata motorista v kuhinji,

ang. serija
08.15 Srce, ki odpušča, nad.
09.10 Ukradena sreča, nad.
10.05 Tv prodaja
10.35 Razigrani par, nad.
11.30 Sladka skrivnost, nad.
12.25 Tv prodaja
12.55 Sherlock Holmesovi spomini,

nan.
13.55 Oprah show
14.50 Razigrani par, nad.
15.45 Ukradena sreča, nad.
16.45 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Sladka skrivnost, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Vzemi ali pusti
21.00 Na vrat na nos, am. film
22.55 24 ur zvečer
23.20 Brez sledu, nan.
00.10 Seks v mestu, nan.
00.45 Na kraju zločina, nan.
01.35 24 ur, ponovitev
02.35 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan;
Regionalne novice 1; jutranji
gost; videospot dneva;
vrtnarski kotiček; koledar
prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Akustika, dobrodelni koncert

Lions kluba Velenje, 2. del,
nastopajo:  Tomaž Domicelj in
Langa 

11.40 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Nanovo, mladinska oddaja,

ponovitev - hišni ljubljenčki,
gostja: Jasna Kuljaj

18.40 Regionalne novice 2
18.45 Pravljica: Boter petelin in

razbojniki
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Župan z vami , pogovor v

studiu, gost: Srečko Meh,
župan MO Velenje

21.00 Regionalne novice 3
21.05 V harmoniji z naravo, kmetijska

oddaja, ponovitev
21.50 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.20 Vabimo k ogledu
23.25 Videostrani, obvestila

06.20 Odmevi
07.00 Poročila
07.10 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.10 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 O belem mačku, ki je bil čisto

črn
09.15 Manj dijakov, da bo manj

divjakov
09.40 Vrv, 4/10
09.50 Balet, 4/10
10.10 Kako sem videl svet izpod

mize, 5/10
10.25 Zgodbe iz školjke
11.10 Planet, 4/4
12.05 Marijan Tršar – nebo

ultramarinast je tolmun
13.00 Poročila, šport, vreme
13.30 Vroči stol
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 He-man, 12/13
16.05 Piki v avtošoli, 4/7
16.20 Zoja Kajeto, 19/26
16.30 Knjiga mene briga
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Podobe Slovenije: Solčavsko
18.00 Rock’n’roll
18.35 Žrebanje Astra
18.40 Angelina balerina, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
20.00 Piramida
21.05 Vrh ZDA - EU
22.05 Odmevi, šport, vreme
23.05 Osvobojeni gradimo, 3/4
00.05 50 let televizije: tv dnevnik 10.

6. 1990
00.30 Podobe Slovenije: Solčavsko
01.00 Dnevnik, ponovitev
01.35 Dnevnik zamejske tv
02.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.25 Tv prodaja
10.00 NLP, ponovitev
12.00 Tv prodaja
12.30 Dober dan, Koroška
13.00 City folk: Maribor, 12/12
13.25 Bleščica, oddaj o modi
13.55 Studio city
14.50 50 let televizije: tv dnevnik 10.

6. 1990
15.15 Prisluhnimo tišini
15.45 500. obletnica rojstva Primoža

Trubarja
16.55 Glasnik
17.20 Mostovi
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
19.00 V duhu glasbenega in plesnega

izročila
20.00 Zvok, 2/6
20.30 Slovenci po svetu
21.00 Prava ideja, poslovna oddaja
21.20 Kronski strupi, 3/5
22.50 Kolesarska dirka po Sloveniji,

reportaža
23.25 Zaigraj še enkrat, sam!, am.

film
00.55 Zabavni infokanal

06.25 24 ur, ponovitev
07.25 Najbolj nori video posnetki,

zab. oddaja
08.15 Srce, ki odpušča, nad.
09.10 Ukradena sreča, nad.
10.05 Tv prodaja
10.35 Razigrani par, nad.
11.30 Sladka skrivnost, nad.
12.25 Tv prodaja
12.55 Sherlock Holmesovi spomini,

nan.
13.55 Oprah show
14.50 Razigrani par, nad.
15.45 Ukradena sreča, nad.
16.45 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Sladka skrivnost, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Preverjeno
21.05 Nedolžna smrt, am. film
23.00 24 ur zvečer
23.25 Brez sledu, nan.
00.20 Seks v mestu, nan.
00.55 Na kraju zločina, nan.
01.45 24 ur, ponovitev
02.45 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan;
Regionalne novice 1; videospot
dneva; jutranji gost; zdravniški
nasvet; koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Župan z vami , pogovor v

studiu, gost: Srečko Meh,
župan MO Velenje

11.35 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi@-a+e,  mladinska

oddaja, 3. TV mreža 
18.40 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje
19.40 Videospot dneva
19.45 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1656. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
20.50 Zdaj, oddaja za razgibano

življenje
21.20 Videospot dneva
21.25 Vabimo k ogledu
21.30 Asova gibanica, inf. oddaja
22.00 Na Primorskem, inf. oddaja
22.30 Iz oddaje Dobro jutro
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videostrani, obvestila

06.20 Odmevi
07.00 Poročila
07.10 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.10 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Srebrnogrivi konjič, 29/39
09.30 Zoja Kajeto, 19/26
09.45 Piki v avtošoli, 4/7
10.00 Hotel obmorček, ris. nan.
10.10 He-man, 12/13
10.35 Knjiga mene briga
10.55 Pepi vse ve o stripu, poučna

oddaja
11.15 Glasbena šala (šola)
11.30 Podobe Slovenije: Solčavsko,

dokum. oddaja
12.10 Zlata resna glasba in balet TVS

(1958 – 2008)
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 ARS 360
13.30 Pisave
14.00 Vrh ZDA - EU
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Ana z zelene domačije, 23/26
16.10 Pod klobukom
16.45 Polžjegrajske zgodbe, risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.35 Makalu – 30 let pozneje,

dokum. oddaja
18.30 Žrebanje lota
18.40 Bacek Jon, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
20.00 Krogle nad Brodwayem, am.

film
21.35 Prvi in drugi
22.05 Odmevi, vreme, šport
23.10 Sveto in svet
00.25 50 let televizije: tv dnevnik 11.

6. 1990
00.50 Makalu – 30 let pozneje,

dokum. oddaja
01.40 Dnevnik
02.15 Dnevnik zamejske tv
02.40 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.00 Otroški infokanal
13.00 Zabavni infokanal
14.00 Tv prodaja
14.35 Hri-bar
15.35 Pravi biznis, 8. del
16.30 50 let televizije: tv dnevnik 11.

6. 1990
17.25 Mostovi
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
19.00 Prijatelji, ostanimo prijatelji, tv

Koper
20.00 Tarča
21.30 Slikar Oeljten – leta potovanj,

dokum. feljton
21.55 Kolesarska dirka po Sloveniji,

reportaža
22.25 Cernodrinski se vrača domov,

tv predstava
23.55 Slovenska jazz scena
00.35 Blackjack, 6/7
02.15 Zabavni infokanal

06.20 24 ur, ponovitev
07.20 Preverjeno
08.25 Srce, ki odpušča, nad.
09.20 Ukradena sreča, nad.
10.15 Tv prodaja
10.45 Razigrani par, nad.
11.40 Sladka skrivnost, nad.
12.35 Tv prodaja
13.05 Sherlock Holmesoci spomini,

nan.
14.05 Oprah show
15.00 Razigrani par, nad.
15.55 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Sladka skrivnost, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Ozadje umora, am. film
21.25 Na kraju zločina, nan.
22.20 24 ur zvečer
22.40 Brez sledu, nan.
23.35 Seks v mestu, nan.
00.10 Na kraju zločina, nan.
01.00 24 ur, ponovitev
02.00 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja; na današnji dan;
Regionalne novice 1; videospot
dneva, jutranji gost;  iz naše
kuhinje, koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Športni torek, športna

informativna oddaja 
10.55 Zdaj, oddaja za razgibano

življenje  
11.20 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Čas za nas, mladinska oddaja,

3. TV mreža - Mladi brezglavo
v poletje?

18.35 Regionalne novice 2
18.40 Cinema paradiso, oddaja o

filmu
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, kontaktna glasbena

oddaja, gost:  Flamie
20.55 Regionalne novice 3
21.00 Odprta  tema, pogovor v

studiu, 3. TV mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja
23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videostrani, obvestila

ČETR TEK, 
5. junija

PETEK, 
6. junija

SOBO TA, 
7. junija

NEDE LJA, 
8. junija

PONE DE LJEK, 
9. junija

TOREK, 
10. junija

SRE DA, 
11. junija
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Oven  od 21. mar ca  do 20. apri la
Še ved no  ste pol ni zaob ljub,  ki  si  jih nalo ži te  na pra gu vsa ke ga polet ja.  Nekaj
vro č ih  dni  je  že  za  vami, dežev ni dne vi  pa  vam  bodo  po  njih  prav  po  godu.
Tudi  zato,  ker bos te  v  njih  manj aktiv ni,  pa  tudi sla ba  vest  se  bo uti ša la.
Doslej  ste  se  namreč uspe li reši ti  le  malo raz vad.  Sedaj  pa bos te  res  s pol-
nim ela nom zač e li  z odstra nje van jem nes na ge  iz vaše ga življe nja. Ima te  več
moti vov  in moti va ci je,  zato  ste  na dob ri  poti,  da  vam  uspe. Potru di te  se,  saj

bos te  tako doka za li  ne  le  sebi,  ampak  tudi part ner ju,  da zna te drža ti oblju bo.  V sobo to  bo vese-
lo  in  to čis to nepri č a ko va no!  Z več jim naku pom  pa  nikar  ne odla šaj te pre dol go. 

Bik  od 21. apri la  do 21.  maja
Bež ni opa zo val ci  bodo meni li,  da  ste  zelo sreč ni  in zado volj ni,  v res ni ci  pa
bos te pre cej nemir ni,  celo ner voz ni.  Tudi  zato,  ker  se  vse pre več spu šč a te  v
raz miš lja nja,  ki  pa  res  ne more jo obro di ti  kaj dob re ga.  Če bos te zna li raz miš -
lja ti  bolj pozi tiv no,  vam  bo veli ko  lepše.  Vsaj pos ku si te,  saj ves te,  kako pomem-
b no  je  dobro poč ut je.  V  dobro  voljo  vas  bodo sprav lja li pred vsem otro ci,  tako
last ni  kot  tuji.  Ob  njih bos te  namreč spo zna li,  kaj  je  to iskre nost.  To  pa zad-

nje  čase  zelo pogre ša te.  Kar  se  dela  tiče,  pa  vam  bo  v nasled njih  dneh  šlo  vse  kot  po  maslu.

Dvo jč ka  od 2 2.  maja  do 2 1. j uni ja
Žal  bo  tudi  v  teh zgod nje polet nih  dneh osta la  vaša naj bolj gore č a  želja  še
ved no neiz pol nje na  in  čas  je,  da zač ne te inten ziv no dela ti  na  tem,  da  se
vam ures nič i.  Vse  kaže,  da  ste  na dob ri  poti,  pa  tudi zvez de  vam  bodo sta -
le  ob stra ni. Pred vsem  pa  se  bo moč no izbolj šal  odnos  med  vami  in  vašim
part ner jem,  saj bos ta  oba spo zna la,  kje  sta  v pre te klos ti dela la naj več je
napa ke,  da  je  tu  in  tam poč i lo.  Ni  kaj,  oba  sta trmas ta, vča sih  pa  se  je  dobro

spus ti ti  iz obla kov  na  trda  tla. Četu di  je lah ko pri sta nek pre cej bole č.  Vabi lo  na  izlet  ali pik nik  bo
res no.  Tako  ga  tudi vze mi te.

Rak  od 22. juni ja  do 22. juli ja
Zdrav je  bo tis to,  ki  vam  ne  bo pus ti lo,  da  bi  v pol ni  meri uži va li  v dob rih
novi cah,  ki  se  bodo  v nasled njih  dneh vrs ti le  kot  po teko čem tra ku.  Ker bos -
te res nič no lah ko ponos ni  nase  in  na svo je  delo,  se  bo  tudi poč ut je zač e lo
hit ro izbolj še va ti.  Res  si nis te  mogli žele ti lepše ga  in bolj še ga. Vse ka kor  se
pazi te,  saj  si lah ko,  če  ne bos te pre vid ni, zdrav je  in poč ut je  spet poslab ša -
te.  Se  pač zgo di,  da  je  tu  in  tam tre ba leč i  v poste ljo  in izklo pi ti  vse osta le

obvez nos ti.  Pa četu di  se  to zgo di pole ti,  ko  je  čas  za uži va nje  na pro stem.   Že dol go  si nis te pri -
vo šč i li raz va ja nja  ali kupi li  kaj  za svo jo  dušo. Sto ri te  to  čim  prej,  ker  si zaslu ži te.

Lev  od 23. juli ja  do 23. avgus ta
Zado volj ni bos te,  kot  že dol go  ne.  Prav  nič  več  ne bos te zas kr blje ni,  kar  se
vaše pri hod nos ti  tiče.  Tudi  zato,  ker  ste  v  teh  dneh spo zna li,  kako  dobro  ste
nare di li  pred ča som,  ko nis te spre je li  neke  na  videz  zelo mam lji ve ponu dbe.
Prav  v  teh  dneh bos te izve de li,  da  bi  se lah ko iztek lo pre cej sla bo.  Dobro  bo,
če  še  naprej osta ne te zves ti svo jim obč ut kom  in svo jim spo sob nos tim,  ki  jih
odli č no pozna te.  To  je pra va  pot  do  vaše sre če. Dru ži na  pa  je  tako  ali  tako

na  to  že nava je na  in  vam  zelo sto ji  ob stra ni. Zaba va,  če bos te  le  šli,  bo odli č na. 

Devi ca  od 2 4. a vgus ta  do 2 2. se p tem bra
Kar dva krat  se bos te mora li  v  teh  dneh krep ko ugriz ni ti  v  jezik.  Ko bos te
izve de li,  kaj  se doga ja pri ja te lju, bos te žele li poma ga ti.  A  pri  tem pazi te! Vča -
sih  je lah ko dob ro hot na  pomoč  v  tako koč lji vih situ a ci jah dvo re zen  meč.
Čeprav  vas  bodo vodi li  le dob ri name ni,  se lah ko zgo di,  da bos te  na kon cu
vi izpad li greš ni  kozel.  Zato krep ko pre mis li te,  kako dale č  ste pri prav lje ni  iti
in  kaj  vse  ste  za ohra ni tev  neke  tuje zve ze pri prav lje ni sto ri ti. Uspe li bos te

obno vi ti zalo ge ener gi je, poma ga la  pa  vam bos ta  šport  in dob ra druž ba.  Tudi  pri hra ni  bolj pazi -
te,  zakaj,  pa  tako  sami  dobro ves te.

Teht ni ca  od 2 3. se p tem bra  do 2 3. o ktob ra
Ste trmas ti,  po dru gi stra ni  pa  zelo meh ki.  Sploh,  kar  se tež kih odlo či tev
tiče,  ne mara te zap le tov  in  tega,  da  vam  kdo  soli  pamet.  A  tokrat  ne  bi  bilo
sla bo,  če  bi zade vo pus ti li  na  miru.  Stvar  je  namreč  zelo oseb na  in  pri  takih
se  je  bolje  nič vme ša va ti.  Tudi  kar  se nač r tov, pove za nih  z  vašo dru ži no  tiče,
ne ča kaj te  na bolj še  čase,  ko bos te ime li  več ča sa.  Tega ima te toč no toli ko
kot  si  ga vza me te.  Še  nekaj  dni  bo  bolj tež ko,  potem  pa  si  ga  le vze mi te.  In

pos kr bi te,  da bos te poza bi li  na  vse  skrbi,  ki  se  jih  je nako pi č i lo   za  malo  goro.

Škor pi jon  od 2 4. o ktob ra  do 2 2. no vem bra
Kot  kaže,  se bos te  že kma lu poč u ti li veli ko  bolje  kot  v pre te klih  dneh.  To  bo
znak,  da  je  pomlad  res pre te klost  in  da  se bli ža polet je,  ki  se  ga ved no zno-
va vese li te.  Čeprav bos te  v  teh  dneh moč no obre me nje ni,  vam  nič  ne  bo
tež ko. Dela li bos te več i no ma stva ri,  ki  vas res nič no vese li jo.  In  tudi  zato  nič
ne  bo tež ko.  Poleg  tega bos te  v nasled njih  dneh  zelo uč in ko vi ti.  S part ner -
jem  se bos ta veli ko pogo var ja la  o vaji ni skup ni pri hod nos ti  in  ob  tem  oba

spo zna va la, koli ko  si prav za prav pome ni ta.  Sta  kot  dva  pola,  ki  se neiz mer no pri vla č i ta  in tež ko
živi ta  drug  brez dru ge ga.  Pa  čeprav  kdaj  tudi poč i.  V nasled njih  dneh  ne  bo.

Stre lec  od 23. novem bra  do 22. decem bra
Po današ njem dne vu,  ki  bo pre cej napo ren,  si bos te lah ko krep ko oddah ni -
li.  In  si  tudi bos te. Spo zna li bos te,  da  ste veli ko krat pre po šte ni  in  da pre več
dela te. Mno gi  tega  ne zna jo ceni ti,  sploh,  če  se  sami  ne ceni te dovo lj.  To bos -
te zač e li spre mi nja ti.  Korak  za kora kom.  Poleg  tega  pa  se  vam  bodo odpr la
vra ta  tudi  tam,  kjer  ste  si naj manj mis li li.  Tudi  na lju be zen skem podro č ju  bo
vse  tako,  kot  mora  biti. Uži va li bos te  v mar sič em,  kar  vam  še  pred krat kim

ni diša lo.  Za part ner ja  pa bos te pri prav lje ni nare di ti veli ko  več  kot vča sih. Zdrav je  vam zad nje ted -
ne  ni naj bolj slu ži lo,  a  tudi  to  bo kma lu pre te klost.

Kozo rog  od 2 2. de cem bra  do 2 0. ja nu ar ja
Dose gli  ste veli ko, hote li  pa bos te  še  več.  Ste  tip člo ve ka,  da  vam,  če uspe te,
niko li  ni zados ti.  Zato bos te  v nasled njih  dneh pos kr be li,  da  bodo  vsi oko li
vas zas kr blje ni,  vi  pa  se bos te  povsem mir no loti li nove ga, zah tev ne ga fina -
nč ne ga pro jek ta.  Ob  tem bos te seve da ugo tav lja li,  da  se neka te ri  že spra šu -
je jo,  kako  naj  vas usta vi jo.  Vi  pa bos te mir ni  zato,  ker  že ima te zago to vi lo,  da
se  bo  vse sreč no iztek lo.  In  se  tudi  bo. Potru di te  se  tudi ,  da  ne  bo osta lo  le

pri  želji  po  več dru že nja  z ljud mi,  ki  vam ima jo  kaj pove da ti  in  ki  jih ima te  radi.  Na lju be zen skem
podro č ju  pa  ne bos te  zelo zado volj ni,  zato  so lah ko obu je na pri ja telj stva  tudi zame nja va  za  to. 

Vod nar  od 2 1. ja nu ar ja  do 1 8. f eb ru ar ja
Mis li  se  vam  bodo pogos to vrte le oko li lju di,  ki  so  vam nedo seg lji vi.  Ob  tem
se zave da te,  da  je  tako  tudi  zato,  ker  sami  še nis te sto ri li nobe ne ga kora ka
v  smer,  ki  bi lah ko stva ri pre mak ni la  iz mrt ve toč ke. Poča si  vam  bo  sicer  šlo
na  bolje  in kma lu bos te lah ko  z zado volj stvom ures nič e va li  tudi dru ge živl-
jenj sko pomemb ne stva ri. Pred vsem dru ži na  si  želi,  da  bi  se  vam  na  usta povr -
nil nek da nji nas meh  in dob ra  volja.  Da  se  vam  že vra č a,  bodo lah ko zač u ti -

li  že  ob kon cu ted na,  a  le,  če  se bos te  tako odlo č i li  tudi  vi.  Pred  vami  so dne vi,  ko  bo ča sa ved-
no pre ma lo.  Ker  ste  se  nato  že pri pra vi li, bos te zmo gli  vse,  kar  je nuj no.

Ribi  od 1 9. f eb ru ar ja  do 2 0. m ar ca
Že  nekaj ča sa ves te,  da letoš nje polet je  ne  bo naj bolj  po  vaši  meri.  A  se  s
tem  ne obre me nju je te  več.  V  teh  dneh ima te  povsem dru gač ne  skrbi. Izka -
za lo  se  bo,  da  pes,  ki moč no  laja,  bolj  malo gri ze.  Sicer  pa  ste  ves  čas vede -
li,  da  je pra vi ca  na  vaši stra ni, vsee no  pa nis te  bili čis to mir ni.  V lju bez ni  bo
še  naprej vla da lo manj še zatiš je. Lah ko  bi  bilo dru gač e,  a  še ved no  ne more -
te zbra ti pogu ma  za  nov življenj ski  korak.   Sicer  se  vam  ne  mudi, pre dol go

pa  tudi  ne sme te ča ka ti.  In  to  dobro ves te.  Čim  več ča sa pre ži vi te  v nara vi.  Ta  vam  res vra č a
voljo  do življe nja!

- 6. juni ja 1941 je šef civil ne upra ve za Spod njo Šta jer sko z odre d-
bo zaple nil pre mič no in nepre mič no pre mo že nje  vseh pre mo gov-
ni kov in elek trarn in usta no vil del ni ško druž bo, ki je pre vze la vsa
pod jet ja, ki so se na Spod njem Šta jer skem ukvar ja la s pri do bi va -
njem in z distri bu ci jo ener gi je,  torej  tudi velenj ski pre mo gov nik s
ter mo e lek trar no;

-  leta 1961 je v začet ku juni ja Rud nik lig ni ta Vele nje v Fie si dogra -
dil nov počit ni ški dom z 62 ležiš či;

- 6. juni ja 1990 so v Gore nju usta no vi li Neod vis ni sin di kat;
-  leta 1999 so 6. juni ja nogo me ta ši ce  Škal osvo ji le slo ven ski  pokal;
- nogo me ta ši velenj ske ga Rudar ja so juni ja  leta 1977 posta li repu b-

li ški prva ki in se uvr sti li v 2. jugos lo van sko nogo met no  ligo;
- 8. juni ja  leta 1996 je  bila  pred Rde čo dvo ra no v Vele nju zaključ na

pri re di tev akci je " Veter v  laseh - s špor tom pro ti dro gi"; v akci ji,
ki je pote ka la v  osmih več jih slo ven skih  mestih, je sode lo va lo
3000 mla dih šport ni kov, na zaključ ni pri re dit vi v Vele nju pa se je
v košar ki, odboj ki in rola nju pome ri lo 350 naj bolj ših mla dih tek-
mo val cev iz vse Slo ve ni je;

- 9. juni ja 1995 so ob evrop skem  letu var stva nara ve v muze ju na
Velenj skem gra du odpr li raz sta vo "Var stvo nara ve na Slo ven -
skem", ki so jo pri pra vi li Pri ro dos lov ni  muzej Slo ve ni je,  Muzej
Vele nje in Pre mo gov nik Vele nje;

- 10. juni ja 1990 je Tovar no gospo dinj ske opre me Gore nje Vele nje
obis kal pred sed nik izvrš ne ga sve ta nekda nje Jugos la vi je  Ante
Mar ko vič;

- 11. juni ja 1981 so vsi zbo ri velenj ske občin ske skup šči ne na  skup-
ni  seji obra vna va li pred log pred sed stva občin ske kon fe ren ce
SZDL, da se  mesto Vele nje po Josi pu Bro zu -  Titu pre ime nu je v
Tito vo Vele nje, in se soglas no izre kli za to pre ime no va nje; od  leta
1981 do  leta 1989 se je  mesto Vele nje  tako ime no va lo Tito vo
Vele nje;

- 12. juni ja 1982, ko so na Kar de lje vem  trgu v Vele nju odkri li oko li
3  metre  visok kip Edvar da Kar de lja,  delo kipar ja Sto ja na Bati ča,
pa so  tudi urad no usta no vi li Kra jev no skup nost Edvar da Kar de l-
ja, ki je  bila že 26. kra jev na skup nost v takrat ni obči ni Vele nje.

� Damijan Kljajič

Zgodilo se je ... 

od 6. do 12. junija

Rudniški dom v Fiesi (arhiv Muzeja Velenje)

Kdaj  -  kje  -  kaj

Četrtek, 5. junija
16.00 – 19.00    Velenjsko jezero

Evropski dogodek Mladi v akciji
17.00 Mestni stadion Velenje

2. Cviklov memorial
Nogometna tekma Rudar :
Varteks

19.00 Nogometna tekma Zagreb :
Publikum

17.30 Knjižnica Velenje 
Lirikonfest 2008  
Dobrodošlica udeležencem in
srečanje z gosti 
Pogovor s Pretnarjevim
nagrajencem 2008 Karijem
Klemelo
Glasbeni utrinek

21.30 Na trati za Restavracijo DK,
Velenje 
Dopolnočna degustacija izbranih
liričnih umetnosti (literarna
branja, multimedija, glasba, ples)

18.00  Dvorana Centra Nova 
Redni volilni občni zbor
Planinskega društva Velenje

18.30 Dom kulture Velenje 
Stopinje na odru 
Zaključna produkcija Plesnega
studia N 

19.19 Knjižnica Velenje 
Predstavitev knjige Radovana
Hrasta: Viharnik na razpotjih časa

19.30 Glasbena šola FKK Velenje 
Orgelski koncert: Barbara Mazej,
zaključni koncert dijakinje 4. let.

21.00 Galerija Velenje  
Odprtje razstave Javno kiparstvo
v Velenju (Stane Špegel, Peter
Marinšek, Mladen Stropnik)
Multimedijska predstavitev
Spome(j)niki (Stane Špegel) 

Petek, 6. junija
10.00 – 14.00    pred Vilo Herberstein 

Lirikonfest 2008

VII. Herbersteinsko srečanje
književnikov

16.30 Knjižnica Velenje  
Popoldansko literarno branje
gostujočih tujih književnikov

18.00 Titov trg 
Promenadni koncert: Laška
pihalna godba z mažoretno
skupino, promenadna degustacija
izbrane poezije

20.00 Dom kulture Velenje  
Slavnostna podelitev mednarodne
Pretnarjeve nagrade 2008 Kariju
Klemeli, podelitev
Lirikon(fest)ovih zlatov s
kulturnim programom

15.30 Mestni stadion Velenje
2. Cviklov memorial
Nogometna tekma Veterani NK
Rudar : Veterani 
Cviklova generacija
Nogometna tekma Publikum : ZTE
Otvoritev turnirja

19.00 Nogometna tekma Varteks :
Sloboda

19.19 Knjižnica Velenje  
Prireditev ob odprtju razstave
Jaka in mladi upi se predstavijo

21.00 Mladinski center Velenje 
Družabno-koristni koncert

Sobota, 7. junija
8.00 – 13.30   Atrij KSC

Kmečka tržnica
10.00 Nakupovalni center Velenje 

Otroške ustvarjalne delavnice
16.00 Mestni stadion Velenje 

2. Cviklov memorial
Nogometna tekma Rudar :
Sloboda

18.00 Nogometna tekma Politika :
Gospodarstveniki

19.00 Nogometna tekma Zagreb : ZTE
21.00 Mladinski center Velenje 

Evropski dogodek Mladi v akciji
Koncert skupine Portico

Nedelja, 8. junija
11.00 Mestni stadion Velenje 

2. Cviklov memorial
Tekme bodo ob 11., 14. in 16. uri,
ob 18. uri pa  bodo podeli nagrade
in pokale 

Ponedeljek, 9. junija
12.30 – 19.00   Ljudska univerza Velenje

Predstavitev Središča za
samostojno učenje

13.00 Razstavišče Gorenje 
Odprtje razstave slik
akademskega slikarja Gašperja
Jemca

Torek, 10. junija
13.30 Knjižnica Velenje 

Odprtje razstave likovnega
natečaja Otroci odraslim

20.00 Pred Knjigarno Kulturnica
Ob 500-letnici rojstva Primoža
Trubarja
Predstavitev: Intervju s Trubarjem

Sreda, 11. junij     
18.00 Glasbena šola FKK Velenje 

Vsak z vsakim in obratno
Zaključna produkcija oddelka za
sodobni ples 

19.19 Knjižnica Velenje 
Predavanje in prikaz
Hipnoza in hipnoterapija

Četrtek, 5. junija
X Župnijsko romanje v Toskano (od

5.6. do 8.6.2008)

Ponedeljek, 9. junija 
18.00 Gostišče in picerija Kajuh Šoštanj

Redni tedenski turnir bridga

Torek, 10. junija
16.00 Občina Šoštanj

Zbiranje kosovnih odpadkov za
gospodinjstva

16.00 Za Športno dvorano Šoštanj
Otvoritev prenovljenega
košarkarskega igrišča

Sreda, 11. junija
08.00 Šentjur - Resevna - Štore

Izlet 

Četrtek, 5. junija
17.00 Nogometno igrišče 

Malonogometna tekma veteranov
(praznovanje 80-letnice nogometa
v Šmartnem ob Paki)

20.00 - 22.00   Nogometno igrišče 
Veteranska liga v malem
nogometu na umetni travi

Petek, 6. junija
17.30 Nogometno igrišče 

Nogometna tekma veteranov,
ŠMARTNO : MARIBOR
(praznovanje 80-letnice nogometa
v Šmartnem ob Paki)

20.00 Hiša mladih v Šmartnem ob Paki
Otvoritev razstave ''80 let
nogometa v Šmartnem ob Paki''

Sobota, 7. junija 
10.30 Hiša mladih

Otroška ustvarjalna delavnica
9.00 - 14.00   Prireditveni prostor ob Hiši

mladih
Streetball

17.00 Nogometno igrišče 
Osrednja slovestnost ob 80-letnici
nogometa v Šmartnem ob Paki
Sodelujejo: Suška banda, plesno
navijaška skupina. Nogometna
tekma Šmartno : Olimpija.

ŠMART NO  OB  PAKI

ŠOŠ TANJ

VELE NJE

DOKLER NAJU JACKPOT
NE LOČI  
(What Happens in Vegas…)
Romantična komedija, 99 minut
Režija: Tom Vaughan
Igrajo: Cameron Diaz, Ashton Kutcher,
Lake Bell, Queen Latifah, Krysten Rit-
ter, Dennis Farina, Zach Galifianakis,
Rob Corddry idr.
Petek, 6. 6. ob 19.00
Sobota, 7. 6. ob 20.50
Nedelja,  8. 6. ob 20.00 
V mestu neštetih igralnic Las Vegasu se
prekrižata življenjski poti radožive Joy, ki jo
je pred kratkim zapustil fant, in neodgov-
ornega Jacka, ki je ostal brez službe. Po divji
noči z grozo ugotovita, da se na njunih prstih
svetita poročna prstana, a še preden jima
uspe zaprositi za ločitev na enem od avtoma-
tov zadaneta milijonski znesek. Ker denar-
ja nista pripravljena deliti, skušata drug

drugemu z nesramnimi ukanami čimbolj
zagreniti zakonsko življenje.

ODPLEŠI SVOJE SANJE:
NA ULICI 
(Step Up 2:The Streets)
Glasbeno plesni rimanrični film, 98
minut
Režija: Jon Chu 
Igrajo: Briana Evigan, Robert Hoff-
man, Adam G. Sevani, Cassie Ventu-
ra, Will Kemp, Danielle Polanco idr.
Petek, 6. 6. ob 17.00
Sobota, 7. 6. ob 19.00 in ob 22.40
Nedelja,  8. 6. ob 18.00 
Nadaljevanje velike uspešnice Odpleši svoje
sanje prinaša zgodbo o telesih, srcih in san-
jah, ki se gibljejo v ritmu urbanega uličnega
plesa. Uporniška novinka Andie (Briana Evi-
gan) si prizadeva prilagoditi se zahtevam
elitne plesne akademije v Marylandu, po dru-

gi strani pa želi ostati zvesta svojim sanjam
in zaplesati v podzemni ulični zasedbi v Bal-
timoru. Odpleši svoje sanje je bila zgodba o mla-
di plesalki, ki se ji uspe prebiti z ulice na oder,
v Odpleši svoje sanje: Na ulici pa ustvarjalci
zgodbo obrnejo na glavo. Nova zgodba pošl-
je študente plesne akademije iz uglajenih dvo-
ran na podzemno plesno sceno v Baltimore.
V sivem območju med na videz nezdružljivi-
ma svetovoma se soočijo s konflikti, ambici-
jami in predanostjo. Vse to jim bo pomagalo,
da postanejo to, kar v življenju želijo postati.

FRANČEK IN ZAKLAD
ŽELVJEGA JEZERA
(Franklin et le trésor du lac)
Animirana družinska komedija sinhro-
nizirana v slovenščino, 80 minut
Režija: Dominique Monfery
Glasovi: Gregor Bakovič, Nataša Bar-
bara Gračner, Maja Šugman,Boris
Ostan, Zvezdana Mlakar, Maja Sever,
Veronika Drolc idr.Režija: Mark Dindal
Glasovi: Matjaž Javšnik, Ivo Ban,

Marko Derganc, Srečko Kermavner,
Iva Babič, Vid Valič, Mojca Fatur idr.
Nedelja,  8. 6. ob 16.00 – otroška
matineja
Frančkove počitnice zmotita prihod pus-
tolovske tete Lučke in bolezen ljubljene
babice. Zdravilo zanjo se skriva v skritem
zaboju zakladov, zato se Franček odloči, da
ga bo poiskal. Na veliki dogodivščini se mu
pridružita zvesta prijatelja bober in medved
ter svojeglava želvica Samanta, ki je prišla
z botro Lučko. Franček mora za soočenje s
skrivnostmi in pastmi, ki jih čakajo na poti,
najti oblico poguma, toda odločen je, da za
vsako ceno najde talisman in pomaga babi-
ci, obenem pa spoznava tudi nove prijatel-
je. S podporo Ministrstva za kulturo RS!
V tednu od 13.6. do 15.6. napove-
dujemo: akcijsko pustolovščino
INDIANA JONES IN KRALJESTVO
KIRISTALNE LOBANJE, grozljivko,
mjuzikl SWEENEY TODD:HUDIČEV
BRIVEC, animirani film  VESELE
NOGICE.

K  I  N  O    V  E  L  E  N  J  E  ::   S  P  O  R  E  D



Zdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne-

ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reševal-
no službo kličite na telefonsko števil-
ko 8995-478, dežurno službo pa na
8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.
Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na recep -
te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob nede ljah
in držav nih praz ni kih  je orga ni zi ran
odmor  za kosi lo  od 13.00  do 14.00,
tele fon 898 -1880.

7.  in 8. junija – VLASTA ŠTER-
BENK, dr. dent. med. (delo opravlja v
dežurni zobni ambulanti, Vodnikova
1, ZD Velenje)

Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.
do 14. ure; Ambulanta za male
živali in izdaja zdravil - ponedeljek,
sreda in petek od 8. do 12. ure ter
torek in četrte od 13. do 17. ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:
Lekar na  v V ele nju:

DEŽUR STVA

30 OBVEŠČEVALEC 5. junija 2008

Naš  čas, 5. 6. 2008, bar ve:  CMYK,  stran 30

6.00  Dobro  jutro in vese lo v nov dan; 6.30
Poro či la;  6.45 Na današ nji dan; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je - poro -
či lo  Avto  moto zve ze Slo ve ni je; 7.30 Poro či la; 7.45 Današ nji kul tur ni  utrip; 8.00
Poli cij ski nasve ti; 8.30 Poro či la; 8.45 Poli cij ska kro ni ka; 9.30 Poro či la; Rekre a -
cij ski nasve ti Olim pij ske ga komi te ja Slo ve ni je; 10.00 Na svi de nje; 14.00  Pozdrav;
14.10 Na današ nji dan; 14.30 Poro či la; 15.00 Aktu al no; 15.30 Poro či la;  16.00
Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poro či la; 17.00 Zdrav ni ški nasve ti; 17.45 Ero sov koti ček;
18.00 Kva zi  kviz; 18.30 Poro či la; 19.00 Na svi de nje.

6.00  Pozdrav in vese lo v nov dan; 6.30 Poro -
či la; 6.45 Na današ nji dan; 7.00 Horo skop; 7.15 Poro či lo  Avto  moto zve ze Slo ve -
ni je; 7.30 Poro či la; 7.45 Današ nji kul tur ni  utrip; 8.00  Šport; 8.30 Poro či la; 9.00
Gospo dar ski  utrip; 9.30 Poro či la; 10.00 Na svi de nje; 14.00  Pozdrav; 14.10 Na današ -
nji dan; 14.30 Poro či la; 15.00 Aktu al no; 15.30 Poro či la; 16.00  Kdaj, kje, kaj;
16.30 Poro či la; 17.00 Glas be ne novo sti; 18.00 Frek ven ca mla dih; 18.30 Poro či-
la; 19.00 Na svi de nje. 

6.00  Dobro  jutro in vese lo v nov dan; 6.30
Poro či la; 6.45 Na današ nji  dan; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je - poro -
či lo  Avto  moto zve ze Slo ve ni je; 7.30 Poro či la; 7.45 Današ nji kul tur ni  utrip; 8.00
Pole pšaj mo si sobot no  jutro; 8.30 Poro či la; 9.30 Poro či la;  Izbor pes mi ted na;
10.00 Na svi de nje; 14.00  Pozdrav; 14.10 Na današ nji dan; 14.30 Poro či la 15.00
Aktu al no; 15.30 Poro či la; 16.00  Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poro či la; 17.00 V Ime nu
Sove; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svi de nje.

6.00  Dobro  jutro in vese lo v  nov dan; 6.30
Poro či la; 6.45 Na današ nji dan; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je - poro či-
lo  Avto  moto zve ze Slo ve ni je; 8.00 Duhov na iska nja;  8.30 Poro či la;  8.45 Današ -
nji kul tur ni  utrip; 9.00 Poglej mo v zvez de;  9.30 Poro či la; 10.00 Na svi de nje;
14.00  Pozdrav; 14.10 Na današ nji dan;  Čestit ke;  Nede lja popol dne na  Radiu
Vele nje; 16.00 Glas be ne novo sti; 16.30 Poro či la; 17.30 Minu te z doma či mi ansam-
bli; 18.30 Poro či la; 19.00 Na svi de nje.

6.00  Dobro  jutro in vese lo v nov  dan; 6.30
Poro či la; 6.45 Na današ nji dan; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je - poro či-
lo  Avto  moto zve ze Slo ve ni je; 7.30 Poro či la; 7.45 Današ nji kul tur ni  utrip; 8.30 Poro -
či la; 8.45 Poli cij ska kro ni ka; 9.30 Poro či la; 10.00 Na svi de nje; 14.00  Pozdrav;
14.10 Na današ nji dan; 14.30 Poro či la; 15.00 Aktu al no; 15.30 Poro či la; 16.00
Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poro či la; 17.00 Pone delj kov  šport; 18.00 Glas be na lestvi ca
Radia Vele nje; 18.30 Poro či la; 19.00  Na svi de nje.

6.00  Dobro  jutro in vese lo v nov dan; 6.30
Poro či la; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je  Avto  moto zve ze Slo ve ni je; 7.30
Poro či la; 7.45 Današ nji kul tur ni  utrip; 8.30 Poro či la; 9.00 Kme tij ski nasve ti;
9.30 Poro či la; 10.00 Na svi de nje; 14.00  Pozdrav; 14.10 Na današ nji dan; 14.30
Poro či la; 15.00 Aktu al no; 15.30 Poro či la; 16.00  Kdaj, kje, kaj; 17.00  Naši kra ji
in ljud je; 18.00 Ave ni ja mla dih; 18.30 Poro či la; 19.00 Na svi de nje.

6.00  Dobro  jutro in vese lo v nov dan; 7.45
Današ nji kul tur ni  utrip; 6.30 Poro či la; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je
Avto  moto zve ze Slo ve ni je; 7.30 Poro či la; 8.00 Teža va je  vaša, reši tev je  naša;
8.30 Poro či la; 9.00 Stro kov njak sve tu je;  9.30 Poro či la; 10.00 Na svi de nje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današ nji dan; 14.30 Poro či la; 15.00 Aktu al no; 15.30  Šport;
16.00  Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poro či la; 19.00 Na svi de nje.

SRE DA, 11. juni ja:

TOREK, 10. juni ja:

PONE DE LJEK, 9. juni ja:

NEDE LJA, 8. juni ja:

SOBO TA, 7. juni ja:

PET EK, 6. juni ja:

ČETR TEK, 5. juni ja:

R A D I O  V E L E  N J E

ONE SNA ŽE NOST ZRA KAONE SNA ŽE NOST ZRA KA
V ted nu od 26.  maja 2008 do 1. juni ja 2008  niso pov pre čne dnev ne kon cen -
tra ci je SO2, izmer je ne v avto mat skih posta jah (AMP) na območ ju mest ne obči -
ne Vele nje, obči ne  Šoštanj in obči ne Šmart no ob  Paki, nik jer pre se ga le mej ne
24- urne kon cen tra ci je 125  mikro-g SO2/m3 zra ka.

MEST NA OBČI NA VELE NJE
URAD ZA OKO LJE IN PROS TOR

MAK SI MAL NE  URNE KON CEN TRA CI JE SO2
od 26.  maja 2008 do 1. juni ja 2008

(v  mikro-g SO2/m3 zra ka)
mej na vred nost: 350  mikro-g SO2/m3 zra ka

Nagradna križanka podjetja Bodoni Bodoni, d. o. o.,
Stari trg 26 Velenje
Tel.: 03/897-49-80

Zavese so eden od najpomembnejših
elementov pri notranji opremi,zato
morajo biti skrbno izbrane, sešite in
dekorirane.
Naše večletne izkušnje pri opremljanju
prostorov so garancija, da svoje delo
opravljamo kvalitetno in strokovno.

Občutite toplino
doma z zavesami
Bodoni!

Delovni čas: 
vsak dan od 8. do 17. ure, ob
sobotah od 8. do 12. ure.

Rešeno križanko z Vašim naslovom
pošljite najkasneje do ponedeljka 16.
junija, na uredništvo tednika Naš čas
d.o.o., Kidričeva 2/a, 3320 Velenje s
pripisom - križanka Bodoni. Izžrebali
bomo tri darilne pakete v vrednosti 20
EVR.



315. junija 2008 OBVEŠČEVALEC

Uprav na eno ta Vele nje

Nikolić Darko, Jenkova cesta 11,
Velenje in Kajtez Sanja, Stanteto-
va ulica 2, Velenje; Pinter Jože,
Cesta Simona Blatnika 1, Velenje
in Jelen Nataša, Cesta Simona
Blatnika 1, Velenje. 

Vega Stanislav, roj. 1933 , Meža
154/a , Dravograd; Arapčić
Hajrudin, roj. 1957, Bokovići, BIH;
Tempran Pavla, roj. 1920, Šenbric
31, Velenje: Bešić Osman, roj.
1940, Šoštanj, Cankarjeva cesta
17; Košec Marija Terezija, roj.
1936, Laško, Valvazorjev trg 8;
Klanjšek Mihael, roj. 1913, Primož
pri Šentjurju 43.

Poro ke:

Smr ti:

GIBA NJE 
PRE BI VAL STVA

NEUPORABNE avtomobile, kmeti-
jske stroje, staro železo, razne peči
brezplačno odpeljemo. Elektromotorje
plačamo. Golijan Miladin, s.p., Velen-
je. Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica ZAUPANJE
dnevno poveže mnogo različnih ljudi
od povsod. Gsm: 031/836-378.
38-LETNI moški z otrokom si želi
spoznati iskreno, zvesto žensko. Gsm:
041/229-649.
DEKLE,  če imaš resne namene po
življenju v dvoje pokliči. Gsm:
031/807-376.

2-SOBNO stanovanje v Šoštanju, 1.
nadstropje, prodam. Gsm: 031/731-
871.
V REČICI OB PAKI prodamo zazidlji-
vo zemljišče v izmeri cca 1800m2.

Posest je ob glavni cesti sredi naselja
v ravnini. Na njej so priključki javne
kanalizacije, elektrike, vode...Primer-
no za postavitev dveh stanovanjskih
hiš. Cena: po dogovoru. Gsm:
051/385-462.
HIŠO z lepo okolico, na sončni legi, v
Gavcah prodamo. Gsm: 031/335-547.
STANOVANJE, 70 m2 + 26 m2 kleti
+ vrt, v 4-stanovanjskem bloku v
Nazarjah prodam. Gsm: 031/451-930.
4-SOBNO stanovanje, 78 m2, v
Nazarjah prodam. Gsm: 051/640-
058.

ŠOŠTANJ - Cankarjeva, 2-sobno
stanovanje velikosti 65 m2, obnovl-
jeno, prodam. Gsm: 031/342-118.

VEČJO zazdiljivo ali delno zazidljivo
parcelo v Štentilju kupim. Gsm:
041/726-415.

NAKLADALKO 19 m3 in pajek na štiri
vretena prodam. Gsm: 031/423-144.
KOTEL za kuhanje žganja, 80 l, pro-
dam ali zamenjam. Telefon: 5863-050.
KOTNO sedežno garnituro (lepo
ohranjena) prodam za 100,00 evrov.
Telefon: 5875-770.

VINO: sauvignon, beli pinot, merlot,
cabernet sauvignon, prodam. Vinska
klet (Čehovin Bogdan – Štanjel),
Velenje – Konovo, gsm: 031/749-671.
BOROVNIČEVEC, medenovec ter več
vrst jabolčnika in žganja prodam.
Gsm: 041/344-883.

DVE telički limuzin, težke 80 in 90 kg,
prodam. Gsm: 041/850-912.

TELICO limuzin, težko okoli 400 kg,
prodam. Telefon: 5885-938, gsm:
031/774-520.
PUJSKE, težke od 30 do 40 kg, pro-
dam. Telefon: 5885-570, gsm:
031/868-931.

ŽIVALI

PRIDELKI

RAZNO

KUPIM

NEPREMIČNINE

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

DEŽURNI telefon za pomoč
anonimnim alkoholikom gsm:
031/443-365.

mali OGLASI

ZAHVALA

27. maja se je  poslovil od nas dragi oče, dedi in pradedi

FRANC KASESNIK
mesarski mojster v pokoju
14. 5. 1922 – 24. 5. 2008

Zahvaljujemo se vsem, ki ste mu lajšali zadnji čas življenja, še posebej
osebju Doma za varstvo odraslih Velenje ter vsem, ki so se udeležili

njegovega slovesa.

Žalujoči: sin Mirko z družino, hči Vera z družino in ostalo sorodstvo

ZAHVALA

Tiho in brez slovesa je odšel dragi mož, ati, dedi in brat

FRANC KOTNIK
17. 3. 1940 – 28. 5. 2008

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste nam v težkih trenutkih stali
ob strani, nam pomagali, se od njega poslovili in se ga boste z

lepo mislijo v srcu spominjali.

Žalujoči: žena Jožica, sinova Franc in Jože ter hči Ksenja z družinami, 
bratje in sestre ter ostalo sorodstvo

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
solza, žalost in bolečina
te zbudila ni,
ostala je le praznina,
ki hudo, hudo boli.

V SPOMIN

INGE MARIJA BOLŠEC
20. 12. 1942 – 4. 6. 2007

Mineva leto žalosti, odkar te več med nami ni. Kruta bolezen te vzela
je, a nas strašno boli srce. S kamnite plošče nam pa črke nemo

govorijo, da tam zate že eno leto drobne lučke v spomin gorijo.

Žalujoči: mož Ivan in hčerka Danica z družino
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WWW.UNICREDITBANK.SI

NE ODLAŠAJTE, IZBERITE GOTOVINSKI KREDIT.

Privoščimo vam idealno poletje, zato vam za vse vaše poletne nakupe ponujamo gotovinski 
kredit v evrih z ugodno obrestno mero in 50-odstotnim znižanjem stroškov odobritve.

Poleg tega lahko svojemu otroku poklonite darilo, saj vam bomo ob najemu gotovinskega kredita 
zanj brezplačno odprli otroški, mladinski ali študentski bančni paket in nanj položili 20 evrov.

Ponudba velja do 31. julija 2008.

Privoščite si!

Nagra jen ci nagrad ne
kri žan ke  Avto
Škor ja nec, objav lje ne
v ted ni ku Naš čas dne
22. 5. 2008, so:

Ana Kozo le, Ješo vec 23, Koz je;
Bošt jan Ska za,  Andraž 40 b, Pol ze -
la;  Nejc  Fišer, Rudar je vo 8,  Črna na
Koro škem. Nagra jen ci  bodo pre je li
potr di la za pre vzem nagra de po
poš ti. Česti ta mo!
Reši tev ges la:  
AVTO ŠKOR JA NEC

041/624-775, 897-58-13
PRO DA MO 

2 POSLOV NA PROS TO RA v Vele -
nju na frek vent ni loka ci ji, v pri tlič -
ju, v veli ko sti 2x 79,50 m2, let nik
1978.  Cena 103.350 EUR (vklju -
čen 20% DDV)
PRO DA MO STA NO VA NJI V
VELE NJU: 2 in pol sobno v Velen-
ju, Tomšičeva cesta, 2. nadstropje, 71
m2, letnik 1960, Cena 87.000 EUR
3  sobno v Vele nju (Gori ca), 14. nad-
strop je, 77,90 m2, let nik 1977, obnov -
lje ne tal ne oblo ge, kom plet no opre -
mlje no,   kli ma ti zi ra no, na sonč ni stra -
ni, v bli ži ni vrt ca in  šole,loče na WC
in kopal ni ca.  Cena 80.000 EUR

PRO DA MO:
GARSONJERA na Gorici, 31 m 2, 1.nad-
stropje, popolnoma prenovljena leta 2005,
cena 47.000 evr
LEPO 3 in POL SOBNO STANOVANJE
nad Standardom v Velenju, V. vadstropje,
velikosti 83 m2, prenovljeno leta 2002,
cena 105.000 evr
ZELO LEPO 3-SOBNOSTANOVANJE nad
staro Namo, 76,42 m2, letnik 1992, V. nad-
stropje, nova PVC okna, cena 90.000 evr

INFORMACIJE:

ALSA - NEPRE MIČ NI NE
Tom ši če va 10 a, Vele nje, 041 299 919



Tako  pa  smo zaklju či li  še   eno
gla so va nje  za  naj oseb nost,  tokrat
apri la. Naj bolj  ga  je zazna mo va la
glas be na peda go gi nja  Manja Goš -
nik  Vovk.  V obraz lo žit vi  ste naj -
več krat zapi sa li,  da  je  pri svo jem
delu  zelo uspeš na, glas be no vzgo-
jo pri bli ža otro kom  tan ko čut no,
zato  ji  z vese ljem sle di jo.  Še pose-
bej  dobro  vodi  otroš ki pev ski  zbor

velenj ske glas be ne  šole,  ki dose ga
pod nje nim vod stvom šte vil ne uspe-
he. Zla ti  so  bili  tudi  na nedav nem
držav nem tek mo va nju  v Zagor ju,
kjer  je pre je la poseb no pri zna nje
tudi Vov ko va. Poslu šal ci Radi a
Vele nje  in bral ci Naše ga  časa  ste
ji sku paj name ni li 101  glas.

Zdaj  pa  smo  že  pri mese cu  maju
in  pred  vami  so pred lo gi  zanj.  Za

pred la ga ne kan di da te gla su je te  na
kupo nih Naše ga  časa   in  vsak  dan
malo  pred 17.  uro  na valo vih Radi -

a Vele nje  po tele fo nu 897 5003  ali
897 5004. Upo šte va li  bomo  vse
kupo ne,  ki  bodo  v  naše ured niš tvo
pri spe li  do tor ka, 10. juni ja.

� 

Vesna Glinšek

Letal ska nesre ča na Kor zi ki, v
kate ri je umr lo  vseh 180 potni kov
in čla nov posad ke, se je zgo di la 1.
decem bra 1981.  Letos je sku pi na
stro kov nja kov (pri pad ni ki civil ne
zašči te, gor ski reše val ci, gasil ci in
pri pad ni ki Slo ven ske voj ske) po 27
letih odstra ni la ostan ke leta la  Inex
Adrie. Med ude le žen ci akci je, ki so
na Kor zi ki biva li od 11. do 27.  maja,
sta  bila  tudi dva Velenj ča na,  sicer
gor ska reše val ca. To sta Gre ga
Justin in Hans Avber šek. S sled njim
smo se o  samem čiš če nju območ ja
nesre če, zbi ra nju letal skih raz bi tin
in dru gih ostan kov nesre če pogo-
var ja li neko li ko  bolj podro bno.
Takoj na začet ku inter vju ja je pouda -
ril: "Orga ni za cij sko je  bilo vse  dobro
pri prav lje no, ime li pa smo veli ko
smo lo z vre me nom. Od  prvih  osmih
dni biva nja je  samo en dan posi ja -
lo son ce,  sicer je ves čas deže va lo.
Zato smo  prve dni  delo oprav lja li
v tež jih raz me rah."

Svoj  prvi  obisk na  gori San Pie tro,

kamor je leta lo trči lo, pa je opi sal tako le: "Na  vrhu  gore
smo  našli  samo letal sko kri lo in  nekaj ostan kov,  zato smo
se med  seboj spra še va li, če  bomo le to odstra nje va li
toli ko  časa. A  potem smo se po zahod ni stra ni spu sti li
v glo bel. Tam smo  šele vide li, kaj se je zgo di lo z leta lom
- raz bi lo se je na pra fak tor je in nje go vi  deli so se raz le -
te li v  pre me ru 5-7 km. In  čeprav se še ved no  dobro
spom nim  vseh posnet kov s tele vi zi je pred leti, ko se je
nesre ča zgo di la, sem bil vse eno neko li ko šoki ran nad situ -
a ci jo. Z vsa kim pred me tom, ki ga pri meš v  roke, se
zamis liš nad člo ve ko vo uso do, pose bej, ko naj deš oseb-
ne pred me te in člo ve ške ostan ke.  Prav v vsa kem od nas
so se  takrat zbu ja li  neki poseb ni občut ki."

Neka te re raz bi ti ne so sprav lja li v veli ke trans port -
ne vre če,  tiste več je pa so mora li gasil ci naj prej raz -
re za ti in jih spra vi ti v poseb ne mre že.  Potem je vse to
odpe ljal heli kop ter na  sedlo  gore, od tam pa so jih
vozi li na  odpad. Med dru gim so mora li poža ga ti  tudi
nekaj dre ves, ki so se zaras la med  dele leta la. Vse ga
sku paj so odstra ni li 27 300 kg ostan kov. 

Člo ve ške ostan ke so  dali v bla stem, oseb ne pred-
me te pa so pri pe lja li v Slo ve ni jo. Tu  bodo na raz po -
la go svoj cem, če jih  bodo pre po zna li. " Našli smo mar-
si kaj, od čev ljev, dež ni kov, denar nic, oseb nih doku men-
tov, prsta nov …", je pojas nil Avber šek in izpo sta vil
eno gren ko izkuš njo: "Na  delu so nas sprem lja li lokal -
ni gasil ci, ki  sicer  niso ime li nalo ge čiš če nja,  ampak
so nas mora li vodi ti na tere nu.  Vsak dan so  bili z
nami na hri bu in nas gle da li. Le en dan pa so nena -
do ma popri je li za  delo, kar se nam je seve da zde lo
nena vad no. A se nam je kaj kma lu zače lo jas ni ti, saj
so pri šli novi nar ji, foto gra fi in sne mal ci. In nasled nji
dan je  bila v  enem  izmed tam kajš njih časo pi sov na  prvi
stra ni veli ka repor ta ža, ki se je nada lje va la na  zadnjo
stran.  Ampak na sli kah so  bili  samo kor zi ški gasil ci,
o nas pa ne  duha ne slu ha,  čeprav smo vso  delo opra -
vi li mi. Na naci o nal ni tele vi zi ji  odda je  sicer  nisem gle -
dal, sli šal pa sem, da je  bila men da  bolj korek tna. A
kaj hoče mo,  tudi to se doga ja."

V sobo to je  bila na Kor zi ki spo min ska slo ves nost za
svoj ce umr lih.

� 

Kupon  za  naj oseb nost maja 2
Pred la gam ______________________________________

Obraz lo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Naj osebnost maja je Manja Gošnik Vovk
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"Z vsakim najdenim predmetom se
zamisliš nad človekovo usodo."
Med tistimi, ki so pomagali odstranjevati ruševine na Korziki, tudi dva Velenjčana - Pogovarjali smo se
z enim od njiju, Hansom Avberškom - Odstranili so 27 300 kg razbitin

Ivo Hans Avbersek 

Ser gej  Rus, 
zdrav nik (odli čen zdrav nik

in pož rt vo val ni člo vek; pri s-
luh ne paci en tom  in  jim sku -
ša poma ga ti;  velik stro kov -
njak  a pre prost  in pri ja zen
člo vek)

Mar jan ca
Kame nik,

glav na ses tra  v Zdrav stve -
nem  domu Vele nje (pož rt -
vo val na  in pri za dev na  pri svo-
jem  delu  in  šte vil nih huma -
ni tar nih druš tvih)

Mar jan P uš nik,
tre ner rudar ja (moš tvo

Rudar ja  je ponov no pope ljal
v  prvo  ligo)

Vaše sode lo va nje  tudi nagra ju je mo
Med tis ti mi,  ki bos te gla so va li  na kupo nu šte vil ka 2,  bomo izžre-

ba li   dva izdel ka  za pla žo pokro vi te lja Dro ge ri je  in par fu me ri je Beau-
ty Wor ld  

Nagra jen ci prejš nje ga ted na pokro vi te lja Dro ge ri je  in par fu me ri -
je Beau ty Wor ld   - kom ple ta  z zdra vil nim bla tom  za odpra vo celu -
li ta prej me ta:  Olga Can kar, Jur či če va 3, Vele nje  in  Mile na Pre log,
Kra i gher je va 2, Vele nje.




